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.... ______ __ ...
| Μετεκλογικό «σενάριο» υπάρξει μια ανακατάταξη κυ· 
' φωνο με το οποίο στην Ελ- ριωςστσ χώρο τής Νέος Δήμο- 

-θαοχημοχιοθτίκυβέανη- κροτίας και ατο χώοα του 
ουνεργασίας ΠΑϊΟΚΤυνα- · Συνασπισμού Στο χώρο της νδ 

ισμου-ΔΗΑΝΑ υπό τον κ, Εε- θα υπάρξει ανακατάταξη για-

«νςμεοα οτους owow^ 
οποήιηκους κύκήοχ.

ί στις τάξεις της υπάρ- 
διόΦαρες’αμάδες σι 
αυτή τη στιγμή υηοκού 
ιυμπορευοντοι με τον κ

ο να αναλαβει «οωθυ- on Owv δι 
ανός μετεκλογικά OS yifc ο ;Όβ!

ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΑΟΧΩΡΙ ΜΕ ΔΡΑΣΤΗ150ΧΡΟΝΟ

KWMarm Η ornwuv iw XOUC δόώ 
ft πρόταση έγινε οπό κορυ- χώρας της αοντηρητικήι 

ole ΠΑΣΟΚ Πρόταξης δεν θα πντίξε^
αφήνοντας μόήισεα ανοιχτό κόμηνέκΛαγίκή αποα 
τσπΛαίοωδιομύρφωοηςτών ί Όσον 
ηροϋηοθέσεωνκαιτώνόρών- αυτός 
«κ μέρους mu κ ΖοΜχα.όκ.' βλημο 
ΖαΛώτας όεν απέρριμέ την άλλες γένι 
Ρότοοη αλλά σύμφωνα με κές διεργασ 

πληροφορίεραπόντηοεάτιεί- ■
ναι πρόωρη μια τέτοια κουβέν­
τα και εν πάσει περιπτωσει ο - 
ίδιος «εν μπορεί να

ορόμοιο 
υπόβ

Μ

ΑΝΑΞΙΟπάΤΗ
Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ - ■

Ι&ος δεν μπορεί να δεαμευθέί' την άπομπ όα είναι δικάίω-
πριναηά τα αποτελέσματα της μα του συν νο συνεργασθει με 
8ης Απριλίου. Να σημειώσου- όποιο κόμμα επιθυμεί και πως 
με ότι ο κ. Ζολώτας πέοαν του π νδ δεν θέλει νο παρέμβει 
κωραυ του ΠΑΣόκ τρέφει πολ- στις εσωτερικές σχέσεις κάθε 
Λέςσυμπάθειες και στο χώρο κόμματος εξεφρασε χθες μι- 
XW ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ. Πολλά δε · λώντος σε ρ/Σ ο βουλευτής : 
ανώτερο και ανώτατα στελέχη της ΝΔ κ Μιλτιάδης Εβε 
του δεν θο προβάλλουν weo- Εμείς-είηε ο κ. Εβερτ-ηροοί 
ρες αντιρρήσεις να ηγηθει'μιας Ρίοαμε δύο γεγονότα τα on.
τέτοιας κυβέρνησης, παςοκ- τα θεωρούμε αηαράδεκ 
^ΥΝ-δηανα, ο κ. Ζολώτας. Εγ· την πολιτική μας ζωή. Τ 
κυροι πολιτικοί και δημοσία- είναι το θέμα ότι τα δύο κ 
γραφικοί κύκλοι υπ όυιν τον ματα ουνεργόζονται χωρίς 
οποίων θεσαμεχθες την ηαρα- υπάρχουν πραγραμματικ 
πονώ εηοφή-βολιόοοκόηηση συγκλίσεις δηλαδή γίνεται ο 
του κορυφαίοι.· στελέχους του νεργασία γιο την ουνεργαο 
ΠΑΣΟΚπρος τυν κ Ζολώτα.ε- --------------- — -γ
πιβεβαίωναν, την ισχυρή πίθο- 
νότπτο. να ηγπθεί ο κ 
Ζολώτας, τελικά, ενός τέτοιου 
κυβερνητικού σχήματος αλλά 
έδιναν περισσότερους πόν- 
χαυς στο «σενάριοa πρωθυ-

; ..

γιο να αποκλεισθεί ενδεχόμι 
νη αυτοδυναμία της νδ Εάν ι 
πήρχε προγρομμοακή ούγκή 
σήθα δέναμε ωραία συνεφυ

ηουργοποιπσης του κ Στείρα· 
νόηουλου οποίος για να δε­
χθεί την συμμέτοχη της δη an A 
στην κ υβέρνηαη αυτή σίγουρα 
θα διεκδικήσει σαν οντάηΑαγ

νησαν δυο κόμματα σε ορισμέ­
να προγράμματα για να μπο­
ρέσουν νο-έχουν ένα θετικό 
λόγο την επομένπ των εκλο­
γών και για να μπορέασυγ από
κοινού να κυβερνήσουν τον 
τόπο 0ι συνεργασίες ουτές- 
τόνιοε ο κ. Εβερτ-που έχουν 
καθηηά το ληνιστιιιή χηηοκτή- 
ρα του πρόοθεοε κι αφαίρεοε 
έδρες δεν αποτελούν πολιτικό 
λόγο, δεν αποτελούν πολιτική 
προσφορά στον τόπο, το δεύ­
τερο και σημαντικότερο <χοι- 
χείο είναι ότι αυτή η 
συνεργασία δεν περιέχει το 

κ - στοιχεία της αξιοπιστίας είναι
ναι πολύπλοκα και χρειάζεται αναξιόπιστη Είναι θλιβερό 
να υπάρξει συνεργασία των από το χώρο τουλάχιστον του 
κομμάτων με σκοπό την ευρυ Συνασπισμού να συμβαίνει κα 
τερπ συναίνεση γυρφ από τις ------------ ----------------- ™
κατευθύνσεις που πρέπει να α 

ολουθηθούν». Αυτά τόνισε 
εταξύ άλλων αε ραδιοφωνι­

κή του συνέντευξη ο βουλευ­
τής του παςοκ χ. κώστας 
Σημίτης, ο οποίος στη συνέχεια 
W συνέντευξής του αναφερό- 
Μένος στις πιθανές εσι ««ηι-χ.·- 
ακές μετεκλογικές 
«πεσήμανε- «Αν στις επιχειμε-

ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ
ΝΑ’’1*-

«Η αυτοδυναμία δεν μπορεί 
να λύοει ουοιαοτικδάροβλό- 

όπως τό οικονομικό, π

τιτέτοιο-γιαάχρ παςοκ ήταν α- 
ναξιόπκχσόήατην βετιο που
κυβι

βερότπτα θεοεων Εχουμε 
μεγάλες ιδεολογικές διαφο­
ρές με mv Συνασπισμό αλλά 
πάντα τού αναγνωρίζαμε, ότι 
είχε μια σταθερότητα στις θέ< 
ο.-^ς του δυστυχώς όμως ο υτές 

νες εκλογές έχουμε’ΰϊίδια'α- ξέχασε* ο ,ςυν τις 

τελέσματα πιστεύω ότι θα

a
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΒΕΚ ΑΕΒΕ
-ΠΥΡΗΝΕΛA 10ΥΡΓΕ10
-ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ "MINOA"

Υνωοτοιοιε ί 
ότι τα νέα τηλέφωνά της εταιρείας 
οτο ερΥοοτάοιο οτον

Πλάτανο Μεοοαράς 
είναι: 0892/71190

71112
71134

FAX : 0892/71173

wwo και παιδί
Οικογενειακή τραγωδία χθες 

έξω από το Αρκαλοχώρι! Μέ­
σα σε ελάχιστες στιγμές μια 
μάνα και ο γιος της έπεσαν στη 
γη νεκροί από τα πυρά του συ­
ζύγου και πατέρα τους, αντί­
στοιχα, ο οποίος στη συνέχεια 
επιχείρησε να αυτοκτονήσει... 
Μέχρι το βράδυ αργά η κατά­
σταση του ήταν κρίσιμη. Το δι­
πλό φονικό με «πρωταγωνι­
στή» τον 50χρονο ξυλουργό 
Μανόλη Σπανάκη, που έγινε 
ταυτόχρονα συζυγοκτόνος- 
παιδοκτόνος και παρ’ ολίγο αυ- 
τόχειρας, συγκλονίζει την κοι­
νή γνώμη για την αγριότητα 
του.

Ο φονιάς μ’ ένα περίστροφο 
και με δύο μόνο σφαίρες τερμά­
τισε τη ζωή της σε διάσταση γυ­
ναίκας του και του παιδιού του 
και άφησε μόνο πια το μικρό­
τερο γιο του Γιάννη 16 χρονών, 
μαθητή Λυκείου.

Η τραγωδία ξετυλίχθηκε 
χθες γύρω στις 11 το πρωί στη · 
θέση «Γεράτσα» του Αρκαλο­
χωρίου.

Η 37χρονη Καλλιόπη Σπανά­
κη, που εργαζόταν ως θυρωρός 
στο Κέντρο Υγείας της περιο­
χής κι ο 19χρονος γιος της Δη- 
μήτρης, που ετοιμαζόταν να 
παρουσιαστεί στο Στρατό σε 
μερικές ημέρες (...) είχαν πάει 
απ’ το πρωί στο αμπέλι τους 
για σκάψιμο.

Ο 50χρονος έφθασε αργότε­
ρα και άρχισε να λογομαχεί με 
την σε διάσταση σύζυγό του. 
Οπως λένε οι πληροφορίες της

ζήτησε και πάλι να επιστρέφει 
στο σπίτι. Ο καυγάς «κορυφώ- 
θηκε» με το τράβηγμα του ό­
πλου... Όπως ο ίδιος ο δρά-

Ο ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΣ ΦΟΝΙΑΣ ΜΑΝΑ ΚΑΙ ΓΙΟΣ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ

Λ

ΤωνΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ 
ΝΙΚΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

στης είπε σε αστυνομικό σε μια 
στιγμή που βρήκε τις αισθήσεις 
(ήταν συνεχώς σε κώμα μετά 
τον αυτοτραυματισμό του), πυ­
ροβόλησε πρώτα το Δημήτρη 
«επειδή του επιτέθηκε». Η 
σφαίρα τον βρήκε στο κεφάλι 
και τον έριξε νεκρό... Η δεύτε­
ρη σφαίρα βρήκε την Καλλιόπη 
επίσης στο κεφάλι...

Ο Σπανάκης με «ζεστό» α­
κόμη το όπολο στα χέρια του 
βλέποντας τα άψυχα κορμιά 
της γυναίκας και του παιδιού 
του, μπήκε στο αυτοκίνητο και 
κατευθύνθηκε προς το Αστυνο­
μικό Τμήμα του Αρκαλοχω­
ρίου. Σταμάτησε έξω από το 
κτίριο κι ενώ βρισκόταν μέσα 
στο όχημα αυτοπυροβολήθηκε 
στο κεφάλι... Πριν χάσει τις αι­
σθήσεις του ξέσπασε σε λυγ­
μούς φωνάζοντας στους αστυ­
νομικούς και τους συγχωρια- 
νρύς που έτρεξαν κοντά: «Σκό­
τωσα τη γυναίκα και το κοπέ- 
λλι μου...»

Αμέσως λιποθύμησε, μετα­
φέρθηκε στο Κέντρο Υγείας και 
στη συνέχεια στο Βενιζέλειο, ό­
που και νοσηλεύεται. Μέχρι αρ­
γά τη νύκτα η κατάσταση του

νάκης έφθασε στο σημείο να

ριού. ΤΙ ΟΠΛΙΣΕ 
ΤΟ ΧΕΡΙ 

ΤΟΥ ΔΡΑΣΤΗ;

παρέμενε κρίσιμη.
Την ώρα που η τραγωδία κο- 

ρυφωνόταν, ο μικρότερος γιος 
της οικογένειας παρακολου­
θούσε ανυποψίαστος τα μαθή­
ματα του στο Λύκειο του χω-

Ο ΔημήτΡΠ^ Σπανακης Η ΚαΑΑ'6ηη Σπονάκ,
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ΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΗΣ Ν.Δ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ανακοινώθηκαν χθες και επί­
σημα από τη Ν.Δ. τα ψηφοδέλτια 
του κόμματος σε όλη την Ελ­
λάδα.

Στο νομό Ηρακλείου (έδρες 7) 
συμμετέχουν κατά αλφαβητική 
σειρά οι Γιάννης Αγγελιδάκης, 
Μιχάλης Γαλενιανός, Γιώργος 
Δεικτάκης, Εμμανουήλ Κ. Κεφα- 
λογιάννης, Στέλιος Ματζαπετά- 
κης, Γιάννης Ξυλούρης και 
Αθηνά Σφακάκη.

Στο ψηφοδέλτιο της Ν.Δ. στο 
Λασίθι (έδρες 2) περιλαμβάνον-

ται οι Γιάννης Κουνενός,.Αντώ- 
νης Λαγουδάκης, Γιώργος Σαρει- 
δάκης.

Στο Ρέθυμνο (έδρες 2) οι υπο­
ψήφιοι της ΝΔ. είναι Γιάννης Κε- 
φαλογιάννης, Νίκος Σιλιγαρδος, 
Γιώργος Σχοινάς.

Ποιοι ήταν όμως οι λόγοι 
που όπλισαν το χέρι του φονιά; 
Στο Αρκαλοχώρι όπου βρέθηκε 
η «Π» χθες αμέσως μετά το φο­
νικό οι κάτοικοι της κοινότη­
τας και ειδικά του οικισμού 
«Αρχοντικού» όπου διέμενε η 
άτυχη γυναίκα μαζί με τα παι­
διά της, φαίνονταν ανάστατοι 
και δεν μπορούσαν να πιστέ­
ψουν πως έγινε το κακό.

Έξω από το σπίτι των δύο 
θυμάτων πολλοί γείτονες και 
συγχωριανοί τους σε μεταξύ 
τους συζητήσεις προσπαθού­
σαν να εξηγήσουν πως ο Σπα-

σκοτώσει «εν ψυχρώ» τη γυναί­
κα του και το παιδί του.

«Ήταν κακιά η ώρα», έλε­
γαν κάποιοι ενώ μια γριούλα 
που δήλωνε γειτόνισά έλεγε: 
«Δεν μπορώ να το πιστέψω 
παιδί μου. Πάει το παλικάρι, έ­
φυγε -έλεγε για τον 19χρονο 
Δημήτρη- σε λίγο καιρό θα πή­
γαινε φαντάρος...»

Ατμόσφαιρα βουβή, τα δά­
κρυα έσταζαν από τα μάτια 
των συγγενών. Η Καλλιόπη έ­
μενε με τα δυο της παιδιά στο 
σπίτι της μητέρας της. Πριν 
από μήνες το ζευγάρι αποφάσι­
σε να ζει χωριστά. Η γυναίκα

εργαζόταν ως υπάλληλος στο 
Κέντρο Υγείας Αρκαλοχωρίου 
και ζούσε μαζί με τα παιδιά

της.
Ο Σπανάκης που ήταν επι- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΟΜΙΛΙΑ
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Σε συγκέντρωση της ΔΗΑΝΑ 

στην πλατεία των Λιονταριών θα 
μιλήσει την Τρίτη 27 Μαρτίου 
στις 8.30 το βράδυ ο Πρόεδρος 
του κόμματος Κωστής Στέφανό- 
πουλος.

Αμέσως μετά θα δώσει συνέν­
τευξη τύπου στο ξενοδοχείο 
«Ειρήνη».

Τέλος στο ψηφοδέλτιο της 
Ν.Δ. του νομού Χανίων (έδρες 4) 
συμμετέχουν οι Κυριάκος Βιρβι- 
δάκης, Γιώργος Δασκαλάκης, 
Γιώργος Καλαϊτζάκης, Παναγιώ­
της Κλάδος, Χρήστος Μαρκο- 
γιαννάκης.

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΕΣ

ΝΕΚΡΟΣ 
ΣΤΗ ΓΑΛΙΑ
Νεκρός βρέθηκε χθες το με­

σημέρι (2μμ.) σε περιοχή κοντά 
στο σπίτι του στον οικισμό «Από- 
λιχνο» της κοινότητας Γαλιάς ο 
δδχρονος Ζαχαρίας Χρονάκης. 
Το πτώμα του Χρονάκη έγινε αν­
τιληπτό από συγχωριανό του 
που ειδοποίησε αμέσως τις Αστυ­
νομικές αρχές.

Στον τόπο όπου βρέθηκε νε­
κρός ο Χρονάκης έσπευσαν αμέ­
σως μεταξύ των άλλων και ο 
Αστυνομικός Διευθυντής κ. Φε- 
λεσάκης και ο ιατροδικαστής κ. 
Μιχαλοδημητράκης. Σύμφωνα με 
τις πρώτες πληροφορίες πρόκει­
ται για ατύχημα.

Γιά παράνομες ενέργειες 
καταγγέλει την διοίκηση 

της ΟΑ ο κ.Κ Μπαντουβάς
Σκληρές δηλώσεις για παρά­

νομες ενέργειες της Διοίκησης 
της Ολυμπιακής Αεροπορίας έ­
κανε χθες ο τ. υπουργός κ. Κώ­
στας Μπαντουβάς.

Συγκεκριμένα ο κ. Μπαντου­
βάς καταγγέλει ότι η παρούσα 
Διοίκηση της Ολυμπιακής Αερο­
πορίας της οποίας η θητεία έλη­
ξε την 27.1.90 και η αντικατά­
στασή της δεν κατέστη δυνατή, 
παρότι συγκλήθηκε η Γενική Συ­
νέλευση των μετόχων, λόγω της 
παραίτησης των πολιτικών υ­
πουργών την 12.2.90, προβαίνει 
σε δεσμεύσεις του Εθνικού Αερο- 
μεταφορέα που θα καταστήσουν

- Κατασκευάζομε κατοικίες, ρίλλες 
κάθε γούστου, λειτουρνκές, 
όμορες με τα ηιδ σύγχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών.

- Θερμομόνωση, ηχομόντ >ση 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ.

- πλήρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΣΩΣΤΗ ενημέ- 
ρωσή μας, στη ΣΩΣΤΗ εκλογή σας I

— Ο κ. Εμμανουήλ Πατερά- 
κης Ιατρός κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Γεωργίου Μαρινάκη Ιατρού - 
Ακτινολόγου και αντί στεφάνου 
για την εταιρία προστασίας α­
νηλίκων.

— Η οικογ. Ιωάν. Χαλκιαδά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη Ολυμ­
πιάδας Χαλκιαδάκη αντί μνη­
μοσύνου και με τη συμπλήρωση 
6 μηνών από του θανάτου της, 
για το Ορφανοτροφείο Πανα­
γίας Καλυβιανής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά, όλους τους συγγενείς, φίλους και 

συγχωριανόυς, που με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστά­
θηκαν στο βαρύ πένθος μας και που παρευρέθησαν στην κη­
δεία του αγαπημένου μας πατέρα

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
που έγινε στο χωριό Σίβα Μαλεβυζίου. Ιδιαίτερα ευχαριστού­
με τους βουλευτές Ηρακλείου κ. Δαριβιανάκη Αλέκο, κ. Μπαν- 
τουβά Κώστα και κ. Σκουλά Θανάση.

Η Οικογένεια
Ιωάννη Λουλουδάκη

αναπόφευκτη την χρεωκοπία 
του. Συγκεκριμένα καταγγέλεται 
ότι ένα μήνα πριν τις εκλογές, η 
προσωρινή αυτή Διοίκηση προ­
βαίνει σε:
Ιον Αγοραπωλησίες αεροσκα­
φών αξίας 900 εκ. δολλαρίων χω­
ρίς επιστημονικές μελέτες, 
χωρίς προγράμματα ανάπτυξης, 
χωρίς μειοδοτικούς διαγωνι­
σμούς και χωρίς αξιολογήσεις ε­
πενδύσεων. Καταγγέλεται 
ακόμα ότι οι αγοραπωλησίες αυ­
τές πραγματοποιούνται αγνοών­
τας την αιτιολογημένη άρνηση, 
τόσο του υπουργού Συγκοινω­
νιών, όσο και του Γενικού Γραμ­
ματέα ΔΕΚΟ του υπουργείου 
Εθνικής Οικονομίας, για την μη 
υπογραφή καμιάς σύμβασης α­
γοραπωλησίας α/φών.
α) Πριν ολοκληρωθούν οι σχετι­
κές μελέτες και ο απαραίτητος 
προγραμματισμός.
β) Εάν δεν τηρηθούν οι νόμιμες 
διαδικασίες. Αγνοώντας όλες τις 
Κυβερνητικές εντολές και τους 
Νόμους, αυθαίρετα και προκλη­
τικά και παρά την αντίθεση των 
εργαζομένων στην Ολυμπιακή, η 
Διοίκηση υπέγραψε ήδη συμβά-

1

σεις που σίγουρα υπονομεύουν 
το μέλλον του Εθνικού Αερομε- 
ταφορέα.
2ον Αύξηση του αφορολόγητου 
μισθού του Γενικού Δ/ντού κατά 
200.000 δρχ. το μήνα. Τέτοιες αυ­
ξήσεις δίδονται και στους ημετέ- 
ρους, ενώ η Διοίκηση της Ο.Α. 
συνάπτει δάνεια πολλών δισεκα­
τομμυρίων για να καλύψει την μι­
σθοδοσία κάθε μήνα.
3ον Απομάκρυνση στελεχών της 
Ο.Α. που αρνούνται να συμπρά- 
ξουν στις παράνομες αποφάσεις 
της Διοίκησης. Επισημαίνεται ότι 
όλες αυτές οι συνέπειες που α­
ποτελούν τεράστιο οικονομικό 
σκάνδαλο και οδηγούν την ΟΑ 

συνέχεια στη σελ. 3

* κόσμημα σε ασήμι και Χρυσό *

ΠΡΠΚΑΤ
Α.Ε ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

ΤΗΛ. 255-462 224 448

ΕΚΘΕΣΗ θ'χιλ.κθί.οβου Ηρ.-Ρεθ.
(ένοντι ιργ. ΑΕΗ )

ΩΡΑΡΙΟ· ««*ΠΜ »·30-14.30UHAriu> 17.30-21.00

ΒΕΚΚΑ
η>

a

251.628

* και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ *

δαιδαλου 27
( πίσω απο τον ΑΠΟΛΛΩΝΑ)

|1 ΑΠΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ πώληση:Χονδρικη.λιανική
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έρπΈΡΡ

0040 Ξένος ηνηματογρό-
• 00.05 Ειδήσεις

Η εκδίκηση του Φρο- 
γκενστάιν

21.00 Ειδήσεις

2145 Αδίστακτη γοητεία

2245 Το χρώμα του χρήμα­
τος

1048 ΈνορξΠ ■ Αναγγελία 
προγράιψατος_____

11.10 Τοάρλι Took

114» Συντροφιά μι τον Κο-
ΡβγκκΧΠ_____________

114» Τα ιικράτινν Montr

1X4» Κρητικές πτανοοτό-

11.10 0 καλός άγγελος

14.00Ειδήαας__________

14.1» Αθλητικοί παλμοί

17.00 Ειδήοςις

17.15 Ηχοδρόμιο________

17Α5 Το ταξίδι της τπιατρο·
0^________________

104» Η ΕΤ-2 στη Βουλή

1045ΜιπλΚόσμπι

20.30Σάββατο και οκτύμισι

2140 Ελληνικός ηνηματο-
ΪΡάφος______________

2245 Πυρ και μανία

2340 Ειδήσεις

2340 Το 
δεκάλεπτο του 

μπάσκετ

10.00 0 μικρός πράσινος 
ονβρωηάκος
Παιδικό πρόγραμμα οι­
κολογικού περιεχομέ? 
νου.

10,10 Τομ και Τζέρρυ

1040θέατρο Σκιών του Ευ­
γένιου Σπαβάρη

1140 Εκπαιδευτική τηλεό- 
ρ°°η___________

1240 Άρτον και θεάματα

1240 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

1340 Ελλάδα δεν είναι μό­
νο η Αθήνα

1340 Τοπικές διαδρομές

1440 Ειδήσεις

14.15 Το τίμημα για το Χόλι- 
γουντ

1545 Αθλητικές συναντή­
σεις

1840Ειδήσεις ■ Ενημερωτι­
κή εκπομπή

1940 Μουοικόραμα

20.10 Τυχερή πτήση

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, θείο και παππού 

ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
ΕΤΩΝ 70

κηδεύουμε σήμερα Σάββατο 17 Μαρτίου στον ιερό Ναό Μετα­
μόρφωσης Βόννης Πεδιάδας στις 4 μ.μ και καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Αναχώρηση λεωφορείου από την οικία μας, οδός Πινδάρου 43 
Μασταμπάς στις 2.30 μ.μ.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σταυρουλάκη
Τα παιδιά: Δημήτρης Σακκαδάκης, Βαγγέλης και Έλενα Σταυ­
ρουλάκη, Βασίλης και Γεωργία Δασκαλοπουλου, Οδυσσέας και 
Μαρία Τριπολιτσιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ
Ετών 89

θανόντα κηδεύομε σήμερα Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 4 
μ.μ. από το σπίτι μας Κάτω Κνωσός. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας. Παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδριανή Φραγκούλη, Αντωνία και 
Νίκος Ακουμιανάκης, Παρασκευή και Γεώργιος Βαμβουκά- 
κης, Ελισάβετ και Γιάννης Σπαθαράκης, Θεόδωρος και Στέλ­
λα Φραγκούλη, Αικατερίνη και Γεώργιος Λαμπάκης, 
Αναστασία και Μανώλης Μαλαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς 
ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκη και Ιωάννης Ψα- 
θάκης, Νίκος και Μαρία Παπα-

μαστοράκη, Αικατερίνη χα Δημ. Παπαμαστοράκη, Αναστάσιος 
και Ευαγγελία Παπαμαστοράκη, Γεώργιος και Ριρίκα Αν- 
τωνάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφε(ο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα

ΣΥΜΕΩΝ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Μαυρο- 
γιάννη.

Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Κοκκινίδης, Γιασεμώ και Μι­
χάλης Βασιλάκης, Αφροδίτη και Θύμιος Αδάμ.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αρκάδιος και Μαρίνα 
Μανουσάκη.

Τα ανήψια: Νικόλ. και Φρειδερίκη Χατζάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΥΤΕΡΠΗΣ
ΓΡ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Γρηγόριος Μητρόπουλος.
Τα παιδιά: Νίκος και Σταματία Αποστολίδη, Ευάγγελος και 
Ελένη Μητροπουλου, Στέργιος και Βούλα Μητρόπουλου, 
Γιάννης και Σεβασμία Καλλέργη, Γιάννης και Γεωργία Μαρ- 
ρή, Γιάννης και Σοφία Μητρόπουλου.
Τα αδέλφια, τα εγγήνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΔΙΑΛΕΞΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΛΙΟ

η γυναίκα

Διάλεξη με θέμα «το γέλιο 
ως φάρμακο» οργανώνει το 
πολιτιστικό κέντρο του ΟΤΕ τη η σωστή δια-
Δευτέρα 19 Μαρτίου στις 8 το I τροφή είναι η καλύτερη μέθο-

και ο κοσμάς της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου 9 π.μ. στον Ιερό Μαο Αγίου 
Τίτου Ηρακλείου 9α τελέσωμε το 40ήμερο μνημό­
συνο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ­
πού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΚΑΒΒΟΥ
Αντ/ρχη Πεζικού ε.α, "

Οσοι τον τίμησαν στη ζωή και όσοι θέλουν να τον 
τιμήσουν νεκρό, ας έλθουν να προσευχθηθούν μα­
ζί μας.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Παρή
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιάννης και Μαρία Κάββου, Νίκος και 
Βαρβάρα Κάββου, Μόρια και Γιάννης Βλατάκης. 
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ: Ζαχαρίας και Φωφώ Παρασύρης.

βράδυ στην σίθουσσ του (θε- I δος διατήρησης της νεότητας. 
ΟΤΟΚόΠΟυλΟυ 9). ΘΟ μιλήσει Ο I Είναι όμως βέβαιο ότι οι πε- 
φαρμακοποίός Γιάννης χλου- | ρισσότεροι άνθρωποι δεν τρέ- 
βεράκης και θα.αναφερθεί στα I φονται σωστά. Δεν φροντί- 
θέματα: I ζουν να ικανοποιήσουν τις
— ΤΙ είναι γέλΙΟ I βασικές ανάγκες του οργανι-
— Εξήγηση και ηροσδίορί- I σμού τους. Για τους περισσό- 

σμόζ της ουσίας του I τερους το φαγητό είναι μια
— Πηγές, μηχανισμοί, χαρα- I ευχάριστη αναγκριότητα. Ναι 

κτηρίστικά και ποικιλίες I δεν λέω το καλό φαί είναι έ- 
Υέλίου I νας από εκείνους τους πειρα-
— Χαμόγελο: ΤΟ ΠΙΟ φτηνό «Ο- 1 σμούς του οποίους δύσκολα 
ξεσουάρ» της ομορφιάς I μπορεί κανείς ν’ αντισταθεί. 
— θεραπευτική σημασία του I Παράλληλα όμως γίνεται άι- 

Υέλίου I τία για πικρή μεταμέλεια ι­
δίως εκείνη την θλιβερή... 
στιγμή που αποφασίζουμε ε­
πιτέλους ν’ ανεβούμε στη 
ζυγαριά.

Το μεγάλο πρόβλημα 
της εποχής μας είναι η υπερε- 
πάρκεια. Είναι τόσα πολλά 
τα καταναλωτικά αγαθά, που 
ο πειρασμός για τον κάθε κα­
ταναλωτή είναι μεγάλος. Και 
φυσικά άλλο ένα μειονέκτη­
μα είναι ότι όλα αυτά τα αγα- 

Τη Δευτέρα, 19 Μαρτίου και I θά δεν είναι κατασκευασμένα 
ώρα 5.30 θα μιλήσει στη «ΣΧΟ I σύμφωνα με τους κανόνες υ- 
ΛΗ ΓΟΝΕΩΝ» της ΙΕΡΑΣ ΑΡ I γιεινής. Και το πιο άσχημο εί- 
ΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ο Επί I ναι ότι τα περισσότερα παιδιά 
κούρος Καθηγητής Παιδαγωγι-I σήμερα μεγαλώνουν με τις τυ- 
κού Τμήματος Δημοπκής Εκπαι- I παιδικές τροφές
ο , I και εύκολα γίνονται οι αυρια-δευσεως κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΟΥ- I , , 
ΛΜΓ a- ΠΛίτηΗΤίΚΜΔ I νοι νέοι των χάμπουργκερ. ΛΗΣ με θέμα: «Η ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ A I Μην ακολουθείτε ποτέ 
ΓΩΓΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: Μια πα- I δίαιτες εξαντλητικές καί για 
ραμελημένη όμη της αγωγής». | μεγάλο χρονικό διάστημα 

χωρίς τη συμβουλή της αισθη­
τικού σας ή κάποιου διαι­
τολόγου.

Μια καλή διατροφή μό­
νο δεν είναι το παν. Πρέπει να 

, . „ ■ λαμβάνονται υπ’ όψη και με-Την Δευτέρα εορτή του Αγ. Χρυ- I . κανόν σωστής 
σάνθου, εορτάζουν οι: νής διατροφής.
- Η κυρία Σωσω Μαθιουδάκη, ΜΗΝ τρώτε ποτέ αν δεν 

ιατρού, θα δεθχεί δια την εορτήν I πΕ ένοι_
του συζύγου της Χρυσάνθου την I Μ Η Μ πίνετε νερό κατά
19ην και 20ην Μαρτίου. | τη διάρκεια των γευμάτων. 

Μπορείτε να πιείτε όσο νερό 
θέλετε 10’ πριν το γεύμα σας. 

ΟΤΑΝ το αίσθημα της 
πείνας ικανοποιηθεί σταμα- 

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο I τείστε το φαγητό.
1369 του αστικού κώδικα ότι: I να μασάτε καλά Την

Ο Πάλλης Παναγιώτης του Γε- I τροφή σας.
ωργίου και της Ευθαλίας το γέ-1 ΜΗΝ τρώτε εάν νιώθε- 
νος Παυλινέρη που γεννήθηκε I τε πόνο, έντονη θλίψη, ανήσυ- 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η I χία, εκνευρισμό.
Βλαχάκη Καλλιόπη του Κων/νου I ΤΡΩΤΕ αργά πάντα κα- 
και της Μαρίας το γένος Πετρά- I θιστοί, μη βλέπετε τηλεόραση 
κη που γεννήθηκε στο Πέτροκε- I την ώρα που τρώτε.
φάλι και κατοικεί στο Ηράκλειο I ΕΑΝ έχετε κουραστεί α- 
πρόκειται να παντρευτούν και ο I ναπαυθείτε λίγο χαλαρώστε 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. I μετά καλή σας όρεξη.

Ο Βασιλάκης Πραξιτέλης του ΝΑ Τρώτε φρέσΚα φρθύ-
Στυλιανού και της Γεωργίας το Κ“ι ν τα κον-
γένος Βλαστού που γεννήθηκε ημ!να’
και κατοικεί στο Ηράκλειο κα' η γλυκά' “λ<ίτΐ’
Αναγνωστάκη Ελ.σάβετ του ^υΡσΐά’ ?χαρη’ κ“ΡυΚΤ 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος I ματα’ ποτά και γενικά τροφές 
Λαρέντζου που γεννήθηκε και I 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται I - '
να παντρευτούν και ο γάμος θα I ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
γίνει στις Δαφνές.

που έχουν υποστεί αλλοίωση 
επεξεργασία και κακό μαγεί­
ρεμα διότι έτσι χάνουν τα φυ­
σικά τους συστατικά.

ΤΡΩΤΕ περισσότερο 
μαύρο πιτουρένιο ψωμί. Έχει

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΟΜΙΛΙΑ
ΠΑ ΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ

ΑΓΩΓΗ
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΕΟΡΤΕΣ |

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Επιστροφή στο μέλλον Νο2 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο ΔΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Απιστίες και αμαρτίες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρωτας στην καυτή άμμο 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο Θρίαμβος της θέλησης

ΑΓ. ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 
ΜΥΡΩΝΟΣ

ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΤΟΝ Ι.Ν. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ
Την ερχόμενη Κυριακή 18 

Μαρτίου 1990, εορτή του ΑΓΙΟΥ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Ανοικτά όλο το 24ωρο εκτός 

2-5μμ.
-Κουρουπάκη-Φουρνάρη Α. (Έ- 
βανς 13)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ. ε­
κτός 2·5μμ.
-Νιφοροπούλου Ε.-Κουκουράκη
Α. (Καλοκαιρινού 99)

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Λαγούδη Κ. (Παπαναστασίου και 
Παρασκευοπούλου 5)
-Τσαγκαράκης Γ. (Λ. Ικάρου 27)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Κοκκάλης Ν. (1821 αρ. 86)
-Πατεράκη Ε. (Ιδομενέως 34)

ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 
ΜΥΡΩΝΟΣ ΤΟΥ ΕΞ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
θα εορτασθεί η μνήμη του στον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Πόρου.

Σάββατο 17 Μαρτίου
Ώρα 5.00 μ.μ. Μέγας Ε­

σπερινός.
Κυριακή 18 Μαρτίου
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος - Θ. Λει­

τουργία, ιερουργούντος του Πα- 
νοσιολ. Αρχιμ. Νεκταρίου 
Παπαδάκη, Πρωτοσυγκελλου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Ηράκλειο 16-3-1990 * 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

■Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Θεραπευτήριο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο

Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά 
Ουρολογικά

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρούργος Γιινοικολογος 

Εγκατρστάθηιίε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

-Αγ. Χαράλαμπος Νευρολογικά
-Βενιζέλειο Οφθαλμολογικά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βιστάκης Λ. Κνωσού 76 
Κουκουράκη Μαυσόλου 
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Χριστομιχάλη 
Φανουράκη Λ. Ικάρου 94

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τ,ήλ Ιατρείου 244.70?
Κλινικής 227.3C5

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης Γ. Παπανδρέου 15
Μωραΐης Λ. Ικάρου 73

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αμανάκης Νικόλαος Πιτσούλης 44
Γλύτσος Ηρακλή 70 Κορώνη Μαγαρά

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 

Οδός Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ.: 242-587, 252-264

θεωρηθεί απ’ τους βασικότε­
ρους συντελεστές πρόληψης 
του εμφράγματος στους άν­
τρες. Και το καλύτερο φάρ­
μακο σε περιπτώσεις 
δυσκοιλιότητας.

ΤΡΩΤΕ περισσότερα 
ψάρια, και λιγότερο κρέας.

ΤΡΩΤΕ περισσότερα ό­
σπρια και ξηρούς καρπούς. 
Δίνουν βιταμίνες Α και Ε που 
θεωρούνται όπλα για τη δια­
τήρηση της νεότητας.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ άπαχο 
γάλα.

ΛΙΓΟΤΕΡΟ βούτυρο πε­
ρισσότερο ελαιόλαδο. Χρυ­
σός διατροφικός κανόνας 
είναι η ποικιλία. Στο κυνήγι 
της ολιγοθερμικής δίαιτας 
πολλά άτομα κάνουν το λά­
θος να υποκύπτουν στην πα­
γίδα της υστερικής μονοδίαι- 
τας. Όλες αυτές οι δίαιτες εί­
ναι επικίνδυνες δεν υπάρχουν 
σύντομες δίαιτες, ούτε μαγι­
κοί συνδυασμοί φαγητών που 
να εγγυώνται,το γρήγορο αδυ­
νάτισμα. Στην πραγματικό­
τητα η σωστή και αποτελε­
σματική δίαιτα απαιτεί επιμο­
νή, διαρκή επαγρύπνηση, εν­
διαφέρον και απόφαση για 
κάποια μικροταλαιπωρία και 
οπωσδήποτε τη βοήθεια της 
αισθητικού σας. Είναι η πλέ­
ον αρμόδια για να σας βοηθή­
σει πραγματικά και εντελώς 
προσωπικά μέχρι το επιθυμη­
τό αποτέλεσμα.

Σε πρόσφατο συνέδριο 
αισθητικής ο καθηγητής Πα­
θολογίας Πανεπιστημίου Α­
θηνών Dr Καραγιαννόπουλος 
ανακοίνωσε ότι ο μακροβιό­
τερος λαός της Ευρώπης είναι 
οι Κρητικοί! Αυτό αποδείχτη­
κε από πρόσφατη μελέτη 
στην Ανατολική Μεσόγειο.

Το μυστικό μας πάντα 
κατά τον Dr. Καραγιαννόπου- 
λο είναι το ελαιόλαδο, ψωμί, 
ψάρι και τσικουδιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους και όσους μας συμπαραστάθη­
καν για το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε όσους κατέθεσαν χρήματα για κοι- 
νοφελφσκοπούς, και στέφανο εις την μνήμη του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Λουλουδάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Μακαρώνας, Ιωάννης και Πό- 
πη Λουλουδάκη.

ΗΔΕΙ Α.............
Τον αγαπημένο μας αδελφό, θείο 
και εξάδελφο

ΓΕΩΡΓΙΟΝ I. ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
Ιατρόν ■ Ετών 66 

θανόντα κηδεύομε το Σάββατο 
17 Μαρτίου και ώρα 11.30 π.μ. 
από τον I. Μητρ. Ναό του Αγίου 
Μηνά. Παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί: Κώστας και Ειρήνη 
Μανταλάκη.

Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θερμοτάτη παράκληση προς συγγενείς και φίλους, να 
μην κατατεθούν στέφανο.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό

ΣΥΛΛΑ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Ετών 61

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα
3 μ.μ. στο χωριό Αγ. Σύλλας.
Η σύζυγος: Γεωργία Χαλκιαδάκη.
Τα παιδιά: Όλγα και Γιώργος Μπουλής, Θέμης και Κώστας
Σύρμος, Ρένα Χαλκιαδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Ϊ8 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΠΑΝΤΑΓΟΥΤΣΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία 
Πανταγούτσου, Κων/νος και

Ευαγγελία Πανταγούτσου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν και 
συμπροσευχηθούν.

Η σύζυγος: Μαλάμω Τζουλιαδάκη.
Τα τέκνα, οι εγγονοί, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο ξενοδοχείο Αστερίον Αλι­
καρνασσού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
στον Ι.Ν. της Αγ. Τριάδος στο Τζερμιάδο Λασιθίου, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΡΟΓΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος του: Αικατερίνη Ρογδάκη.
Τα παιδιά του: Αλέκος και Ευαγγελία Ρογδάκη, Ιωάννης και 
Ανι Ρογδάκη, Νικόλαος και Χρυσούλα Ρογδάκη.

Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας 
Κνωσού υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της πολύαγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Φραγ- 
κούλης.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδριανή Φραγκούλη, Αντωνία και 
Νίκος Ακουμιανάκης, Παρασκευή και Γεώργιος Βαμβουκά- 
κης, Ελισάβετ και Γιάννης Σπαθαράκης, Θεόδωρος και Στέλ­
λα Φραγκούλη, Αικατερίνη και Γεώργιος Λαμπάκης, 
Αναστασία και Μανώλης Μαλαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Σίβας Μαλεβ., υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ευπραξία Σταματάκη.
Τα παιδιά: Σπύρος και Ευφροσύνη Σταματάκη, Μαρία χα Χαλ- 
κόπουλου, Γιάννης και Εβελη Σταματάκη, Γεώργιος και Βού­
λα Σταματάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, θείας 
και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΠΡΕΚΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δήμος και Κρυστάλλη Αυγεροπούλου, Νίκος και 
Θεόνη Πρέκα, Γιάργος και Ηλέκτρα Μητσοπούλου, Δημήτρης 
και Χρυσούλα Πρέκα.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, τα δισέγγονο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
- 

Μ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου στις Γ ωνιές μαλεβ., ετή-
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Φραγ- 
κιαδάκης.

Τα παιδιά: Καλλιόπη χα Λεντιδάκη, Ελένη και Κων/νος Μα- 
ρής, Αστρινός και Ελεονώρα Φραγκιαδάκη, Γεώργιος και Μα­
ρία Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυοιακή 18 Μαρτίου και ώρα 
«.·“ π μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Kcv/vou (Νεκροταφείο) Ηρα­
κλείου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γ. ΛΟΥΚΑΚΗ 
Συντ/χου Τραπεζιτικού

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν για 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Χρυσουλα Λουκάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Γεωργία Φούσκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Κατίνα Λουκάκη, Μιχάλης και Ελέ­
νη Λουλουδάκη, Μαρία χα Ευαγ. Παναγιωτάκη, Νινοδώρα Πα- 
ναγιωτάκη, Χαρά Λουκάκη.
Τα εγγόνια: Αλέξανδρος, Γιώργος Φούσκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά Επισκοπής Πεδ. 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού 

ΜΗΝΑ ΒΟΡΔΟΝΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Βορ<Γο- 
ναράκη.

Τα παιδιά: Μανώλης Βορδοναράκης, Γιώργος Βορδοναράκης. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
Παναγιάς Πεδιάδος για την ανά­
παυση της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

Ιερέα
ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ

Παρακαλούμε Τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά του: Μαργαρίτα και

Γεώργιος Ταμπακάκης, Νίκος και Σοφία Ταμιωλάκη, Αικατε­
ρίνη και Στυλιανός Βερίγος, Αντωνία και Μανόλης Μαρκά- 
κης, Γρηγόρης και Μαρία Ταμιωλάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Μετά την Θ. Λειτουργία θα γίνει Τρισάγιο στον τάφο 
του.
Καφές θα προσφερθεί σε καφενείο του χωριού.



ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 1990
ΠαγριΣ

ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΙΔΙΚΟΥΣ

«Σήμερα στην Ελλάδα η ποιό­
τητα των υπόγειων νερών καθώς 
και των λιμνών και ποταμών πα­
ράκτιων νερών, υποβαθμίζεται 
συνεχώς από τις ανθρώπινες 
δραστηριότητες και τις μεγάλες 
ποσότητες ρυπαντών που προέρ­
χονται από διάφορες πηγές, ό­
πως λύματα, βιομηχανικά από­
βλητα, γεωργικά λιπάσματα κτλ. 
Είναι λοιπόν ανάγκη να μειω­
θούν τα ρυπαντικά φορτία με 
την κατάλληλη επεξεργασία των 
ρυπαντών σε σταθμούς βιολογι­
κού καθαρισμού και να γίνεται 
συστηματικός έλεγχος της ποιό­
τητας νερού των αποδεκτών (υ­
πόγεια νερά, ποτάμια, λίμνες, 
θάλασσες)». Αυτό τονίστηκε 
χθες κατά τη διάρκεια της 6ης 
πρωινής συνεδρίας του 4ου Πα­
νελλήνιου Υδροτεχνικού Συνε­
δρίου που οργανώνεται από την 
Ελληνική Υδροτεχνική Ένωση 
(Ε.Υ.Ε.), από Έλληνες και ξένους 
επιστήμονες, οι οποίοι παρουσία­
σαν μελέτες για το σημαντικό θέ­
μα της ποιότητας του νερού και 
της επεξεργασίας των υγρών α­

ποβλήτων.
Στο συνέδριο, παρουσιάσθη- 

κε η εμπειρία που υπάρχει στις 
ΗΠΑ (καθ. L Abriola, Michigan) 
σχετικά με την αντιμετώπιση της 
ρύπανσης των υπόγειων νερών 
από υδρογονάνθρακες και συζη­
τήθηκε το πρόβλημα της ρύπαν­
σης λιμνών (Upsala, Σουηδία) 
ποταμών, θαλάσσιων νερών και 
λιμνοθαλασσών.

Εξάλλου, επιστήμονες από το 
Πολυτεχνείο θεσ/νίκης, το Εθνι­
κό Μετσόβειο Πολυτεχνείο, την 
Υγειονομική Σχολή Αθηνών και 
την ΔΕΥΑ Λαρίσης, αντάλλαξαν 
απόψεις πάνω στη χρήση νέας 
τεχνολογίας για τον περιορισμό 
της ρύπανσης, την καλή λειτουρ­
γία των σταθμών Βιολογικού Κα­
θαρισμού και τη βελτίωση της 
ποιότητας του νερού στους απο­
δέκτες.

Η εξοικονόμηση του νερού και 
η ανακύκλωση των επεξεργασμέ­
νων υγρών αποβλήτων, ήταν επί­
σης κάποια από τα σημαντικά 
θέματα που αναπτύχθηκαν στη 
χθεσινή συνεδρία.

Ο κ. Γιαλούρος Δ/ντής της Υ­
πηρεσίας Αποχέτευσης Λευκω­
σίας, παρουσίασε την επιτυχή 
εμπειρία στον τομέα συλλογής 
και επεξεργασίας των θυμάτων 
στην Κυπριακή Δημοκρατία. Ι­
διαίτερο ενδιαφέρον είχε η πα­
ρουσίαση, από τον κ. Ecrement, 
Δ/τή της Υπηρεσίας Υδάτων της 
Κορσικής, του τρόπου επίλυσης 
των προβλημάτων υδατικού δυ­
ναμικού στο νησί αυτό της Δυτ. 
Μεσογείου, που εμφανίζει πολ­
λές ομοιότητες με την Κρήτη.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
της 6ης απογευματινής συνε­
δρίας, έγινε η συνοπτική παρου­
σία των συμπερασμάτων του 
συνεδρίου, τα οποία στη συνέ­
χεια θα τεθούν υπόψη των αρμο­
δίων φορέων, ώστε να ληφθούν 
μέτρα, για την άμεση αντιμετώ­
πιση των προβλημάτων που προ­
κύπτουν από τη φετινή ανομβρία. 
Παράλληλα συζητήθηκε η μα­
κροπρόθεσμη επίλυση των θεμά­
των χρήσης των νερών και 
διαχείρισης του υδατικού δυνα­
μικού στον ελλαδικό χώρο.

Ανακοίνωση της ΑΚΤΗΣ ΖΕΥΣ ΑΕ
Από την Α.Ε. ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ δό­

θηκε στη δημοσιότητα η παρακά­
τω ανακοίνωση:

Η Α.Ε. ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ λυπάται 
που βρίσκεται στην ανάγκη να 
καταφύγει πάλι στα μέσα ενημε- 
ρώσεως της κοινής γνώμης ύστε­
ρα από τη συνέχιση της απαρά­
δεκτου συμπεριφοράς του κ. Νο­
μάρχου Ηρακλείου, ο οποίος φαί­
νεται ότι δεν έχει κατανοήσει την 
αποστολή του ως όργανο εξυπη- 
ρετήσεως του λαού και αντί να 
προσπαθήσει να αντιμετωπίσει 
τα νόμιμα αιτήματα του, δημιουρ­
γεί προβλήματα αναμειγνύοντας 
πρόσωπα, κόμματα, εφημερίδες 
κλπ.

Με πληρωμένη, και προφανώς

όχι από την τσέπη του αλλα από 
τους φόρους του Ελληνικού λα­
ού, ανακοίνωση του στον τύπο, 
χωρίς να αναφέρει λέξη επί της 
ουσίας των καταγγελιών μας για 
την καθυστέρηση και κωλυσιερ­
γία να χορηγήσει την από το Νό­
μο προβλεπόμενη άδεια για την 
ύδρευση του Ξενοδοχείου μας 
από γεώτρηση, παρά την προέγ­
κριση του Υπουργείου Βιομηχα­
νίας από 13/2/90, κατατρύβεται 
με ανεπίτρεπτες για κρατικό όρ­
γανο πολιτικολογίες και αφού 
μετατοπίζει το θέμα σε καθαρώς 
κομματικό επίπεδο συνιστά για 
την ειρωνεία του πράγματος την 
αποφυγή των αντιπαραθέσεων.

Η Α.Ε. ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ επαναλαμ­

βάνει για τελευταία φορά ότι δεν 
εξυπηρετεί πολιτικές και κομμα­
τικές σκοπιμότητες και ότι το μό­
νο που την ενδιαφέρει και την 
απασχολεί είναι η λειτουργία της 
Επιχειρήσεως κατά τον καλλίτε­
ρο τρόπο για το συμφέρον των 
μετόχων της, των εργαζομένων 
σ’ αυτήν και της Εθνικής Οικονο­
μίας γενικότερα. Δεν μπορεί ό­
μως να μην εκφράσει την απο­
γοήτευση της που στην αναπτυ­
ξιακή της αυτή προσπάθεια όχι 
μόνο δεν συναντά, όπως θα έ­
πρεπε, την κατανόηση και την αν­
τικειμενική μεταχείριση του 
εκπροσώπου του κράτους αλλά 
τουνρντίον την συστηματική αν­
τίδρασή του.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ Α.Ε.

im ΜΙΜΟΝ ΤΟΥ ΥΠΟϊΡΤΒΟϊ 
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ΠΟ ΠΜΕΟΜΑΚΟ
Την αδιαφορία του Υπουρ­

γείου Υγείας για την επίλυση 
των προβλημάτων της νοσοκο­
μειακής περίθαλψης στο Νομό 
καταγγέλλει με ανακοίνωσή του 
το Σωματείο Εργαζομένων στ«Ρ 
Περιφερειακό Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο.

Στην ίδια ανακοίνωση οι εργα­
ζόμενοι στο Νοσοκομείο κάνουν 
έκκληση στο Νομάρχη σε συνερ­
γασία με το άτυπο Π ΕΣΥ να ανα­
λάβουν τις ευθύνες τους και να 
δώσουν άμεσες λύσεις.

Στην ανακοίνωση τους οι ερ­
γαζόμενοι στο ΠΕΠΑΓΝΗ ανα­
φέρουν:

Το Σωματείο Εργαζομένων 
στο Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο Ηρακλείου σχετι­
κά με το πρόβλημα κάλυψης 
εφημερίων για τις μέρες τις ο­
ποίες δεν προβλέπεται εφημερία 
από τα δύο Νοσοκομεία στο Νο­
μό (Βενιζέλειο - ΠΕΠΑΓΝΗ) έχει 
να παρατηρήσει και να καταγγεί­
λει τα εξής:

1) Την αδιαφορία της πολιτικής 
ηγεσίας των τεράστιων προβλη­
μάτων παροχής υγείας στο Νο­
μό που έχει σαν συνέπεια την 
αδυναμία κάλυψης εφημεριών 
κατά το 1/3 του μήνα αρχής γε- 
νομένης από προηγούμενη από­

φαση του ελεγκτικού συνεδρίου 
για περικοπή εφημεριών 
Γ ιατρών.

2) Την αδιαφορία της πολιτικής 
ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας 
για την αδικαιολόγητη καθυστέ­
ρηση έγκρισης πρόσληψης προ­
σωπικού που ενώ έχει εγκριθεί 
από την δμελή επιτροπή υπουρ­
γών παραμένει στα συρτάρια κά­
ποιων γραφείων του υπουργείου 
με αποτέλεσμα να καθυστερεί η 
παραπέρα ανάπτυξη του Νοσο­
κομείου.

3) Γνωρίζομε στο κοινό του 
Νομού Ηρακλείου ότι σαν εργα­
ζόμενοι στο Περιφερειακό Πανε­
πιστημιακό Νοσοκομείο κάνουμε 

υπεράνθρωπες προσπάθειες με 
σκοπό την άμεση ένταξη του Νο­
σοκομείου σε κύκλο γενικής εφη­
μερίας από 1-3-90 με 8 εφημερίες 
για το μήνα Μάρτιο. Στο σημείο 
αυτό πρέπει να τονισθεί ότι το 
Νοσοκομείο μπήκε σε εφημερία 
πριν από την λήξη του χρονοδια­
γράμματος το οποίο είχε υπο­
βάλλει η επιστημονική επιτροπή 
σχετικά με την ανάπτυξη του Νο­
σοκομείου και είχε αποδεχτεί τό­
σο το Δ.Σ. του ΠΕΠΑΓΝΗ όσο και 
το Δ.Σ. του Βενιζελείου με σκο­
πό την άμεση βοήθεια του Βενι- 
ζελείου στα πλαίσια

συνεργασίας των δύο Νοσοκο­
μείων με στόχο την παροχή υψη­
λής στάθμης περίθαλψης στον 
Κρητικό Λαό.

4) Γνωρίζομε στο κοινό του 
Νομού Ηρακλείου ότι το περιφε­
ρειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο αδυνατεί να εφημερεύσει 
πέραν των 8 εφημεριών για τον 
μήνα Μάρτιο οι οποίες γίνονται 
με υπεράνθρωπες προσπάθειες 
Ιατρικού, Νοσηλευτικού και λοι­
πού προσωπικού. Σε αντίθετη πε­
ρίπτωση το Νοσοκομείο δεν θα 
είναι σε θέση να αναλάβει εφη­
μερίες από τον επόμενο μήνα με 
αποτέλεσμα να συρρικνωθεί η 
όλη προσπάθεια για ομαλή λει­
τουργία και ανάπτυξη του Νοσο­
κομείου με στόχο την ισοδύναμη 
κάλυψη εφημεριών με το Βενι- 
ζέλειο.

5) Κάνομε έκκλιση στον Νο­
μάρχη Ηρακλείου σε συνεργασία 
με το άτυπο Π ΕΣΥ να αναλάβουν 
τις ευθύνες και να δώσουν άμε­
σες λύσεις στην εκπρόθεσμη κα­
τάσταση που £χει διαμορφωθεί 
στο Νομό σε σχέση με την παρο­
χή περίθαλψης στο Λαό για τις 
17-3-90 και 18-3-90 καθώς επίσης 
και για τις υπόλοιπες μέρες μη 
κάλυψης εφημεριών από τα δύο 
Νοσοκομεία.

Στο Ηράκλειο και το Ρέθυμνο 
θα βρεθεί τις επόμενες ημέρες ο 
Σοβιετικός Γεωργιανός φιλέλλη­
νας Authandll Mlkaberlzde, ανώ- 
Κρος επιστημονικός 
ουνεργάτης του Κέντρου Μεσο­
γειακών Σπουδών του Πανεπι- 
°^p(ou της Τυφλίδας.

Ο Γεωργιανός επιστήμονας εί­
ναι καλεσμένος του Παιδαγωγι­
κού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου 

του Τμήματος Ανατ. 
*Ρήτης Τεχνικού Επιμελητηρίου, 

Ένωσης Φιλολόγων και του 
Ρ^μου Ηρακλείου.

Ο κ. Mlkaberlzde θα δώσει δύο 
0,αλέξεις στο Ρέθυμνο στις 
^3-90 με θέματα: α) ·Το εκπαι- 
φατικό σύστημα στη Σοβιετική 
Ενωση* και β) «Ο Γεωργιανός 
αλιτισμός δια μέσου των αιώ- 

σχέσεις με τον ελληνικό πο- 
Τισυό. θα δώσει επίσης μία

διάλεξη στο Ηράκλειο στις 
20-3-1990, ώρα 8,30 μ.μ., στην αί­
θουσα του Τεχνικού Επιμελητη­
ρίου (Ρούσσου Κούρδου 4, 2ος 
όροφος), με θέμα: Γεωργιανός 
πολιτισμός, βυζαντινή αρχιτε­
κτονική στην Γεωργία. Οι διαλέ­
ξεις θα γίνουν στα ελληνικά.

Διδάκτωρ Της κλασικής Φιλο­
λογίας ο κ. Authandll 
Mlkaberidze με πανεπιστημιακές 
σπουδές στη Γεωργία και στη 
Γερμανία και μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Ελλάδα, έχει πά­
ρει μέρος σε ερευνητικές απο­
στολές στην Κύπρο, στα 
Ιεροσόλυμα, στοΣινά και στο Ά­
γιο Όρος, για την εντόπιση και 
μελέτη των πηγών του Γεωργία- 
νού πολιτισμού. Αντικείμενο ι­
διαίτερης μελέτης του κ. 
Micaberidze αποτελεί επίσης η 
περίοδος του Γεωργιανού πολι­
τισμού που συνδέεται με το Βυ­

ζάντιο. Γ νώστης της
νεοελληνικής Λογοτεχνίας και 
γλώσσας, ο k. Mlkaberidze συνέ­
βαλε στην ευρύτερη εκμάθηση 

της νεοελληνικής γλώσσας από 
τον Ελληνικό πληθυσμό της Γε­
ωργίας. Με δική του πρωτοβου­

λία ιδρύθηκε τμήμα της 
ελληνικής γλώσσας στο «παλάτι 
των μαθητών* της Τυφλίδας με

σκοπό τη συστηματική διαδικα­
σία των ελληνικών στα Ελληνό­
πουλα της Γεωονίαο.

Προσκεκλημένος στην Αθήνα 
για σειρά διαλέξεων σχετικά με 
τον Γεωργιανό πολιτισμό ο κ. 
Micaberidze δέχθηκε με ευχαρί­
στηση την πρόσκληση μας για 
μια σύντομη έστω γνωριμία με 
τον τόπο μας.

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ 01 ΤΙΜΕΣ 
ΣΤΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
Αύξηση κατά 2,5% σημείωσαν 

τον Φεβρουάριο οι τιμές των Οι­
κοδομικών υλικών έναντι των η­
μών του Ιανουαρίου. Στις συγκρί­
σεις των αντίστοιχων μηνών του 
1989 και του 1988 οι αυξήσεις ή­
ταν 2,1 και 0,5%. Στους δύο πρώ­
τους μήνες του 1990 οι τιμές 
αυξήθηκαν συνολικά κατά 3,7%.

Εξάλλου, σε ετήσια βάση δη­
λαδή από τον Φεβρουάριο 1989 
έως τον Φεβρουάριο 1990, οι τι­
μές των οικοδομικών υλικών πα­
ρουσίασαν αύξηση 14,6% έναντι 
αύξησης 17,1% και 9,2% που

σημειώθηκε αντίστοιχα κατά την 
ίδια σύγκριση των ετών 1989 
προς 1988 και 1988 προς 1987.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
Στατισηκής υπηρεσίας, οι τιμές 
της ξυλείας και των προϊόντων ξύ­
λου, αυξήθηκαν κατά 3,7%. Τα 
χρώματα κατά 3,4%, τα είδη υγιει­
νής κατά 0,7%, τα ηλεκτρολογι- 
κά υλικά κατά 1,3%, τα μεταλλικά 
υλικά ύδρευσης, θέρμανσης και 
υγιεινής κατά 6,5% και τα εξαρ­
τήματα παραθύρων και θυρών κα­
τά 1 %.

Λόγω προεκλογικής περιόδου
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Αναβάλλεται η μετάβαση του 

Γενικού Γραμματέα της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Μαλλιαράκη 
στις Βρυξέλλες, η οποία είχε 
προγραμματισθεί για τις 19 Μαρ­
τίου προκειμένου να εξετασθεί 
από κοινού με τους Κοινοτικούς, 
το περιεχόμενο του Περιφερεια­
κού Λειτουργικού Προγράμμα­
τος της Κρήτης στα πλαίσια του 
ΣΠΑ.

Η αναβολή γίνεται γιατί υπάρ­
χει απόφαση του υπουργικού 
συμβουλίου σύμφωνα με την ο­
ποία αναστέλλεται η λειτουργία 
των Περιφερειακών, Νομαρχια­
κών και Επαρχιακών Συμβουλίων 
κατά τη διάρκεια της προεκλογι­
κής περιόδου και περιορίζονται

οι μετακινήσεις των Γεν. Γραμμα­
τέων Περιφερειών, Νομαρχών 
και Επάρχων εκτός των Περιφε­
ρειών τους, επιτρεπόμενες μόνο 
ύστερα από ειδική έγκριση του υ­
πουργού των Εσωτερικών.

Επίσης αναβάλλεται για τον ί­
διο λόγο η συνεδρίαση του Πε­
ριφερειακού Συμβουλίου που 
έχει ορισθεί για τη Δευτέρα 26 
Μαρτίου. Η σύσκεψη για το Ενερ­
γειακό Πρόγραμμα της Κρήτης 
που είχε ορισθεί για σήμερα και 
αναβλήθηκε, θα γίνει παρουσία 
του κ. Γενικού Διευθυντή της 
ΔΕΗ κ. Ξανθόπουλου την ερχό­
μενη Παρασκευή 23-3-1990 και 
ώρα 11πμ. στο γραφείο της Πε­
ριφέρειας.

we
Μόνο στα

ΙΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

ΙΚΑΡΟΣ
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Συνεδριάζει η Πολιτική Επιτροπή

Συνεδριάζει απόψε η Νομαρ­
χιακή Πολιτική Επιτροπή του Συ­
νασπισμού με θέμα την οριστι­
κοποίηση των ονομάτων που θα 
στελεχώσουν το ψηφοδέλτιο στο 
Ηράκλειο.

Χθες το βράδυ «έκλεισε» και 
ο πρώην Αντιδήμαρχος και δημο­
τικός σύμβουλος Μανόλης Κυ- 
ριάκης, ενώ οριστικά υποψήφιοι 
εφέροντο οι Γιώργος Ματθαιά-

κης, Σπύρος Δανέλλης, Κώστας 
Μανιδάκης, Δημοσθένης Ραπτό- 
πουλος.

Δύο ακόμη ονόματα γυναικών 
«έπεσαν» στο τραπέζι των συζη­
τήσεων. Είναι αυτά της Νίκης 
Κουκουνάκη και της Δημοτικής 
Συμβούλου Αγγέλας Σμυρνάκη. 
Οριστικές αποφάσεις πάντως α­
ναμένονται απόψε.

δηλώσεις Μπαντουβά
Ζυνίχιια από acA. 1

ηση των αποφάσεων της παρού­
σας Διοίκησης μέχρι την

και τις θυγατρικές της σε βέβαιη. ανάδειξη νέας Κυβέρνησης άπό
χρεωκοπία, άρχισαν να υλο­
ποιούνται αμέσως μετά την απο­
χώρηση από την Κυβέρνηση των 
πολιτικών Υπουργών, ένα μόλις 
μήνα πριν τις εκλογές. Είναι φα­
νερό πια γιατί η Διοίκηση επέλε- 
ξε αυτήν την περίοδο για να 
υλοποιήσει τα σχέδιά της.

ΓΓ αυτό ΚΑΛΟΥΜΕ τον Πρω­
θυπουργό, προσωπικά και την 
Κυβέρνηση:
α) Να ερευνήσουν αμέσως τις κα­
ταγγελίες αυτές και να παραπέμ- 
ψουν στην δικαιοσύνη κάθε 
υπεύθυνο.
β) Να σταματήσουν την υλοποί-

τις εκλογές της 8ης Απριλίου, ο­
πότε η Νέα Διοίκηση της Ο.Α. θα 
προχωρήσει σε αποφάσεις με 
βάση επιστημονικά ολοκληρωμέ­
να προγράμματα εξυγίανσης και 
ανάπτυξης, σύμφωνα με τις νόμι­
μες διαδικασίες και την απαιτού- 
μενη διαφάνεια.

Τέλος δηλώνεται ότι το ΠΑ- 
ΣΟΚ δεν δεσμεύεται από οποια­
δήποτε απόφαση και πράξη που 
υποθηκεύει τα συμφέροντα της 
Ο.Α. και των θυγατρικών της και 
φαλκιδεύει τα δικαιώματα και τις 
προοπτικές των 16.000 εργαζο­
μένων σ’ αυτό.

ΦΟΒΟΣ
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

στο 
ΟΡΟΠΕΔΙΟ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

0 υποψήφιος Βουλευτής "ΠΑΣΟΚ Λασιθίου

ΦΟΙΒΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ
έχει αρχίσει περιοδείες και την 
Κυριακή 18/3 όλη την ημέρα θα 

περιοδεύσει στα χωριά του 
ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα περιοδειών βρίσκεται στα 
γραφεία του ΦΟΙΒΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Έβανς 44/ Α' όροφος 
("ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ")

ΤΗΛ. 223.278-281.404

ΑΘΗΝΑ 36.42.648
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25.309

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 25.884
ΣΗΤΕΙΑ 22.368

ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ
ΤΕΧΝΗ

• ΚΟΥΛΟΥΡΙΑ ΞΟΜΠΛΙΑΣΤΑ 
ΕΛΛΗ I. ΝΤΑΠΑΝΤΑ-ΜΑΡΙΔΑΚΗ 

Εργαστήριο Ξομπλιαστών Κουλουριών 
Οδός Α. Ραδινού 18

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΊΉΛ. 257081—253578 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

τη γιορτάζουμε

με

Be

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

B/C

9r
δ

14-17 
MAPTIOU

Μακαρόνια 
ΜΕΛΙΣΣΑ

120
Γ450 ί

+.·

298 δρχ

3,5 U
1030 δρχ.

Τόννος 
RIO

Color
550 «ΟΧ

Votka Smirnof 
κόκκινη

1080

ΚιτΡΐνο

SPT.

ΖΑΡΟΣ
500 OCX-
ιο κιβώτιο
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ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΗΣ Ν.Δ.

( Στο ξενοδοχείο "ΑΘΗΝΑΪΚΟ" )

Ομιλία Δ. ΣΑΡΡΗ 
σε συγκέντρωση γυναικών

ΟΜΙΛΙΕΣ 
ΚΑΡΕΛΛΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ 

ΤΟΥ
ΝΟΜΟΥ

ΟΜΙΛΙΑ ΣΚΟΥΛΑ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ «ΝΤΕΛΙΝΑ»

Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ, γεννήθηκε το 
1959 στο Ηράκλειο Κρήτης. Είναι γιος του οπλαρχηγού 
της Εθνικής Αντίστασης Κώστα Κεφαλογιάννη και εγ- 
γονός του αρχηγού της Εθνικής Αντίστασης Ιωάννη 
Δραμουντάνη ή ΣτείΛανογιάννη.

Σπούδασε οικονομικά στο Εθνικό και Καποδιστριακό 
ΙΙανεπιστήμιο των Αθηνών απ' όπου και αποφοίτησε 
το 1984. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στα Πανεπιστή
μια READING UNIVERSITY OF ENGLAND και

Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΡΗΣ Υποψ. Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ μίλησε την Πέμπτη το απόγευμα σε με­
γάλη συγκέντροχτη γυναικών στο ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ.

Ο κ. ΣΑΡΡΗΣ αναφέρθηκε στην ομιλία του, στους αγώνες των γυναικών για ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
και ΙΣΟΤΗΤΑ που έγιναν πράξη επί των ημερών διακυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, μεταφέροντας τα 
μηνύματα ΝΙΚΗΣ που έρχονται απ' όλα τα μέρη, τονίζοντας ο κ. ΣΑΡΡΗΣ ότι το ΠΑΣΟΚ η 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ θάναι το πρώτο κόμμα στις εκλογές του Απρίλη.

Την Κυριακή 18 Μαρτίου ο κ. Σαρρής θα επισκεφθεί την Αγ. Βαρβάρα ΙΟπ.μ. - Πανασσό - Γέρ- 
γερη - Νίβριτο - Ζαρό - Βόριζα - Καμάρες - Γρηγοριά - Μαγαρικάρι-Σκούρβουλα.

ΕΚΠΤΩΣΗ 
ΣΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΕΚΛΟΓΕΩΝ
Έκπτωση 25Vo θα παρέχεται 

στα εισιτήρια των ψηφοφόρων 
που θα ταξιδέψουν από 5-11 Α­
πριλίου με πλοία, προκειμένου 
να μεταβούν στις εκλογικές 
τους περιφέρειες για να ψη­
φίσουν.

Η έκπτωση παρέχεται ανε­
ξαρτήτως της ημερομηνίας έκ­
δοσης των εισιτηρίων και θα 
χορηγείται με την επίδειξη του 
εκλογικού βιβλιαρίου ή άλλου 
επίσημου στοιχείου από το ο­
ποίο θα αποδεικνύεται ότι η με­
τάβαση αποσκοπεί' στην 
άσκηση του εκλογικού δι­
καιώματος.

Επίσης έκπτωση 3OVo θα πα­
ρέχεται και στους δικαστικούς 
αντιπροσώπους που θα διακι- 
νηθούν στις προσεχείς βουλευ­
τικές εκλογές με πλοία.

Παραιτήθηκε από τη Ν.Δ. 
ο κ. Μιχ. Σταυρακάκης

Σήμερα Σάββατο 17 Μαρ­
τίου ο υπομήφιος βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ Μανόλης καρέλλης 
θα μιλήσει στα εξής χωριά:

Πετροκέφαλο 6.30, Σάρχος 
7.00, κιθαρίδα 7.15, Αγ. Μύρων 
7.30, πυργού 8.00, Α. Ασίτες 
8.30 Κ. Ασίτες.

Αύριο Κυριακή 18 Μαρτίου 
ομιλίες θα γίνουν στα χωριά:

Σταυράκια 10.00, Σίβα 11.00, 
Δαφνές 11.30, Βενεράτο 12.30, 
κεράσα 1.30, Αυγενική 3.00, 
Μεγ. Βρύση 4.00, Αγ. θωμάς 
5.00, Αγ. Βαρβάρα 6.30, πρινιάς 
7.30, Δειλινά 8.30

Ο Θανάσης Σκουλάς καλεί τα 
στελέχη και τους φίλδυς του την 
Κυριακή 18 Μαρτίου, στο κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» στις 10,30 π.μ. (πρωί) 
με θέμα: Οι πολιτικές εξελίξεις 
και η σημασία των εκλογών της 
8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ.

Επίσης συνεχίζοντας τις πε- 
ριοδε(ρς του, σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 
17-3-90 και αύριο ΚΥΡΙΑΚΗ 
18-3-90 θα επισκεφθεί τα παρακά­
τω χωριά:

Σάββατο 17/3
1. Πατσίδες 5 μ.μ.
2. Κουνάβοι 5,30 μ.μ.
3. Καταλαγάρι 6 μ.μ. ,

4. Πεζά 6,30 μ.μ.
5. Καλλονή 7 μ.μ.
6. Αϊ Βασίλης 7,30 μ.μ.
7. Χουδέτσι 8 μ.μ.
8. Αγιές Παρασκιές 9 μ.μ.

Κυριακή 18/3
1. Σίβα 5 μ.μ.
2. Δαφνές 5,30 μ.μ.
3. Βενεράτο 6,30 μ.μ.
4. Κεράσια 7 μ.μ.
5. Αυγενική 7,30 μ.μ.
6. Άγιος θωμάς 8 μ.μ.
7. Πρεβελιανά 8,30 μ.μ.
8. Μεγ. Βρύση 9 μ.μ.
9. Αγ. Βαρβάρα 9,30 μ.μ.

LONDON SCHOOL OF 
ECONOMICS σΐη πε­
ρίοδο 1984-1987. Εξει­
δικεύτηκε στα Θέματα

ΚΑΛΕΣΜΑ
Άνοιξα το εκλογικό 

μου κέντρο στην Λεωφό­
ρο Καλοκαιρινού 130. Ζη­
τώ την συμπαράσταση 
των φίλων μου.

Με αγωνιστικούς 
χαιρετισμούς 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗΣ

της Ευρωπαϊκής Οικο­
νομικής Κοινότητας, 
της Στρατηγικής και 
Ασφάλειας στην Ευρώ­
πη, της Πολιτικής Ιστο­
ρίας των Ευρωπαϊκών 
κρατιάν μετά το Δεύτε­
ρο Παγκόσμιο Πόλεμο 
και έγινε κάτοχος των 
μεταπτυχιακιύν τίτλων 
MASTER OF ART 
CMA) και MASTER 
OF SCIENCE (MSC).

Ανέπτυξε πλούσια πο- 
. λιτική δράση και υπήρ­

ξε υποψήφιος με την ΔΑΠ-ΝΔΦΚ (φοιτητική παράτα­
ξη της Νέας Δημοκρατίας) στις φοιτητικές εκλογές από 
το 1979 έως το 1984 που τελείωσε τις σπουδές του στο 
Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Το Νο­
έμβριο του 1984 ίδρυσε την ΟΝΝΕΔ και την ΔΑΠ- 
ΝΔΦΚ στην Αγγλία. Με τη καθοδήγηση του, η ΔΑΠ 
ΝΔΦΚ κατάφερε να κερδίσει για πρώτη φορά στα χρο­
νικά της την απόλυτη πλειοψηφία στους Ελληνικούς 
Φοιτητικούς Συλλόγους στην Αγγλία.
Στο προσυνέδριο των οργανώσεαιν εξωτερικού της Νέ­

ας Δημοκρατίας που έγινε στη Στουγγάρδη υπήρξε γε­
νικός εισηγητής της ΟΝΝΕΔ για τα προβλήματα της 
Παιδείας και της νεολαίας γενικότερα. *

Το Σεπτέμβριο του 1988 ορίσθηκε πολιτικό στέλεχος 
της Νέας Δημοκρατίας για το Νομό Ηρακλείου.

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ
ΤΟΥ Μ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Την παραίτησή του από την λί­
στα των υπουηφίων Ευρωβουλευ.- 
τών Επικράτειας της Ν.Δ. υπέβαλε 
χθες προβάλλοντας πολιτικούς 
λόγους ο κ. Μιχάλης Σταυρακά­

κης. Στο τηλεγράφημα που έστει­
λε στον κ. Μητσοτάκη, 
αναφέρεται:

Κύριε Πρόεδρε,
Σας υποβάλλω και τυπικά την 

παραίτησή μου από την λίστα των 
υπομηφίων Ευρωβουλευτών Επι­
κράτειας της Ν.Δ. της περιόδου

Ιουνίου 1989.
Ευχαριστώ και για την τιμή που 

μου επιφυλάξατε και για την συ­
νεργασία μου μαζί σας.

Οι πολιτικοί λόγοι της παραί­
τησης μου εκθέτονΛι σε σχετική 
επιστολή που ήδη σας έχω απο- 
στείλει.

Μιχαήλ Ε. Σταυρακάκης
Πολιτικός Μηχανικός - Μαδ/κός

Λ. Καλοκαιρινού 110 
Ηράκλειο - Κρήτης

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του στα χωριά του νομού ο υπο­
ψήφιος βουλευτής της Ν.Δ. Μα­
νόλης Κεφαλογιάννης σήμερα 
Σάββατο 17/3/90 θα επισκεφθεί 
το πρωί (10πμ.) το Αρκαλοχώρι 
(παζάρι). Το απόγευμα θα παρευ- 
ρεθεί σε συγκέντρωση ετεροδη­
μοτών στην Αθήνα.

Αύριο Κυριακή 18/3/90 θα πε­

ριοδεύσει στα εξής χωριά: 
Άνω Βιάννος 10.30πμ., Λουτρά­
κι 11.30πμ., Βάχος 12.00πμ., Κε- 
φαλοβρύσι 12.30πμ., Πεύκος 
13.00πμ., Κάτω Σύμη 13.30.
Απόγευμα

Αμιρά 18.00μμ., Αγ. Βασίλειος 
18.45μμ., Συκολόγος 19.45μμ., 
Καλάμι 20.30μμ., Κάτω Βιάννος 
21.00μμ., Χόνδρος 21.15μμ.

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ
ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ No 3/1990
Η ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

προκειμέν ju να εκμισθώσει για 
ένα χρόνο από 01-04-90 μέχρι 
31-03-91 χώρους στα πλοία της 
ΦΑΙΣΤΟΣ - ΚΝΩΣΟΣ, για την 
τοποθέτηση ηλεκτρονικών ψυχα­
γωγικών μηχανημάτων, διενερ­
γεί πλειοδοτικό διαγωνισμό με 
μηνιαίο μίσθωμα για κάθε ένα μη­
χάνημα.

Οι εκμισθούμενοι χώροι είναι:
— Στο Ε/Γ - Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ 4 

(τέσσερις).
— Στο Ε/Γ · Ο/Γ ΦΑΙΣΤΟΣ 4 

(τέσσερις)
Γίνονται δεκτές σφραγισμένες 

προσφορές μέχρι 26-03-90 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12.00 το μεση­
μέρι, οπότε και θα αποσφραγι- 
σθούν μπροστά στην επιτροπή 
στα γραφεία της Εταιρίας, Αγίου 
Τίτου 38, Ηράκλειο Κρήτης.

Η κατακύρωση του διαγωνι-

σμού εναπόκειται στην απόλυτη 
κρίση του Διοικητικού Συμβου­
λίου. Μετά δε από το άνοιγμα 
των προσφορών δεν θα γίνει διά­
λογος που να αφορά την αλλαγή 
τους.

Πληροφορίες: Καθημερινά 
στα γραφεία της Εταιρίας Αγίου 
Τίτου 38 Ηράκλειο Κρήτης, τηλέ­
φωνο: 226.485.

Τα έξοδα της δημοσίευσης της 
διακήρυξης αυτής βαρύνουν τον 
τελευταίο πλειοδότη.

Ηράκλειο 28-02-90 
Από την

ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

Ηράκλειο 14-3-1990

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια α- ’ 

νακοινώνουν στους αμπελουρ­
γούς του Ηρακλείου ότι από την 
Τρίτη 20-3-1990 θα έχουν προς 
διάθεση κλήματα αμερικανικών 
υποκειμένων (άγρια) όλων των 
ποικιλιών και ότι οι παραγωγοί 
που έχουν άδειες μπορούν να τα 
προμηθεύονται από τις εγκατα­
στάσεις της Ε.Α.Σ. Ηρακλείου 
στον Κορώνη.

Για τα Συ.Φυ.Ν.Η.
Γ. Βλαχάκης

ΑΓΡΟΤΙΚΗ^·
ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΩΝ Α.Τ.Ε 
ΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ THE ΕΛΛΑΔΟΣ διακηρύσσει ότι ε­
κτίθεται σε ανοικτή δημοπρασία με σφραγισμένες προσφο­
ρές η ανάδειξη εργοληπτικής επιχείρησης για την Ανακαίνιση 
■ Αναδιαρρύθμιση Κατ/τος ΑΤΕ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥμε το σύστη­
μα των επί μέρους ποσοστών έκπτωσης σύμφωνα με τις δια­
τάξεις των άρθρων 1,2,3,4,5,7,17,18,20, κ.λ.π. του Π.Δ. 609/85 
«περί κατασκευής των Δημοσίων Έργων» τις διατάξεις του 
Ν. 1418/1984 «Δημόσια Έργα και ρυθμίσεις συναφών θεμά­
των* και τις διατάξεις των άρθρων 1-5 του Κεφ. Α της Από­
φασης ΕΔ 2α/01/27/Φ.Ν. 294/18-3-85 του Υπουργού Δη μ. 
Έργων^υνολικής κατά τον προϋπολογισμό της μελέτης δα­
πάνης δρχ. 10.300.000 (οικοδομικά δρχ. 7.500.000, ηλεκτρ/κά 
δρχ. 2.800.000) με τους κατωτέρω όρους:

— Η δημοπρασία θα γίνει στην πόλη ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ στις 
3 Απριλίου 1990 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 (λήξη παραλαβής 
προσφορών), στο εκεί Κατ/μα της A ΤΕ ενώπιον της αρμόδιας 
Επιτροπής.

— Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές οι έχουσες από το νό­
μο δικαίωμα συμμετοχής α) Εργοληπτικές Επιχειρήσεις που 
είναι γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α ’ τάξης και άνω για έργα οικο­
δομικά και ηλεκτρομηχανολογικά, β) Εργοληπτικές επιχειρή­
σεις, που είναι γραμμένες στο ΜΕΕΠ ή Εργολάβοι Δημοσίων 
Έργων κάτοχοι παλιών πτυχίων Α' τάξης και άνω για έργα 
οικοδομικά σε Κοινοπραξία με εργοληπτικές επιχειρήσεις, 
που είναι γραμμένες στο ΜΕΕΠ ή Εργολάβους Δημοσίων Έρ­
γων κατόχων παλιών πτυχίων Α ’ τάξης και άνω για έργα η- 
λέκτρομηχανολογικά και γ) Εταιρείες κάτοχοι παλιών 
πτυχίων Ε' τάξης, που έχουν έδρα το Νομό ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

— Εγγύηση συμμετοχής 206.000 δρχ. δηλαδή 2% της 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης του έργου παρεχόμενη σύμφω­
να με τα οριζόμενα στο άρθρο 23 του Π.Δ. 609/85.

Έντυπα στοιχεία κρι πληροφορίες για την σύνταξη και υ­
ποβολή της προσφοράς δίδονται στα Γραφεία τηςΔ/νσης Τε­
χνικών Έργων ΑΤΕ στην ΑΘΗΝΑ (Λεωφ. Συγγρού 173 ■ 5ος 

■ όροφος Γραφείο 515 κ. Α. Ξένου τηλ. 9399-207) και στο προ- 
αναφερόμενο Κατ/μα της ΑΤΕ.

Η τιμή εξαγοράς των τευχών καθορίζεται σε δρχ. 1.500 και 
καταβάλλεται στη θυρίδα ΑΤΕ Λεωφ. Συγγρού 173, ή στο 
Κατ/μα ΑΤΕ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, στο Γ.Λ. 1811/8090.

Αθήνα 5-3-1990 
Ο Διευθυντής

ΧΡ. ΤΡΑΚΑΣ

ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ & ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
Η Ελληνική Εταιρία Τοπικής Α­

νάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. 
(Ε.Ε.Τ.Α.Α.), ενεργόντας κατ’ εν­
τολή τριάντα (30) Τοπικών Ενώ­
σεων Δήμων και Κοινοτήτων 
(Τ.Ε.Δ.Κ.) προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για την προμήθεια μηχανο­
γραφικού εξοπλισμού για τη 
μηχανοργάνωση των Τ.Ε.Δ.Κ. 
Η προμήθεια περιλαμβάνει για 
κάθε Τ.Ε.Δ.Κ. τον παρακάτω μη­
χανογραφικό εξοπλισμό:

1) Υπολογιστικό σύστημα 
Supermicro με τις εξής προδια- 
φραφές:

CPU: INTEL 386
- Ταχύτητα CPU : 20 MHZ
— Μνήμη κεντρικής μονάδας: 

2 MB
— Χωρητικότητα δίσκου: 100 

MB formatted
- 2 RS - 232
— Παράλληλη θύρα
2) Εκτυπωτής dot matrix με τις 

εξής προδιαγραφές:
— 300 CPS ταχύτητα
— 40 cm πλάτος χαρτιού
— Ικανότητα παραγωγής 

NLQ, γραφικών.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να προμηθευτούν το τεύχος των 
προδιαγραφών της προκήρυξης 
από τα γραφεία των Τ.Ε.Δ.Κ. και 
από τα γραφεία του Τομέα Πλη­
ροφορικής της Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Σόλω- 
νος 10, 4ος όροφος, Αθήνα).

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
3646.937 και Α. Ρήγα για διαδικα­
στικά θέματα και Γ. Πραγγίδης 
για θέματα τεχνικής φύσης.

Κατάθεση προσφορών στα πα­
ραπάνω γραφεία της Ε.Ε.Τ.Α.Α. 
(Σόλωνος 10, ‘4ος όροφος) μέχρι 
τις 2 Απριλίου 1990 και ώρα 
12.00.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ»
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος μας, με την ευκαι­

ρία της ετήσιας εορτής του, την 
Κυριακή 18 Μαρτίου 1990 και 
ώρα 7 μ.μ., οργανώνει διάλεξη 
στην αίθουσα της Χριστιανικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο Απόστο­
λος Παύλος» (Οδός Αμαλθείας) 
με θέμα: Αγιορείτικες πνευματι­
κές εμπειρίες. Ομιλητής θα είναι 
ο κ. Αντώνιος Στιβακτάκης, διδά­
σκαλος - συγγραφέας, μέλος του 
Συλλόγου μας.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Γεώργ. Κρασανάκης
Αναπληρ. Καθηγητής 

Πανεπιστ. Κρήτης 
Ο Γραμματέας 

Περικλής Καραϊσκάκης
Συντ. Εκπαιδευτικός

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με τη με αριθ. 14/1990 απόφα­
ση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου εγκρίθηκε το 
καταστατικό του Σωματείου με ε­
πωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞ ΙΑΚΟΣ και 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΑ- 
ΛΙΔΑΣ» με έδρα τον οικισμό Στα- 
λίδας Ηρακλείου Κρήτης και 
σκοπ(5 αυτό που αναφέρεται στο 
καταστατικό.

Ηράκλειο 16 Μαρτίου 1990 
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος

Ελίζα I. Χαλκιαδάκη

Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του

Γερωνυμάκη 24
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο 

Τηλ. Ιατρείου 226380 
Τηλ. Κλινικής 227305

7η ΜΟΜΑ
ΕΡΓΟ: Αθλητικές Εγκαταστάσεις 
Στρ/δου Νομού Χανίων.
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια Κινητών 
Μπασκετών Ολυμπιακού Τύπου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία για την προ­
μήθεια δύο Κινητών Μπασκετών 
Ολυμπιακού Τύπου που απαι­
τούνται στο έργο «Αθλητικές εγ­
καταστάσεις Στρ/δου Νομού 
Χανίων» προϋπολογισμού 
380.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
22α Μαρτίου 1990 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11.00 (λήξη) στα γραφεία

της 7ης ΜΟΜΑ στο Ηράκλειο.
Στο διαγωνισμό γίνονται δε­

κτοί φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
που πληρούν τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής που καθορίζονται 
από το άρθρο 2 της ΕΣΥ της 
μελέτης.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό 7.600 δρχ.

Γνώση των όρων της διακήρυ­
ξης και της μελέτης του έργου 
μπορούν να λάβουν οι ενδιαφε­
ρόμενοι στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης βαρύνουν τον α- 
νάδοχο.

Ηράκλειο Μάρτιος 1990

Σε συνοικίες, χωριά και χώ­
ρους δουλειάς συνεχίζεται η 
προεκλογική εξόρμηση του Συ­
νασπισμού στο νομό Ηρακλείου. 
'Ηδη, όπως αναφέρεται σε ανα­
κοίνωση του ΣΥΝ, έχουν πραγμα­
τοποιηθεί συσκέψεις και ομιλίες 
στην πόλη και στην ύπαιθρο στις 
οποίες το κοινό χαρακτηριστικό 
είναι η ευρεία συμμετοχή και το 
ουσιαστικό ενδιαφέρον του κό­
σμου καθώς και οι αλεπάλληλες 
παρεμβάσεις στον διάλογο για 
τις προτάσεις του ΣΥΝ.

Η ΚΙΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝ

Σάββατο 17/3:1. Φόδελε, ομι­
λία του Η. Τσιαμηντά και περιο­
δεία στην Τύλισσο και στις 
Γωνιές Μαλεβυζίου.
2^ Μοχός, ομιλία του Μ. Στα- 
ματάκη

Κυριακή 18/3: 1. Συγκεντρώ­
σεις και περιοδεία αντιστασια­
κών στα χωριά της επαρχίας

Βιάννου.
2. Βασιλειές-Άγιος Σύλλας, ομι­
λία του Η. Τσιαμαντά.
3. Κασταμονίτσα, ομιλία του Μ. 
Σταματάκη.

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΤΟΥ ΣΥΝ
Με ξεχωριστό ενδιαφέρον για 

τα προβλήματα της γυναίκας έ­
χουν πραγματοποιηθεί συσκέ­
ψεις και περιοδείες σε χωριά, 
συνοικίες και χώρους εργασίας 
από την επιτροπή γυναικών του 
ΣΥΝ. Οι γυναίκες του ΣΥΝ προ­
γραμματίζουν τις παρακάτω συ­
σκέψεις:

Στο Σκαλάνι την ερχόμενη Κυ­
ριακή 18/3 και στις Αρχάνες την 
Τρίτη 20/3.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Αναλαμβάνω και προοθώ αγορές και πωλήσεις 

σε Οικόπεδα-σπίτια-αγρούς
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΑΒΑΣΤΡΩΝ

Πώληση Χονδρική & Λιανική
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: Τιμές γνωριμίας 20% στις 
τρέχουσες τιμές
ΜΕΛΕΤΕΣ-ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
Αναλαμβάνω να σας μεσιτέψω τεχνίτες ή ειδικευμένα συνεργεία 
οικοδομικών εργασιών.

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΕυαγγελιστρΙας 47-Ηράκλειο Τηλ: 253851 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

•Γενικώς Διαμερίσματα & Βίλλες
•Τέσσερα (4) οικόπεδα στα Λινοπεράματα
•Δέκα (10) οικόπεδα διαφόρων διαστάσεων μικρά-μεγάλα στον
Αγ. Ιωάννη Χωστό
•Πολλά παραλιακά στη Μίλατο, στο Σίσσυ στην Αγ. Πελαγία, στη Λυγα­
ριά και εκτάσεις στη Νότιο Κρήτη
•Πολλές αγροτικές περιουσ(ες-ο αιθέρας-στον Προφήτη Ηλία και στις 
Μαλάδες
•Οικόπεδα στο Κορακοβούνι, στο Τσαλικάκι, και σε πολλές άλλες πε­
ριοχές
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Τεχνολόγος μηχανικός, πεπειραμένη, ευπαρουσίαστη να 
αναλάβει το τεχνικό μας γραφείο μισθός καλός και ποσοστά επί της πα­
ραγωγής. Τηλ: 253851 Ρ

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ
Σε συνεργασία με τον Ολλανδικό Κολοσσό AEGON αναπτύσ­
σεται πολύ δυναμικά στον οικονομοασφαλισπκά χώρο (Ασφα­
λιστική Εταιρία - Εταιρία Αμοιβαίου Κεφαλαίου - Τράπεζα).

Οι συνεργάτες μας ξεχωρίζουν για την άριστη τεχνική τους 
κατάρτιση και την υπευθυνότητα τους. Εάν κι εσείς πιστεύετε 
ότι μπορείτε να γίνετβ ένας επιτυχημένος συνεργάτης μας τη­
λεφωνήσετε ώρες γραφείου στην κ. Δασκαλάκη, τηλ. 228107.

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος Λυκείου, τουλάχιστον.
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άνδρες)
— Ηλικία 25-40 ετών.
— Δυναμική προσωπικότητα.

Προσφέρουμε:
— Υμηλές αποδοχές.
— Άριστο εργασιακό περιβάλλον.
— Ατομική και οικογενειακή Ασφάλεια.
— Εκπαίδευση υμηλού επιπέδου.
— Ταξίδια σ’ όλο τον κόσμο.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ ,
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΛΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

« ΜΑΖΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2. » ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
3. » ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
4. » ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΟΕΡΙΜΟΖ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑ1ΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 225.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

, , ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και 
_____· καταστήματα

Σε ανενειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, ■ 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429 
ΠΛΑ ΤΕΙΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1
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ΣΤΟ ΚΕΝΟ 
ΑΠΟ ΤΟΝ 
3ο ΟΡΟΦΟ

Σοβαρά τραυματίσθηκε προ­
χθές το απόγευμα η 75χρονη 
Ανδρομάχη Μεταξά όταν έπε­
σε στο κενό από τον 3ο όροφο 
της πολυκατοικίας όπου διέμε­
νε προσωρινά, στην οδό Φοίνι­
κας 3. Η 75χρονη ασχολιόταν 
με το άπλωμα ρούχων όταν πα­
ραπάτησε και έπεσε στο κενό.

ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΝΕΚΡΟΣ

Νεκρός βρέθηκε χθες το
πρωί στην αγροτική περιοχή 
«Λάκκος Τρίχα» της κοινότη­
τας κάτω Χωριού ιεράπετρας ο 
Μανόήης Καήαϊτζάκης 71 
χρόνων.

Ο Καήαίτζάκης σύμφωνα με 
πληροφορία της αστυνομίας έ- 
πασχε από αμνησία και είχε ε- 
ξαφανισθεί πριν δύο ημέρες.

ΤΟΥΣ ΠΑΡΕΣΥΡΕ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΣΟΥ
Σοβαρά τραυματίσθηκε 

χθες λίγο μετά τα μεσάνυκτα η 
SOxpovn Βασιλική Πινηρού και 
ελαφρά οι Γιώργος πινηρός 54 
χρόνων, Χαρίλαος Στυλιανίδης 
33 χρόνων και Βασιλική κα- 
λούρη 40 χρόνων, όταν παρα­
σύρθηκαν από Ι.χ. επιβατικό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 
20χρονος Φαίδωνος Μανου- 
ράς. Το ατύχημα έγινε στη Λ. 
Κνωσού.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ 
ΤΟΥΠΑΣΟΚ

Την Δευτέρα 19-3-90 και ώρα 
5 το απόγευμα, θα πραγματο­
ποιηθεί στο κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» 
Νομαρχιακή σύσκεμη. θα πά­
ρουν μέρος τα μέλη τής Νο­
μαρχιακής Επιτροπής, των 
Επαρχιακών Γραφείων, οι συν­
τονιστικές επιτροπές των ορ­
γανώσεων του Νομού καθώς 
επίσης και τα μέλη του Κι­
νήματος.

Το Ηράκλειο ήταν και είναι μια 
συγκαταβατικά άσχημη πόλη 
που όμως με ορισμένες επεμβά­
σεις (μορφής Λίφτιγκ) θα μπο­
ρούσε να γίνει υποφερτή και στη 
συνέχεια με περισσότερες προ­
σπάθειες να εξελιχθεί ακόμη και 
σε συμπαθητική πόλη.

Οι ελλείψεις που έχει η πόλη 
ξεκινούν από έργα βασικής υπο­
δομής και φτάνουν σε έργα έξω- 
ράίσμού και καλλοπισμού. Με 
κατάλληλα προγραμματισμένες 
επεμβάσεις θα μπορούσαν να 
βελτιωθούν οι λειτουργίες της 
πόλης και παράλληλα να επιδιω- 
χθεί η αισθητική της αναβάθμι­
ση. Στο πλαίσιο αυτό είχαν 
ενταχθεί στον προγραμματισμό 
του Δήμου Ηρακλείου ορισμένες 
μελέτες βασικών έργων που θα 
βοηθούσαν στην αναβάθμιση της 
πόλης και στην δημιουργία συν­
θηκών ουσιαστικής βελτίωσης 
του υπανάπτικτου προφίλ της. Εί­
χαν λοιπόν δρομολογηθεί σε 
πρώτο στάδιο οι εξής επεμ­
βάσεις:
1. Άμεση, σύγχρονη αντιμετώπι­
ση του προβλήματος διαχειρίσε- 
ως των σκουπιδιών της πόλης 
και της ευρύτερης περιοχής με 
την ανέγερση εργοστασίου επε­
ξεργασίας των στερεών οικιακών 
αποβλήτων (σκουπίδια). Το μεγά­
λο αυτό έργο προϋπολογισμού ε­
νός δισεκατομμυρίου περίπου 
δραχμών εντάχθηκε στα ΜΟΠ 
και η μελέτη προχώρησε μέχρι 
το στάδιο της σύνταξης των συμ­
βατικών τευχών δημοπράτησης, 
δηλαδή στην αφετηρία εκτέλε­
σής του. Όμως από αδέξιους χει­
ρισμούς και μεγάλη δόση Λαϊ­
κισμού το έργο κυριολεκτικά θά­
φτηκε. Αρχαιολόγοι, συμφερον- 
τούχοι και λοιποί, συνέβαλλαν 
ώστε το Υπουργείο Πολιτισμού 
ενώ ευλογεί τα γλαφυρά έργα 
της Πλατείας Συντάγματος αρνή- 
θηκε στο Ηράκλειο την συνηγο- 
ρία για την ανέγερση του εργο­
στασίου γιατί λέει ίσως βρεθούν 
Αρχαιολογικά ευρήματα. Εν τω 
μεταξύ δίπλα από το πασίγνωστο 
σπήλαιο της Ειληθυιας γίνονται 
σημεία και τέρατα, και βαθμιδώ- 
σεις, λατομεία κ.λ.π. χωρίς να ι­
δρώνει κανένα αρχαιολογικό 
αυτί.

2) Η πόλη μας το Ηράκλειο δεν 
έχει επαφή με την θάλασσα λό­
γω ελλείψεως παραλιακών χώ­
ρων. Η εκτός λιμένος ακτή από 
Μπεντενάκι μέχρι τον Γιόφυρο 
ουσιαστικά δεν έχει εύρος ούτε 
συνεπώς κοινόχρηστους χώ­
ρους, τα πάντα έχουν καταπατη­
θεί και υποβαθμιστεί σε βαθμό 
απελπισίας. Για να επανέλθουν 
τα πράγματα σε κάποια φυσική ι-

■'Λ ν
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Ρομπογιαννάκπ

χειρίσεως των Σκουπιδιών η ανά­
θεση της μελέτης αυτής δεν 
προχώρησε.

ΕΚΚΛΗΣΗ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΟΝ 9,61 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Εκπρόσωποι των τριών 
κομμάτων οι κ.κ. Γ. Σενετά- 
κης (ΝΔ) Γ. Τζεβαμπινας (ΠΑ- 
ΣΟΚ) και θ. Τρουλινός 
(Συνασπισμός) θα συζητή­
σουν σήμερα τα προβλήμα­
τα ανάπτυξης του νομού 
στα πλαίσια της εκπομπής 
«Στο μικρόφωνο του 9,61 
FM STEREO». Η ξΚΠΟμπή 
μεταδίδεται από τις 10 έως 
τις 12 π.μ.

Οι ακροατές μπορούν να 
διατυπώνουν τα ερωτήμα- 
τά τους στο τηλέφωνο 
243234

σορροπία με την λογική του αυ­
γού του Κολόμβου προτάθηκε το 
μπάλωμα παράκτιας λωρίδας της 
θάλασσας πλάτους 250Μ περί­
που σε μήκος 1500Μ ώστε να α­
ποκτηθούν οι ελλείποντες παρα­
θαλάσσιοι κοινόχρηστοι χώροι 
και τελικά το Ηράκλειο να ανα- 
πνεύσει. Συντάχθηκε λοιπόν η 
σχετική μελέτη που θάπρεπε να 
ακολουθήσει την νόμιμη διαδικα­
σία εγκρίσεων (Γ νωμοδοτούν 12 
φορείς!) και να εκδοθεί το anak- 
τούμενο Προεδρικό Διάταγμα 
που θα επιτρέψει την νόμιμη ε­
κτέλεση του έργου προϋπολογι­
σμού περίπου ενός δισεκατο­
μμυρίου δραχμών σε βασικά θα­
λάσσια έργα. Και εδώ χωρίς να 
προβλέπεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία και την πάγια πρακτι­
κή, το υπουργείο Πολιτισμού α­
ποφάσισε προκαταβολικά και 
σκανδαλωδώς να μην εγκρίνει τα 
προβλεπόμενα έργα με επιχειρη­
ματολογία που αναφέρεται σε 
άλλα έργα, άλλης μελέτης (της 
Μαρίνας όρμου Δέρματά). Το πε­
ρίεργο είναι ότι στην μελέτη του 
Δήμου εκτός από την σαφή περι­
γραφή του κειμένου, στα σχέδια 
έχουν έντονα σκιαγραφηθεί οι 
περιοχές επεμβάσεως, ώστε να 
καλυφθεί η γνωστή Δημοσιοϋ­
παλληλική αδυναμία, αναγνώσε- 
ως κειμένων και ενημέρωση επί 
του θέματος, δηλαδή κατατόπιση 
κυριολεκτικά με μια ματιά.
3) Ο Δρόμος προς την ΚΝΩΣΣΟ 
έχει απερίγραπτα χάλια που σα­
φώς μας ντροπιάζουν σαν πολι­
τισμένο κράτος στα άμεσα όματα 
ντόπιων και ξένων. Συντάχθηκε 
λοιπόν σχετική μελέτη με πολύ 
κέφι και φαντασία για να αναβαθ- 
μισθεί τόσο ο δρόμος όσο προ­
παντός η διαδρομή. Προτάθηκε 
μάλιστα απόπο Βενιζέλειο μέχρι 
τους Αρχαιολογικούς χώρους να 
γίνει πεζόδρομος και ο δρόμος 
να μετατοπισθεί Δυτικά ώστε 
καυσαέρια, κραδασμοί κ.λ.π. να 
μην βλάπτουν τα Αρχαία. Όμως 
και εδώ οι υπερευαίσθητοι αρμό­
διοι, Αρχαιολόγοι και μη, τορπί-

λισαν μελέτη και έργο με αρνη­
τικές αποφάσεις σε αργή κίνηση 
που διαρκεί χρόνια (στα πλαίσια 
δόκιμων κινέζικων Μεθόδων 
Μαρτυρίου).
4) Προτάθηκε στον Ε.Ο.Τ. και έ­
γινε αποδεκτή πρόταση του Δ.Η. 
να συνταχθεί μελέτη λιμένος 
Τουριστικών Σκαφών (Μαρίνα) 
στον Ορμο Δεματά. Η μελέτη α- 
νετέθη πανηγυρικά, έγινε και 
σχετική παρουσίαση προτάσεων 
προ διετίας στην Βασιλική Αγίου 
Μάρκου. Απεστάλησαν στο Δ.Η. 
τρείς εναλλακτικές λύσεις και το 
Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε 
τη μια απ’ αυτές και κοινοποίησε 
στον Ε.Ο.Τ. την σχετική γνωμο­
δότησή του. Έκτοτε σιγή απόλυ­
τη λες και το θέμα το κατάπιε η 
περιβάλλουσα θάλασσα. Υπό­
νοια πάλι τορπίλη από αρμό­
διους και συναρμοδιους φορείς 
χωρίς οι ενδιαφερόμενοι να λά­
βουν γνώση κατά την γνωστή θε­
ωρία του απατημένου συζύγου. 
5) Το Ηράκλειο στενάζει κυκλο- 
φοριακά και ένας από τους λό­
γους ίσως ο κυριότερος είναι η 
έλλειψη θέσεων σταθμεύσεως 
(PARKINGS). Ο Δήμος Ηρα­
κλείου προκήρυξε σχετικό Πα­
νελλήνιο Διαγωνισμό για ένα 
σοβαρό υπόγειο Σταθμό Αυτοκι­
νήτων ανατολικά της πλατείας Ε­
λευθερίας στην αρχή της Λεω­
φόρου Δημοκρατίας. Οι σχετικές 
προτάσεις αξιολογούνται και 
σύντομα θα ανακοινωθεί το απο­
τέλεσμα του Αρχιτεκτονικού Δια­
γωνισμού. Φτάνουν όμως στ’

Στη γωνία 25ης Αυγούστου και Επιμενίδου

ΣΕ ΝΕΟΚΛΑΣΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ
ΘΑ ΣΤΕΓΑΣΤΟΥΝ 01 "ΜΙΝΩΙΚΕΣ”
Νέο κτίριο που θα στεγάσει 

την κεντρική τους διοίκηση α­
ποκτούν οι Μινωϊκές Γραμμές 
στο Ηράκλειο. Το νέο κτίριο θα 
ανεγερθεί στη γωνία των οδών 
25ης Αυγούστου και Επιμενί- 
δου, όπου σήμερα είναι το κα­
τεστραμμένο από τους βομβα­
ρδισμούς του 2ου Παγκοσμίου 
Πολέμου κτίριο της Εθνικής 
Τράπεζας.

Από το διοικητικό συμβού-

λιο της εταιρίας εγκρίθηκε ήδη 
η προμελέτη για την ανέγερση 
του νέου κτιρίου.

Η προμελέτη προέκυψε ως 
αποτέλεσμα ενός αρχιτεκτονι­
κού διαγωνισμού μεταξύ αρχι-

σύγχρονα γραφεία Μετόχων 
κ.λ.π.

Ακόμα προβλέπεται η σύν-

του Δημοτικού 
Συμβούλου

αυτιά μας μηνύματα ότι οι αρμό­
διες Αρχαιολογικές υπηρεσίες 
καραδοκούν και φυσικά θα τορ­
πιλίσουν και το έργο αυτό.
6) Τα Ενετικά τείχη μοναδική ελ­
πίδα για την βελτίωση των συν­
θηκών ζωής που εντός τειχών 
τμήματος της πόλης, είναι έτοι­
μα να καταρρεύσουν έχουν στα­
τικά προβλήματα. Όπως θα 
λέγαμε πάσχουν από ανεπάρ­
κεια, σοβαρήν νόσον που χρείζει 
άμεσης επεμβάσεως. Κάποιος 
σεισμός μερικών ΡΙΧΤΕΡ (ας πού­
με 6) θα έχει ως αποτέλεσμα να 
ψάχνουμε να βρούμε αυτά τα τεί­
χη. Όμως η περίεργη υπερευαι­
σθησία εδώ δεν εκδηλώνεται με 
κανενός είδους ερεθισμό-Μιλάνε 
για αξιοποίηση χωρίς προηγου­
μένως να εξασφαλισθεί η βασική 
προϋπόθεση εξασφάλισης της υ- 
πάρξεως των τειχών-Το ίδιο συμ­
βαίνει και με άλλα μνημεία 
καπνεκοπτήριο, Εκκλησία Αγίου 
Πέτρου, προμαχώνας Αγίου Αν- 
δρέα κ.λ.π. όπου πεισματικά δεν 
γίνεται καμμία προσπάθεια επι­
σκευής και συντήρησης, ενώ πα­
ράλληλα ανεγείρονται οικοδο­
μές, πάνω στα τείχη μετά φυσι­
κά τον απαραίτητο βιασμό.
7) Αξιοποίηση της περιοχής ΣΚΑ- 
ΦΙΔΑΡΑ μετά την ανέγερση του 
εργοστασίου επεξεργασίας των 
στερεών οικιακών αποβλήτων 
και την αποδέσμευση του χώρου. 
Είχαν εγκριθεί από το Δ.Σ. οι 
προδιαγραφές για την ανάθεση 
σχετικής πολεοδομικής και Αρχι­
τεκτονικής μελέτης για την δη­
μιουργία σύνθετου Αθλητικού 
και εμπορικού κέντρου. Με την 
στασιμότητα όμως που γενικά 
παρατηρείται στο θέμα της δια-

8) Ο προγραμματισμός περιλάμ­
βανε και μια σειρά μελετών για 
μικρότερης κλίμακας έργα όπως 
αποκατάσταση και αισθητική 
βελτίωση της οδού 25ης Αυγού­
στου και Χάνδακας, αξιοποίηση 
των χώρων του ρέματος Χρυσο- 
πηγής, διαμορφώσεις κοινοχρή­
στων χώρων, βελτιώσεις οδικού 
δικτύου, δενδροφυτεύσβς κλπ- 
όπως επίσης προτάσεις προς το 
ΥΠΕΧΩΔΕ για την ολοκλήρωση 
του παραλιακού δρόμου κόμβος 
Μεσσαρά-λιμάνι-κόμβος Κατσαμ- 
πά, κατασκευή νέου επαρχιακού 
δρόμου προς Βιάννο μέσω Καλ­
λιθέας και Σκαλανίου, ώστε να α- 
νακουφισθεί κυκλοφοριακά η 
λεωφόρος Κνωσσού κ.λ.π. Η έν­
ταξη των έργων αυτών στους 
προγραμματισμούς του Δήμου 
Ηρακλείου, αποτελούσε την πο­
λιτική βούληση για ξεκίνημα και 
απογείωση, ώστε στη συνέχεια 
με κατάλληλη διεύρυνση και ανά­
λογα με τις εκάστοτε επικρατού­
σες οικονομικές συγκυρίες να 
προχωρήσει ο Δήμος στην ουσια­
στική βελτίωση των λειτουργιών, 
της μορφής και της αισθητικής 
της πόλης. Τα προβλήματα α­
σφαλώς δεν έίναι απλά και εύκο­
λα αντίθετα, απαιτούνται 
χρονοβόρες διαδικασίες, σοβα­
ρή οργάνωση και φυσικά ικανούς 
πόρους και προπαντός σταθερή 
πολιτική από πλευράς Δήμου Η­
ρακλείου.

Όμως μέχρι σήμερα τα πράγ­
ματα κάθε άλλο παρά ομαλά εξε­
λίσσονται. Σ’ όσες μελέτες 
υπεισέρχονται λόγω αρμοδιότη­
τας οι Αρχαιολογικές υπηρεσίες, 
παρατηρείται ανεξήγητη αντί­
δραση, που εκδηλώνεται με την 
αρνητική θέση στις πρωτοβου­
λίες προωθήσεως των ανωτέρω 
έργων και μελετών από τον Δ.Η. 
Η αντίθεση αυτή που μέχρι τώρα 
έχει εκδηλωθεί με δυο αρνητικές 
αποφάσεις του υπουργείου Πο­
λιτισμού για το εργοστάσιο επε­
ξεργασίας των στερεών απορρι­
μμάτων και για την μελέτη Μπα­
λώματος και εξυγιάνσεως των α­
κτών της πόλης μας σε συνδυ­
ασμό με τις χαλαρές αντιδράσεις 
του Δήμου Ηρακλείου στην κατά­
σταση που έτσι διαμορφώνεται, 
προδικάζουν την εγκατάλειψη 
των προγραμματισμένων επεμ­
βάσεων και την συνέχιση της μα­
κρόχρονης αδράνειας όσον 
αφορά την ανάπτυξη και εκσυγ­
χρονισμό της πόλης και είναι 
κρίμα.

ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ
ΤΩΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΩΝ

Η κυβέρνηση καλεί τους εργα­
ζόμενους να σταματήσουν τις ο- 
ποιεσδήποτε κινητοποιήσεις, 
πορείες, στάσεις εργασίας κ.λ.π 
προκειμένου να εξασφαλισθούν 
οι απαραίτητες προϋποθέσεις 
για να οδηγηθεί η χώρα κατά 
τρόπο ήρεμο και ομαλό στις ε­
κλογές της 8ης Απριλίου.

Αυτό δήλωσε χθες ο υπουρ­
γός Προεδρίας κ. Νικόλαος Θέ- 
μελής ο οποίος πρόσθεσε ότι η 
κυβέρνηση κατά την προεκλογι­
κή περίοδο θα ασχοληθεί με την 
διεκπαιρέωση των τρεχουσών υ­
ποθέσεων και ότι σε καμμιά πε­
ρίπτωση δεν πρόκειται να 
ικανοποιήσει τα οποιαδήποτε αι­
τήματα που θα της υποβληθούν.

Ειδικότερα το πλήρες κείμενο 
των ανακοινώσεων του κ. θεμε- 
λη έχει ως εξής:

«Μετά την διάλυση της Βου­
λής, βασικός στόχος της κυβέρ­
νησης είναι η εξασφάλιση των

απαραίτητων προϋποθέσεων, 
για να οδηγηθεί η χώρα, κατά 
τρόπο ήρεμο και ομαλό, στην 
προσεχή εκλογική αναμέτρηση 
της 8ης Απριλίου.

Κατά την προεκλογική αυτή 
περίοδο, η κυβέρνηση θα ασχο­
ληθεί με την διεκπεραίωση των 
τρεχουσων υποθέσεων και συνε­
πώς διάφορα θεσμικά και οικονο­
μικής φύσεως αιτήματα των 
υπαλλήλων και των εργαζομέ­
νων, θα απορρίπτονται από τους 
αρμόδιους υπουργούς, χωρίς 
καμμιά περαιτέρω συζήτηση.

Η κυβέρνηση καλεί, λοιπόν, 
τους εργαζόμενους να σταματή­
σουν τις οποιεσδήποτε κινητο­
ποιήσεις, απεργίες, πορείες, 
στάσεις εργασίας κλπ, γιατί, σε 
καμμιά περίπτωση, δεν πρόκειται 
να ικανοποιήσει τα οποιαδήπρτε 
αιτήματα που θα υποβληθούν».

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
To δεύτερο μάθημα του «Κέν­

τρου Ελευθέρων Σπουδών» του 
Δήμου Ηρακλείου πρόκειται να 
γίνει σήμερα στην αίθουσα «Θε- 
οτοκόπουλος» της Βικελαίας Δη­
μοτικής Βιβλιοθήκης. Ο καθη­
γητής κ. Γ. Αμαργιαννάκης θα α­
ναπτύξει το θέμα «Η Βυζαντινή 
Εκκλησιαστική μουσική και η έ- 
ρευνά της». Το μάθημα θα αρχί­
σει στις 10 το πρωί και θα δια­
ρκέσει μια ώρα. Την ίδια ημέρα

στις 6 το απόγευμα, θα γίνει από 
τον καθηγητή κ. Μ.Τ. Κοπιδάκη, 
μάθημα με θέμα «Ο Καλλίμαχος 
και η Κρήτη-0 άωρος θάνατος 
στο Ελληνιστικό επίγραμμα». Το 
μάθημα θα διαρκέσει δύο ώρες. 
Υπενθυμίζεται ότι τα μαθήματα 
του «Κέντρου Ελευθέρων Σπου­
δών» μπορούν να τα παρακολου­
θήσουν, όσοι έχουν εγγραφεί και 
έχουν αποκτήσει το σχετικό 
«δελτίο μέλους».

ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ SALORA

Ενα ενδιαφέρον σεμι­
νάριο για όσους ασχολούν­
ται με ηλεκτρονικά, και 
ειδικά με τη σύγχρονη τε­
χνολογία στον τομέα τηλε­
όρασης και video, οργα­
νώνει η teaebinteon-sa- 
lora, αύριο στο ξενοδο­
χείο «Ατλαντίς». Παράλλη­
λα με το σεμινάριο θα 
λειτουργήσει έκθεση επί­
δειξη στο ίδιο ξενοδοχείο 
σήμερα και την Κυριακή. Η 
είσοδος στην έκθεση θα εί­
ναι ελεύθερη, προκειμέ- 
νου να δωθεί η ευκαιρία 
στους ενδιαφερόμενους, 
να γνωρίσουν από κοντά 
και να θαυμάσουν την uyn- 
λή τεχνολογία της salora.

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.
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Τον υπουργό Υγείας κ. Μερί- 
κα θα επισκεφθεί τη Δευτέρα το 
μεσημέρι αντιπροσωπεία του 
ΕΚΗ αποτελούμενη από τούς κ.κ. 
Κουράκη και Τσιαμαντά οι οποίοι 
θα ζητήσουν την επίσπευση των 
διαδικασιών για την επέκταση 
του Βενιζελείου νοσοκομείου αλ­
λά και για την αποστολή της προ­
κήρυξης των θέσεων που έχουν 
εγκριθεί για το Περιφερειακό

Πανεπιστημιακό νοσοκομείο.
Η αντιπροσωπεία του ΕΚΗ θα 

επισκεφθεί επίσης τον Γ. Διευ­
θυντή της ΔΕΗ κ. Ξανθόπουλο με 
τον οποίο θα έχει συζήτηση- 
ενημέρωση γύρω από το ενερ-

γειακό πρόβλημα της Κρήτης και 
τον πρόεδρο του Οργανισμού 
Εργατικής Κατοικίας για θέματα 
που αφορούν το νομό.

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη. 

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

Για ΕΚιπΑισμο
και Τροφοδοσία

Σκότωσε εν ψυχρώ
ΔΕΝ ΕΦΥΓΑΝ

ΠΡΟΟΠΤΙΚΟ
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ΤΑ ΠΛΟΙΑ 
ΛΟΓΩ ΚΑΙΡΟΥ

Για
Μπαρ ■ Εστιατορι_

κάϊεπίπλωμ^
δίαμερϊαματα
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Δεμένα έμειναν χδες τα πλοία 
«Κάντια» και «Κνωσός» λόγω των 
ισχυρών ανέμων έντασης 8-9 μπο- 
φώρ που επικρατούσαν στο λιμά­
νι Ηρακλείου. Τα πλοία πρόκειται 
-αν το επιτρέμουν οι καιρικές 
συνθήκες- να αναχωρήσουν σήμε­
ρα στις ΙΟπμ. για Πειραιά.

χας περιμένουμε 
στη νέα μας διεύθυνση, 

Καλησπερίδων 10 στο λιμάνι, πίσω από τις ταβέρνες «Φάρος» & «Λαχανάς». 
θα δείτε από κοντά τα νέα μας προϊόντα και θα συζητήσουμε μαζί 

___ για τις ανάγκες σας στην καινούργια σαιζόν.

Συνέχεια από σελ. 1 

πλοποιός διέμενε μόνος του και 
σύμφωνα με όσα λένε συγχω­
ριανοί του δεν μπορούσε να αν- 
τέξει το χωρισμό με τη γυναίκα 
του.

Έτσι χθες το πρωί πήγε στο 
αμπέλι όπου βρίσκονταν η γυ­
ναίκα του και ο γιος του απο­
φασισμένος να την πείσει να 
γυρίσει κοντά του...

Ο ίδιος ο Σπανάκης έλεγε 
πως η αιτία του χωρισμού τους 
ήταν το ότι «η Καλλιόπη είχε έ­
ναν φίλο...»

Όμως ούτε οι σχέσεις με τα 
παιδιά του ήταν καλές. Άλλες 
μαρτυρίες από το χωριό αναφέ­
ρουν πως μεταξύ των δυο γιων 
και του πατέρα είχε προκληθεί 
σοβαρό επεισόδιο την ημέρα 
της Πρωτοχρονιάς.

Από την ημέρα που η Πόπη 
Σπανάκη έφυγε από το σπίτι 
του άνδρα της, εκείνος της ζη­
τούσε να παραιτηθεί και από το 
Κέντρο Υγείας, όπου όπως ο ί­
διος έλεγε, την είχε διορίσει 
πριν μερικά χρόνια.
«ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΔΡΑΣ...»

Προχθές το βράδυ, όπως εί- 
πε στην «Π» συγχωριανός του 
δράστη, ο Σπανάκης παρακο-

λούθησε στο δελτίο ειδήσεων 
της τηλεόρασης το ρεπορτάζ 
για τον αστυνομικό που σκότω­
σε τη γυναίκα' του και είπε: 
«Αυτός είναι άνδρας...»

Η Πόπη Σπανάκη εργαζόταν 
ως θυρωρός στο Κέντρο Υ­
γείας. Την προηγούμενη νύκτα 
είχε βάρδια. Οι συνάδελφοί της 
έλεγαν χθες πως δεν δημιούρ­
γησε ποτέ πρόβλημα ούτε ανέ­
φερε για τα οικογενειακά της. 
Επιβεβαίωναν ότι την πίεζε να 
παραιτηθεί μετά το χωρισμό 
τους.

Η κηδεία μάνας και γιου θα 
γίνει σήμερα στο Αρκαλοχώρι.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΤΗΣ 

ΑΠ’ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Ψήφισμα με το οποίο εκφρά­

ζει τη βαθειά του λύπη για τον 
αποτρόπαιο θάνατο της υπαλ­
λήλου του Σπανάκη Καλλιόπης 
καθώς και του παιδιού της εξέ­
δωσε το Δ.Σ. του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου.

Επίσης αποφάσισε να κατα­
θέσει στεφάνι στη σωρό τους 
και να παρευρεθεί εκπρόσωπος 
του Δ.Σ. του νοσοκομείου στην 
κηδεία τους.

λ τεκτονικών γραφείων των! 
οποίων οι προτάσεις αξιολογή- τ 
θηκαν από αρμόδιες Επιτροπές 
Ειδικών που επέλεξαν την προ­
σφορότερη. Το παλιό κτίριο

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΓΓΟ:

στην αρχική του μορφή ολο­
κληρώθηκε με σχέδια του Αρ­
χιτέκτονα Κυριάκού το 1915.

Οι Μινωϊκές Γραμμές με 
πρόθεση να συμβάλλουν έτσι 
στην αποκατάσταση των αξιό­
λογων Αρχιτεκτονικών Μνη­
μείων του Ηρακλείου και 
ειδικότερα του καίριου αυτού 
σημείου της Πόλης, προτίθεν- 
ται να αναστηλώσουν το κτίριο 
στην Αρχική του μορφή τόσο ε­
ξωτερικά όσο και Εσωτερικά.

Η αναστήλωση αυτή μαζί με 
το κτίριο της Ιονικής Τράπεζας 
και το κτίριο του πρώην μεγά­
ρου Αιοπυράκη θα αποτελέσει 
ένα αξιόλογο σύνολο της Αρχι­
τεκτονικής μορφής της πα­
λαιός κυρίας οδού της Πόλης.

Το κτίριο θα περιλάβει όλα 
τα γραφεία της Εταιρίας, γρα­
φεία πληοοωοοιών. αίθουσα 
συγκεντρώσεων 100 ατόμων,

δέση μέσω πεζόδρομου, προς 
Βορρά του κτιρίου, της οδού 
25ης Αυγούστου με την Πλα­
τεία Θειακάκη. Το συνολικό 
κόστος του έργου υπολογίζεται 
σε αρκετά εκατομμύρια δραχ­
μές. Η οριστική του μελέτη 
προγραμματίζεται να είναι έτοι­
μη σε 6 μήνες η δε έναρξη κα­
τασκευής σε 3 μήνες.

urmo

£7“ ιατρικό 
ΚΡΗΤΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΤΣΕΚ ΑΠ · CHECK UP

Γίνονται m^uupiva κατόαιν pavnfioii 

Πλατεία Ελευθερίας - Ηράκλειο 
Τηλ. 229.812

• Ψυχοδιαγνωστική
• Συμβουλευτική
• Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.

Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 
και Λεωφ. Δουκός 
Μποφώρ γωνία) μετά από 
τηλεφωνική συννςνόη- 
ση Τηλ 081/225.983.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

Ελάτε να γνωρίσετε 
από κοντά τις φημισμένες 

γερμανικές Μαύρες 
Βαρστάϊνερ και Έρντινγκερ,

καθώς και το πρώτο σε κατανάλωση στη Γερμανία 
φυσικό ανθρακούχο νερό Γκέρολστάϊνερ.

npurot^P0· 
πάντα κοντά σας

R

ΚΑΛΙΣΠΕΡΙΔΩΝ 10 και ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Gerolsteiner
Sprudel

ΤΗΛ. (081) 244702 - FAX 244746 TLX. 262677 ERIK GR



ΠΑΤΡΙΣ
ΠΑΤΡΙΣ Σάββατο 17 Μαρτίου 1990

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές λογι­
κές.
Πληρ.Τηλ: 238.486 
3061 —-------------------------------- 
ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ πα- 
ραδίδονται ιδιαίτερα ή σε γκουπ 2 3 
ατόμων, από πεπειραμένη 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ. ΤΙΜΕΣ 
ΠΡΟΣΙΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 288.529 
3062----------------------------------------  
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ παραδί- 
δα ιδιαίτερα μαθήματα Φυσικής-Χημεί- 
ας σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, Α, 
Β Δέσμης.
Πληρ.Τηλ: 236.035 
3006------------- --------------------------  
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου μεμο­
νωμένα ή και σε γκρουπ.
Πληρ.Τηλ: 252.396 
3008———-------------------------------  
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία, σε παιδιά Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 239.790 
2937----------------------------------------  
ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα Μαθηματικών, Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου κατ' οίκον.
Πληρ.Τηλ: 711.388
2938----------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με μεγάλη διδακτική πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Λυκείου, Γυμνασίου.
Πληρ.Τηλ: 234.302,252.974 
2702----------------------------------------  
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κλασικής Φιλολογίας 
στην Ιταλία παραδίδει μαθήματα Ιταλι­
κών.
Πληρ.Τηλ: 244.947 από 10π.μ.-2μ.μ.
2100-------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γεννήτριες 
τριφασικές από 10-150 KVA , μονοφα- 
ακές από 4-15 KVA με μηχανές 
LISTER, FORD, DORMAN.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.720, 23.169
3032----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA PSR 70 
με 5 οκτάβες (61 πλήκτρα) με τροφο- 
δοτικό και βάση. Πληρ. κο Παπαδάκη ή 
κο Χατζάκη.
Πληρ.Τηλ: 224.740, 287202, 243.800 
3033---------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φρουταγοράς 
στην οδό Καστρινάκη με μόνιμη πελα­
τεία σε τιμή ευκαιρίας λόγω ασθένει­
ας.
Πληρ.Τηλ: 242.306 από 9-4
3031 --------- -------------------------------
ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. με κτί- 
σματα 40 μέτρα πόσοψη επί της Εθνι­
κής οδού μεταξύ Χερσονήσου και Στα­
λίδας έναντι Ξενοδοχείου Αρμί ντα.
Πληρ.Τηλ: 0841/28.617
3030----------------------------------------
ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο 3200τ.μ. περ. Αγ. 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου με φως, νε­
ρό τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 233.843
3029----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων - αν- 
δρικών ενδυμάτων επί της Εβανς 65 
γωνιακό.
Πληρ.Τηλ: 289 753
3028-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50cc σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 821.329
3026-------------------------------- --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετιέρα διπλή σε καλή 
κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 251.522 από 5-6μ.μ.
3025-------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου
Πληρ.Τηλ: 241.079
3024----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 110τ.μ. σε διπλοκα­
τοικία επί της οδού Λασιθίου 37 πλη­
σίον Πλ. Κορνάρου σε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 221.642 εργάσιμες μέρες 
από 8.30π.μ.-2μ.μ. και 5.30μμ.-9μ.μ.
3023----------------------------- ------ —
ΠΩΛΕΠΑΙ BMW 518 Ιντζέξιον από 
πρώτο χέρι. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, φουλ έξτρα. Δεκτός έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 281.710 5-9 
3022------------------------------ —------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (πη Λ. Καλοκαι­
ρινού γωνιακό 60τ.μ. προς 600.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 255.471
3021 -------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4 στρεμμάτων λίγο 
mo πάνω από τα Πεύκα Καρέλλη στο 
Κορακοβούνι.
Πληρ.Τηλ: 236 063
3019-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) σε 
όμορφη θέση από 300τ.μ. και άνω σε 
τιμή ευκαιρίας και σχετικές ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 286 563, 224.297
3035-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
στην περιοχή Αγίου Ιωάννη και ειδικό­
τερα στη θέση Παλιά δεξαμενή Ηρα­
κλείου με πανοραμική θέα από 300τ.μ. 
και πάνω.
Πληρ.Τηλ: 286.563, 224.297
3034-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα γ' όροφ. 
ολόκληρος επιφαν. 205τ.μ. Λ. Δημο­
κρατίας και Γκάλη. Χωρίζεται σε 2 αυ­
τοτελείς ιδιοκτησίες (διαμερίσμ. Γ1 
και Γ2) επιφαν. 119 και 86τ.μ. αντί­
στοιχα. Β) Διαμέρισμα α' όροφος επι- 
φαν. 107τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας 
και Γκάλη και γ) Οικόπεδο στην περιο­
χή ΑΥ·
Πελαγίας με πρόσοψη στον Εθνικό 
Δρόμο Ηρακλείου-Χανίων εκτάσεως 
16.000τ.μ.
Πληρ.Τηλ:226 258 Δικηγόρος κ. Γιάν­
νης Πλαγιωτάκης.
3020--------------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο και αμπέλι στη 
διακλάδωση Άνω και Κάτω Καλέσσα.
Πληρ.Τηλ: 01/246.0327 
3027------------------------------------ —
ΠΩΛΕΠΑΙ σπς Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 837τ.μ. με έξι μεγάλες ελιές πάνω 
από την εθνική οδό 10Ομ. σε πολύ κα­
λή ·πμή.
Πληρ.Τηλ: 244.047 
2967-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανάκια ΜΤΧ 50 
100.000 δρχ. και DT 1,75 150 000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 256.818 
2941 ----------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Ατσαλέ 
ν» 376τ.μ. στου Κορώνη 300τ.μ. στο 
Καλοψούζι 1950τ.μ. στη Ανθέων 
300τ.μ. σε όλα βγαίνει άδεια οικοδο­
μής
Πληρ.Τηλ: 280.495 ώρες καταστημά­
των.
2945-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΟΤΟ SUZUKI 550EF (με 
φαίρινγκ) καινούργια-μόνο 8.000 χλμ - 
με λάστιχα METZELER και έξτρα 2 
DUNLOP. Τιμή 750.000
Πληρ.Τηλ: 228.374 Γιώργος 
2873-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικ. γωνιακό 560τ.μ. κοντά 
πην Πανεπιστημιακή Κλινική. Τιμή το 
/μ. 7.000
Ιληρ.Τηλ: 257.780
875-----------------------------------------
ΙΩΑΕΠΆΙ φουσκωτό σκάφος 
•LYMPIC μήκους 3,80 μηχανή 18άρα 
ERCURY και τρέιλερ, σε άριστη κα- 

ασταση. Τιμή πολύ λογική, γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής.
Πλιτρ.Τηλ:731.384, 731261
2876________________________ ____

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμμα στην 
περιοχή Πατελλών (Αγία Αικατερίνη). 
Μπορεί να χωριστεί σε δύο ή σε τρία 
τεμάχια. Βρίσκεται εντός σχεδίου πό- 
λεως και η τιμή είναι ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 226.829 και 229.892
2877----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρνας σε 
καινούργια κατάσταση και τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 761.064 από 6-8μ.μ.
2878----------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΤΗΛ. 252.310, 289.583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ στις περιοχές: Ν. 
Πλαστήρα 85τ.μ., Μασταμπάς 110τ.μ. 
Εθν. Αντιστάσεως πολυτελές 130τ.μ. 
Αγ. Ιωάννης 100τ.μ. Ν. Στάδιο 95τ.μ. 
Πατέλλες 61τ.μ. Θέρισσος 45τ.μ. Μα­
σταμπάς 80τ.μ. Ιερωνυμάκη 100τ.μ
• ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ Στην Κυκλάδων 

των 23τ.μ. Στην Ιερολοχιτών των 
20τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Κάτω Μασταμ­

πάς Μεζονέτα 85 + 85τ.μ. Μασταμπάς 
Παναγίτσα τριώροφη οικοδομή σε οι­
κόπεδο 185τ.μ. ευκαιρία. Πόρος διώ­
ροφη 100τ.μ. κάθε όροφος. 
Κατσαμπάς 70τ.μ.
• ΒΙΛΛΑ στις Μεσαμπελιές διώροφη 
180τ.μ. και 180τ.μ. σε 600τ.μ. οι­
κόπεδο.
• ΤΑΡΑΤΣΑ στο κεντρικό παραλιακό 

δρόμο Χερσονήσου περ. 550τ.μ. ευ­
καιρία.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Ιδομενέως, Πλ. 

Αρκαδίου, Λ, Χρυσοστόμου, Εθνικής 
Αντιστάσεως, 25ης Αυγούστου, 
Στάνη.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: στις περιοχές: Παπα­

ναστασίου, Πάλμε, Καλοψούζι, Μα­
σταμπά, αναπ. Μασταμπά, Χωστός, 
Κορακοβούνι, Κολυμβητήριο, Πατέ- 
λες, Γιόφυρο, Παλαιό ΚΑΤΕΕ, Ταβέρ­
να Νικολούδη από 1000τ.μ. έως 
3500τ.μ. στο ύψωμα, Μαραθίτη, Τσα- 
λικάκι, Γούρνες, Μαλάδες, Παλαιόκα- 
στρο, ΑΡΙΝΑ, Μάλια, Σταλίδα, Πόρος, 
Βασιλιές.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ ΔΙΩΡΟΦΗΣ οικοδομής 

με ημιυπόγ. συνολικά 280τ.μ. στου 
Κοκκίνη Χάνι.
Τηλ. 252.310 από 8-1 και 5-8 και 
224.575 ώρες 8-1 και 289.583

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση οδικών πτηνών 
σε τιμή ευκαιρίας με εξασφαλισμένη 
πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 256.932 
2889----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. περί­
που 500μ. απ’ την παραλία του Φόδελε 
και επί της Εθνικής οδού.
Πληρ.Τηλ: 521.224 
2886-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στο Κο- 
ρακοβούνι με φως νερό τηλέφωνο. Τι­
μή 7.000 το Τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 258.332 
2887----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή λόγω 
αναχωρήσ. στο εξωτερικό. Περιοχή 
Σητείας 16 στρέμ. παραλιακό πέριοχή 
Λέντα 5 και 8 στρέμ.
Πληρ.Τηλ: 01/8952.656
2882--------- -------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
3181 ιντζέξιον, μοντ. '87 με Γερμανι­
κές προδιαγραφές αυτόματο υδραυλι­
κό τιμόνι air conditioned ηλεκτρικοί 
καθρέφτες ξάντες αλουμινίου κομπι- 
ούτερ, συναγερμό, δερμάτινα καθίσμα­
τα κλ.π. ΕΞΤΡΑ.
Πληρ.Τηλ: 255.129, 255.124 .
2890----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. σε άριστη 
οικοδομική γραμμή φως, νερό, τηλέ 
φωνο απέναντι απ' το Κολυμβητήριο.
Πληρ.Τηλ: 253.653 
2884-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι 
Κουρμούληδων 7.
Πληρ.Τηλ: 239.986 
2883-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία, καταστήματα 
σε υπό ανέγερση οικοδομή σε κεντρι­
κό σημείο του Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 242.049 
2888----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδα 3 και 
2 στρεμ. δίπλα στο κάμπινγκ του Τζίκα. 
Πληρ.Τηλ: 233.516 
2885-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμ/τα μον/κίες, 
γκαρ/ρες οικόπεδα εντός & εκτός 
σχεδίου Ηρακλείου στην Αγ. Πελαγία, 
Λυγαριά, Κοκκίνη Χάνι, Γούβες, Χερ­
σόνησος, καθώς & στα νότια παράλια 
της Κρήτης. Πωλείται μον/κία στο Βε- 
νεράτο επί οικοπ. 240τ.μ. Τιμή 
2500000. Απέχει από το Ηράκλειο 18 
χλμ
Πληρ.Τηλ: 260.006, 791.498
2881 -----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά με ωραία θέα, πρόσοψη 
επί του δρόμου, αυτοτελές συμβόλαιο. 
Γίνονται και ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 256.698, 252.829 
2880-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ παγωτομηχανή 3 γεύσε­
ων CAPRIGIANI 4 ετών σε άριστη κα­
τάσταση 550.000 και μηχανή γρανίτας 
2 γεύσεων 2 χρονών 150.000
Πληρ.Τηλ: 234.007 καί 284.588 
2879------------------------ ----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, εντός 
σχεδίου σε ωραία περιοχή του Αγίου 
Ιωάννη 13.000.000
Πληρ.Τηλ: 212.049 
2796-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα 
περιοχή Κάμπος Κτηματική περιφέρεια 
Γαρύπας 12,5 στρέμματα
Πληρ.Τηλ: 237.543
2706-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL μοντ. '64 
για κυκλοφορία ή ανταλλακτικά.
Πληρ.Τηλ: 225.737 
2723-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ αυτ/TO MAZDA 323 4 ετών 
με 60000 χλμ. μόνο, σε άριστη κατά­
σταση, με έξτρα αξεσουάρ, ραδιομα- 
γνητόφωνο, καλύμματα καθισμάτων, 
ειδικό διακόπτη ασφάλειας, σύστημα 
συναγερμού, κουκούλα εξωτερικής 
προστασίας.
Πληρ.Τηλ: 246.376, 260.822
2718-----------------------------------------
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγ­
χρονη βιοτεχνία μακώ-φούτερ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 244 321, 254.186 
2724----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GSA 
1150 κυβ. μοντ. ‘86 σε άριστη κατά­
σταση με όλα τα κομφόρ. Τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 246.492, 221.413 
2704-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη. Βγάζει 
300-600 κιλά την ώρα.
Πληρ.Τηλ: 281.672
2703-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας κατάστη­
μα πολυτελείας ειδών δώρων-καλλυ- 
νπκών-μπιζού λόγω ανάγκης. Τιμή 
1.800.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:211 383, 243.159
2707-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. 76 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας 
640.000 δρχ
Πληρ.Τηλ: 0894/22.158 
2708-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW τράνσπορτ με 
εμπορική άδεια μοντ. 82 σε άριστη κα­
τάσταση και καλή τιμή. Γίνεται και 
ανταλλαγή με μικρότερη.
Πληρ.Τηλ:261.185, 231.765
2710-----------------------------------------

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ δίπλα στο 
ξεν. HILTON μικρό κατάστημα με συ­
νεχόμενη ημιυπόγεια γκαρσονιέρα 
ενοικιασμένη. Τιμή 3.000.000 δρχ. με­
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 261.185,231.765
2711------------------ ----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας στερεο­
φωνικό συγκρότημα, κατάλληλο και 
για επαγγελματική χρήση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
και σε μεμονωμένα κομμάτια.
Πληρ.Τηλ: 254.723
2714............................... ................
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 288.471, 286.563, 243.538, 224.297 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ έκταση 437τ.μ. γωνια­

κό εντός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη α­
πόλυτα καθαρό δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. στις μεσαμπε- 

λιές επί πλατείας καθαρό άρτιο οικο­
δομήσιμο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 

Πόρο κοντά στο Ξενοδοχείο Γαλήνη.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 400τ.μ. εντός σχεδίου 

στην περιοχή Βαθυπέτρου.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1520τ.μ. και 326τ.μ. 

στην περιοχή Τάλως πολύ κοντά στα 
Γυμνάσια. Τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3ου ορόφου 90τ.μ. 

στην περιοχή Ακαδημίας.
• 2 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 2άρια στο β’ ό­

ροφο στην περιοχή Ακαδημίας.
• ΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ισόγεια σε οι­

κόπεδο 350τ.μ. στις Γούρνες ευ­
καιρία.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμ. 8 στρεμ. 16 

στρεμ. και 24 στρεμ. στην περιοχή Α- 
νισσαρά σε τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ στις Γούβες επί ασφάλ­

του 1500τ.μ. ή 2000τ.μ. σε τιμή έκτα­
κτης ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 350τ.μ. γωνιακό εντός 

σχεδίου παραπλεύρως γηπέδου 
ΠΟΑ.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 7 διαμερισμάτων με 

προέκταση σκελετού ενός ορόφου 
160τ.μ. στις Γούρνες σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας.
• ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ PUB ορόφου στην 

Χερσόνησο επί της παραλιακής οδού. 
Ευκαιρία.

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΠΩΛΗΣΕΤΕ

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΤΕ 
Σας ενδιαφέρει να εξασφαλίσετε τα 
χρήματά σας 100%. Η πολύχρονη 
πείρα μας και η υπεύθυνη εργασία 
μας στην διάθεσή σας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπίτι 166τ.μ. 
στη θέρισσο.
Πληρ.Τηλ: 2528 37
2715-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 284.408
2716-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WAGEN 
χρώματος μπλε με εμπορική άδεια.
Πληρ.Τηλ: 286 418, 280.511 
2719-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 72άρι. Τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 230.429 από τις 5μ.μ.
2720-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.υ. εντός οι­
κισμού έναντι ξενοδ. Απόλλωνα. Τιμή 
16.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 222.528
2721-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου.
Πληρ.Τηλ: 243.091 για προσφορές 
από 1-4μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 112 τ.μ. στην Πλ.
Σταδίου Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 250.884 από 6-8μ μ 
2725-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙΚΩΝ
ΓΡΑΜΜΩΝ. Τιμή 7.000 δρχ. η κάθε 
μία.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42 840, 42.291
2727-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ. Αικα­
τερίνη Καμπεροοαλί προς 15.000 δρχ. 
το τ.μ και οικόπεδο στον Πόρο στον 
Κιν/φο ΚΡΟΝΟ 45.000 δρχ. το τμ.
Πληρ.Τηλ: 221.475 από 3-8μ.μ. 
2726-----------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι χώ­
ροι 100τ.μ. και 54τ.μ. με ανεξάρτητες 
εισόδους κοντά στην Πλ. Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 226.692-3
2709-----------------------------------------

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 2 στρέμμα­
τα εντός σχεδίου, ολόκληρα ή τεμα­
χισμένα, με αρτιότητα 300τ.μ. σε τιμή 
4000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 228.740,242.563
2664-----------------------------------------

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω αναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι 125τ.μ. ισόγειο μονο­
κατοικία μεταξύ ΔεΑινών-θερίσσου σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 258.511
2637------------------------------------------
ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ πολυτελούς κατασκευ­
ής ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Ακαδημίας και 
Δαμασκηνού σε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 284.237 και 227.169 
2646----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στην πλα­
τεία Σινάνη.
Πληρ.Τηλ: 233.654,238.973
2634-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής ΚΑΤΕΡΠΙΛΑΡ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ κατα­
σκευής σε προνομιούχο θέση στο Μα- 
σταμπά φτιαγμένο όχι για πώληση σε 
τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 281.114
2491 ----------------------------------------
ΠΩΛΕσΑΙ ΠΕΖΩ 305 1500cc σε άρι- 
στη κατάσταση, σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ:210.303 κο Γιώργο
2487-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA 1100 μοντ.
•80 σε πολύ καλή κατάσταση και 
πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 237.703 4-9 το βράδυ.
2483-----------------------------------------

σε

955L ελπιστριοφόρος.
Πληρ.Τηλ:257.114, 256.933 
2633-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρικός φούρνος 
πλατό Εστιατορίου.
Πληρ.Τηλ: 242.041 
2632-----------------------------------------

και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχ/ση Γαλακτοζαχ/στείου 
μαζί με μηχ/τα κατασκευής Λουκουμά­
δων στην Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ:252.815 από 12-4μ.μ. ΤΙΜΗ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ λόγω αναχωρήσεως 
2631 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας επί 
της Λ. Κνωσού 185. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 288.437, 246.354
2630-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX LADA μοντ.’84 σε άρΐ- 
στη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260.751, 284.178 από 8- 
4μ.μ.
2629-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγοραίο σε άρι­
στη κατάσταση MITSUBISHI GALANT. 
Πληρ.Τηλ: 821.212, 821.235 
2627----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ατμογεννήτρια παραγωγής 
1250 κιλών ατμού ωριαίως σε άριστη 
κατάσταση λειτουργεί με όλα της τα 
ηλεκτρικά και μηχανολογικά εξαρτήμα 
τα και ντεπόζιτα. Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
φυγοκεντρικός διαχωριστήρας της 
LAVAL και αεραντλία βαρέως τύπου 
του ΚΟΥΠΠΑ.
Πληρ.Τηλ: 081/ 283.715
2635-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750τ.μ. στου 
Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ:761.362
2636-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA C 70cm σε 
υπεράριστη κατάσταση με πολλά έξ­
τρα. Τιμή 150.000
Πληρ.Τηλ: 231.827
2640-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER 
VW υδρόψυκτη σε άριστη κατάσταση 
μοντ. '84
Πληρ.Τηλ: 751.304
2641 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB.
Πληρ.Τηλ:211.001
2642-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. περιοχή 
Ξηροποτάμου τιμή 10.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 260.860
2645-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 450 βιντεοκασσέτες 
εταιρειών μία επιγραφή, 1 ράφι, 1 πά­
γκο δρχ. 1.000.000 μόνο μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 212.782, 256.504 
2638-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εστιατορίου σε 
τιμή ευκαιρίας και καυστήρας πετρε­
λαίου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.749
2639-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 234.044
2643-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR σε κεντρι­
κό σημείο του Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 281.787 6-9μ.μ. κο Γιαχνά- 
κη
2500—-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με ζαντολάσπχα, 
ραδιοκασετόφωνο και ενισχυτή. Τιμή 
500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.345, 254.306 μετά τις 
1μ.μ.
2503-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 750F1. Τιμή 
380.000 δρχ. με ευκολίες. Γίνεται και 
ανταλλαγή με εντούρο 125/250 μοντ. 
89/90. Διαφορά συζητήσιμη.
Πληρ.Τηλ: 224.053 5-7μ.μ.
2495-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 250 ΚΧΤ τρί­
τροχο (γουρούνα) 2 μηνών λόγω 
στρατεύσεως.
Πληρ.Τηλ: 259.878 μετά τις 5μ.μ. κο 
Κώστα
2506-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πόλης θε- 
οδοσάκη 6 κατάστημα εμπορίας Τουρι- 
στ. Ειδών με πλήρη εξοπλισμό και με­
γάλο στοκ εμπορεύμ. για άμεση 
λειτουργία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχ/ση και 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το μαγαζί.
Πληρ.Τηλ: 241.922 εργάσιμες ώρες 
και 231.569 όλες τις ώρες 
2492-----------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 253.772 
2484----------------------------------------  
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο ΜΠΑΛΙ 
εντός και εκτός οικισμού από 400τ.μ. 
μέχρι 25 στρεμ. Τιμές από 1000-8.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0834/94.280 από 4-8μ.μ. κά­
θε μέρα 
2488----------------------------------------  
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην παραλία 
Φόδελε έναντι ξενοδ. Φόδελε Beach 
στον κόμβο Εθνικ. οδού προς Φόδελε 
δίπλα, γύρω στα 10 στρεμ. Επίσης 
στην παραλία Αγ. Βασίλειο στο Βενζι­
νάδικο 300μ. προς το Ηράκλειο αρι­
στερά με πρόσοψη στην Εθνική οδό 
1,5 στρεμ. Επίσης 300μ. από κόμβο σε 
Φόδελε, αριστερά της 
οδού έκταση 7 στρεμ. με 150 μανταρι­
νιές και 30 ρίζες ψιλολιές με
Πληρ.Τηλ: τοπογραφικό σχέδιο. 
521.206
2496-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: α) Στις Γούρ- 
νες 7 γκαρσονιέρες εν λειτουργία και 
ριγμένη ταράτσα ακόμη για 4 γκαρσο­
νιέρες. Τιμή πολύ λογική, β) Διαμέρι­
σμα 2άρι στο Μασταμπά. γ) Ημιυπόγει­
ος γκαρσονιέρα 44τ.μ. δίπλα στα 
Γυμνάσια θερίσσου. δ) 2 διαμ/τα 
110τ.μ. και 87τ.μ. ε) εις Ανω Αρχάνες 
οικόπεδο 700τ.μ.
εντός σχεδίου πανοραμικό.
Πληρ.Τηλ: 280.341 
2497-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπιλιάρδο αμερικάνικο, 
Γαλλικό και ένα ποδοσφαιράκι.
Πληρ.Τηλ: 0894/ 22.339, 6-9μ.μ.
2504-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
400τ.μ. στην Αγία Μαρίνα

και 
:άκι.

Πληρ.Τηλ: 285.034 ώρες καταστημά­
των.
2416-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL 
1150οομοντ 87 με 65000χλμ εντελώς 
αγραντζουνιστο, σχεδόν καινούργιο 
σε άριστη κατάσταση λόγω αγοράς με- 
γαλυτέρου.
Πληρ.Τηλ:771.017 κ Γιάννη 
2342-----------------------------------------
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)μη- 
χανή παγωτού 3 γεύσεων ΙΤΑΛΙΑΣ 
αξίας 2500000 μόνο 700000 δρχ σε 
άριστη κατάσταση 2)μηχανή παραγω­
γής γρανίτας ΙΤΑΛΙΑΣ 2 γεύσεων 
αξίας 400000 μόνο 200000 δρχ. Λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 211.520 - 212067 
2328-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας στον 
Αγ. Νικόλαο. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ:231.471 0841/22850
2345-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 16/24 
με καρότσα ανατρεπόμενη χωριπκό- 
τητας 10κ.β σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 226.693 
2340-----------------------------------------
ΠΩΛΕΠΑΙ AUDI 80 μοντέλο 87 λόγω 
αναχωρίσεως στο εξωτερικό με Γερ­
μανικές προδιαγραφές, σούπερ αμό­
λυβδης βενζίνης. ΔΕκτός κάθε έλεγ­
χος. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 261.372 
2339-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΠΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUMBEAM σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ η ανταλάσσεται με 
φορτηγό η κλούβα.
Πληρ.Τηλ: 256.317 
2329—-------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Α όροφο 
2αρι με αποθήκη στην οδό Ραυπτο 
πούλου 27 Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 242475 απο 8 - 12 μ 
2322—---------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT FIORINO μοντ. 87 ,με 
ταλλικό χρώμα.
Πληρ.Τηλ:2213ΟΤ- 222233
2324-———————
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απο ζευγάρι λόγω ανα­
χώρησης απο Κρήτη : Ψυγείο (υψ. 
1,20), ηλεκτρικές μικροσυσκευές, 2 
κρεβάτια (μονο & διπλό), τραπέζι σα­
λονιού χαμηλό κΑ.π. σχεδόν καινούρ­
για.
Πληρ.Τηλ: 281.950 ώρες 8-9 μ.μ. κ Τά- 
κη.
2338-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ αμπέλι & οικόπεδο δίπλα 
στην ταβέρνα Βάτσινά, 4,5 στρεμ. πο- 
πσπκό και γραμμικό.
Πληρ.Τηλ: 233992
2326-----------------------------------------

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 1ο και 
2ο όροφο των ενός, δύο, τριών και 

: τεσσάρων δωματίων σε πολύ καλές τι­
μές.
Πληρ.Τηλ: 224.423 κα 238.139 
2320----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακαρισμένη MERCEDES 
200/4 με μειωμένο τεκμήριο κα κα- 
νούργια μηχανή. Τιμή 1200.000 
Πληρ.Τηλ: 258.616 5-7μ.μ.
2284 -----------------------------

: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου 
στον Πόρο. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 227.637 
2233---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τμ. 
Β' όροφος κατάλληλο κα για γκαρσο- 

, νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234.344 κα οικίας 233.366 
2220------------------------------------- ---
ΠΩΛΕΠΑΙ κουζίνα ηλεκτρική εστιατο­
ρίου κα πλατώ ηλεκτρικό.
Πληρ.Τηλ: 242.041 
2244——-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS χρώματος 
κόκκινο με μηχανή 1600 σπέσιαλ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Η ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με κλου- 
βάκι DATSUN ή TDYOTA μισού τό­
νου.
Πληρ.Τηλ: 26.10.71 
2240----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας στην πε­
ριοχή Φοινικιά ακόπεδο πάνω στην 
άσφαλτο ένα στρέμμα περίπου, κοντά 
στο καφενείο Καφαντάρη.
Πληρ.Τηλ: 260.466, 251.861 
2075----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τμ στο Αρκα- 
λοχώρι πλησίον κέντρου υγείας σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 239329 απογευματινές 
ώρες.
1958-----------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας όλα 
μαζί μεταχειρισμένα θαλάσσια ποδή­
λατα σέρφινγκ, κανό και δύο καναδέ- 
ζικες βάρκες σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 280.616 
1882----------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 3, 4 δω­
ματίων με μεγάλα μπαλκόνια 1ου, 2ου 
ορόφου.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139 
1897----------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 TELEX με τις γραμμές 
ΟΤΕ σε άριστη κατάσταση και σε χα­
μηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 280.447 
1528----------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 225.305 
1031----------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. =υλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939-----------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς 
κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303-----------------------------------------

3046----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού για βιβλία 
Γ’ Κατηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 255.439, 257.757 οδός
Μουστακλή 3
3049----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
καφετέρια FIORE Δημοκρατίας 53.
Πληρ.Τηλ: 222.021
3048----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή μαθητευόμενος 
ως υδραυλικός.
Πληρ.Τηλ: 283.747
3039-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για απογευ­
ματινές ώρες 3μμ.-9μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 246.302 8π.μ.-2μμ. και 
231.448 3μμ.-9μμ. κα ΠΕΤΡΑΚΗ 
3038----------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαθηματικός ή Φυσικός για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκήρου Φροντιστή­
ριο Μ.Ε ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 252.405 εργάσιμες ώρες 
3040----------------- -----------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
διαμερίσματα περιοχή Αμμουδάρα Γα- 
ζίου
Πληρ.Τηλ: 222.540 και 821.534
3045-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε Καφετέρια.
Πληρ.Τηλ: 258.908
3043-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής προϊστάμενος για 
2 ξενοδοχεία στο Ρέθυμνο με ανάλο­
γο δετή πείρα, γνώστης Η/Υ.
Πληρ.Τηλ: 0831/ 71.806 από 09.30- 
16.30
3044-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία τροφίμων 
νέοι και νέες για την παραγωγή. Οι νέ­
οι να έχουν εκπληρώσει τη στρατιωτι­
κή τους θητεία.
Πληρ.Τηλ: 240.272 10π.μ.-12μ.μ. και
238.509 8μ.μ.-10μ.μ.
3041 -----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες σοβατζήδες 
ικανοποιητικό ημερομίσθιο.
Πληρ.Τηλ: 761.717 από 5-7.30μ.μ.
3047-----------------------------------------

με

ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση Ενοικιάσε- 
ως Μοτ/των και Αυτ/των στη Χερσό- 
νησο-
Σταλίδα-Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα 
άτομα για πωλητές με γνώσεις Γερμα­
νικής ή Αγγλικής γλώσσας. Οι έχο- 
ντες προϋπηρεσία θα προτιμηθούν. 
Προσφέρονται μισθός και πριμ.
Πληρ.Τηλ: 234.580 8-1μ.μ.
2969-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικίας 40-45 ετών 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. 
Παρέχεται τροφή και στέγη για να πα­
ραμένει με παιδιά (κορίτσια) κατά τη 
διάρκεια της νύχτας. Υπόλοιπη μέρα 
ελεύθερη.
Πληρ.Τηλ: 287.495 ώρες κατ/των.
2965-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστήριο άνω των

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

25 ετών με ελεύθερες ώρες. Μπορεί 
να είναι συνταξιούχος ή δημόσιος 
υπάλληλος για να εργαστεί τις ελεύθε­
ρες ώρες του ως αντιπρόσωπος και 
να βγάζει πάνω από 10.000 δρχ. ημε- 
ρησίως. Βασική προϋπόθεση να έχει 
γνωριμίες στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 241.556 9-10.30π.μ. και 
2.30-4μ.μ.
2984-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς σχολικές υπο­
χρεώσεις που να γνωρίζει Αγγλικά ή 
Γερμανικά για να εργαστεί σε κατά­
στημα στην πλατεία του Μουσείου.
Πληρ.Τηλ: 226.170
2978-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη εργασία στο Ηράκλειο Κρήτης. 
Πληρ.Τηλ: 081/ 257.443, 288.870 
2982-----------------------------------------
ΑΠΟ Διαφημιστική Εταιρεία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
για εξωτερική εργασία. Αποδοχές 
υψηλές με ελεύθερο ωράριο.

PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΡΙΑΣ Ε.Π.Ε

Προσφέρει μοναδικές επαγγελματικές ευκαιρίες στις α­
κόλουθες ειδικότητες:

α) Κυρία Λογίστρια ή βοηθό Λογιστού με προϋπηρεσία σε 
βιβλία Γ" κατηγορίας.

β) Marketing assistant: προϋποθέσεις, έφεση στις πωλή- 
σεις μεταπτυχιακές σπουδές εσωτερικού ή εξωτερικού.

γ) Επιθεωρητές πωλήσεων, με προϋπηρεσία σε πωλήσεις 
καταναλωτικών προϊόντων, προϋποθέσεις, ικανότητα επικοι­
νωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα.

δ) Οδηγούς με Δίπλωμα Γ' κατηγορίας και εργάτες 
διανομής.

Η Εταιρεία προσφέρει ικανοποιητικό πακέτο αμοιβών, ευ­
χάριστο περιβάλλον εργασίας και μεγάλες δυνατότητες ε­
ξέλιξης.
Βιογραφικά-πληροφορίες-Κον. Ε. Στρατήγη τηλ. 229829- 
257105

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ
Από Εταιρία Μεταφορών

Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
δίπλωμα αυτοκινήτου.
Τηλ. 254850 - 254876.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με 
κεντρική δέρμανση. ΠΕΛΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ

ΤΗΑ. 227.701 - 226.876 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

CRETAN HOLIDAJTRAVEL sucht elne 
dynamlsche Kraft zwlschen 25 und 40 
Jahren alt fuer die Uebernahme einer 
elgenen Abteilung. Die einwandfreie 
Beherrschung der deutschen und 
engiischen Sprache In Wort und 
Schrlft 1st Voraussetzung. Kenntnlsse 
der Insel Kreta sind erwuenscht. Wenn 
Sie Lust am
selbstaendigen Arbelten haben, danr. 
melden Sie sich bei uns unter der 
Telnr.
Πληρ.Τηλ: 24 13 50 Oder 24 21 06 . 
Frau Irene.
3042-----------------------------------------
TO ΞΕΝ/ΧΕΙΟ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ ΖΗΤΑ 
γ» να προσλάβει: ΥΠΟΜΑΓΓΡ: Για 
πληροφορίες παρακαλούμε αποταν- 
θείτε στο ξενοδοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, 
Αμμουδάρα, Ηρακλείου καθημερινά 
εκτός Κυριακής από 09.00π.μ.- 
02.00μ.μ.
Πληρ.Τηλ:
3037-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
COMPUTER για γραφείο αντιπροσω­
πειών.
Πληρ.Τηλ: 261.007, 250.100

Πληρ.Τηλ: 253.711 
2912-----------------------------------------  
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΖΗΤΕΙ να

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΖΗΤΑ

ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ
— Ηλ. Υπολογιστές IBM
— Μηχανές Γραφείου
— Ταμειακές Μηχανές
— Τηλεφωνικά Κέντρα.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. 226582 ■ 3 

ή στα Γραφεία μας Ζωγράφου 2-3.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ' Κατηγορίας για θέσεις οδηγών διανομέων 
σε όλη’ την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός,
Μόνιμη εργασία
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 256601 ■ 251628.

Ζητούνται Μητέρες
Ηλικίας 25-45 ετών που να μπορούν να δουν με ευαισθησία 
την κοινωνία και επαγγελματική αποκατάσταση των παιδιών.

Απαραίτητη προϋπόθεση: απολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου 
Γυμνασίου. Αμοιβές άνω των 100.000 δρχ., ομαδική ασφάλι­
ση, πρότυπος χώρος εργασίας.

Πληροφορίες, Έβανς 10. 3ος όροφος τηλ 283100 από τις 
9 έως 2 το μεσημέρι και 6-9 το απόγευμα.

Για δασκάλους, νηπιαγωγούς, καθηγητές.
Εάν θέλεις να εργασθείς σε μια πολυεθνική εταιρεία που βλέ­
πει με ανθρώπινη ευαισθησία το παιδί, ή και σε ενδιαφέρει 
το ευχάριστο περιβάλλον εργασίας, το ελεύθερο επάγγελ­
μα η καριέρα και τα χρήματα, τηλεφώνησε για προσωπικό 
ραντεβού στο 220322 από 9-2 το πρωί και 6-9 το απόγευμα.

προσλάβει πωλητή με πείρα, για προ­
ώθηση προϊόντων της εντός Κρήτης. 
Συστάσεις απαραίτητες και μεταφορι­
κό μέσο.
Πληρ.Τηλ: 228.559, 228.047 7-3μ.μ.
2895-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.052
2908----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα και βοηθός.
Πληρ.Τηλ: 224.284
2907-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να αναλάβει 
POOL BAR επιπλωμένων διαμερισμά­
των, δυναμικότητας 150 κλινών στην 
Χερσόνησο. Απαραίτητη προϋπόθεση 
η καλή γνώση Αγγλικών και ευχάριστη 
παρουσία στον χώρο εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.154 από 11.00- 
13.00 εκτός Κυριακής.
2906-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να μιλά 
Γερμανικά, Αγγλικά για να εργαστεί 
στο αναψυκτήριο του Μουσείου Ηρα­
κλείου. Πληρ. προσωπικώς στο ανα- 
ψυκτήριο εντός του Μουσείου από 12 
το μεσημέρι έως και 5 το βράδυ.
Πληρ.Τηλ:
2905-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε κατάστημα 
Τουριστικών ειδών στο Λιμ. Χερσονή­
σου με γνώσεις Αγγλικών-Γ έρμα νικών. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.736 
2911-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο εφημερίδων Αθηναϊκού Τύπου μέ­
χρι 25 ετών άνευ στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων. θα προτιμηθεί ο έχων 
άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 220.460, 280.671
2903-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α για βοηθός σε εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής.
Πληρ.Τηλ: 254.014
2901 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη με 
γνώσεις Αγγλικής, για κατάστημα 
Ανδρικών ενδυμάτων στο κέντρο του 
Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 282.197
2899-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ από εμπορική τεχνι­
κή Εταιρεία για μόνιμη απασχόληση 
χωρίς στραπωπκές υποχρεώσεις. Δί­
πλωμα οδηγήσεως επιθυμητό.
Πληρ.Τηλ: 289.331 από 12.00-14.00
2900-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργαστεί σε συ­
νεργείο επισκευής τρακαρισμένων αυ­
τοκινήτων.
Πληρ.Τηλ: 234 276
2896-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για βιοτεχνία 
Γυναικείων ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα με πελατεία εξασφαλι­
σμένη.
Πληρ.Τηλ: 223.094
2894-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγος οικοδομής.
Πληρ.Τηλ: 241.241
2892----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
Ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 236.592
2913-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με άνεση λόγου 
και γνώσεις λογιστικών, Αγγλικών, 
Γραφομηχανής για Εισαγωγική Εται­
ρεία Αγγλοελληνική
Πληρ.Τηλ: 246.677 
2939-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για κουζίνα Κα- 
φετέριας.
Πληρ.Τηλ: 223.957
2909-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες
Πληρ.Τηλ: 241.883 από 7.30π.μ.- 
2.30U41.

2910-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή κατασκευα- ι 
στική εταιρεία τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευαστές. Προσφέρονται υψηλές 
αμοιβές και πριμ παραγωγικότητας. 
Πληρ.Τηλ: 211.572 
2898----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε VIDEO CLUB 
Πληρ.Τηλ: 225.480 
2893----------------------------------------  
WANTED: Foreign English teacher by 
Diamantakou Foreign Language 
School in Irakllon.
Πληρ.Τηλ: 287.070 morning: 9-1p.m., 
afternoon 5-8p.m. 
2821 ----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ικανές και 
έμπειρες για κατάστημα γυναικείων 
ενδυμάτων.
Πληρ.Τηλ: 282.912 ώρες λειτουργίας 
κατ/των Κατεχάκη 17 
2819----------------------------------- —
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ταβέρνα στο Λιμ. 
Χερσονήσου σερβιτόροι, βοηθοί σερ­
βιτόρων, λαντζέρηδες, μπαρ, απογευ­
ματινή εργασία.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.632 3-5μ.μ. 
2834—--------------------------------- τ- 
ΑΠΟ ΤΗΝ ACT.AE ΖΗΤΕΓΓΛ προ­
γραμματιστής σε γλώσσα COBOL. 
Γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν ιδιαίτε­
ρα.
Πληρ.Τηλ: 221.300 και 244.773 
2729----------------------------------------- 
Η ACTION BUSINESS CENTER ΖΗΤΑ 
Ιδιαιτέρα Γραμματέα. Οι κατάλληλες 
υποψήφιες θα πρέπει να γνωρίζουν: 
Αριστη γνώση Αγγλικής και Ελληνικής 
γραφομηχανής (τυφλό σύστημα). Άρι­
στη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Η 
γνώση word Processing θα εκτιμηθεί 
ιδιαίτερα. Οι ενδιαφερόμενες παρακα­
λούνται να 
επικοινωνούν από τι<^0-12 π.μ.
Πληρ.Τηλ: με την κα Εφη Τζατζαδάκη 
για υποβολή αιτήσεως. 244.783 
2750----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο στις 
Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 223.977, 282.101 
2737----------- :-----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρωινή λαντζέρισσα και 
πρωινός σερβιτόρος για Ταβέρνα. 
Αμεση πρόσληψη.
Πληρ.Τηλ: 236.017 
2738-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΑΕ κατασκευαστική τε­
χνίτης σιδεράς. Εβδομάδα 5 ημερών. 
Αποδοχές ικανοποιητικές.
Πληρ.Τηλ: 250.715, 250.733 
2739-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922 ΙΟπ.μ.- 
Ιμ.μ. 
2740-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για μόνιμη απα­
σχόληση. Για θερμοκήπιο, για εργα­
στήριο βιοτεχνολογίας (απόφοιτα Λυ­
κείου) που βρίσκεται στην περιοχή 
Σία.
Πληρ.Τηλ: 230.834 7-9 βράδυ 
2742-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να 
προσέχει μωρό 6 μηνών κατ’ οίκον 
απογευματινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 259.269, 288.127 
2735-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας κα βοηθός σερβι­
τόρου για το εστιατόριο ΚΑΛΥΨΩ στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Μισθός ικανοποιη­
τικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.018, 41.352 
2734-----------------------------------------  
ZHTEWAI βοηθός μαγείρου για Σνακ 
Μπαρ στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.621 
2747-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 γυναίκες για λαντζέ- 
ρισσες, 1 μάγειρας και 1 νεαρός έως 
17 ετών με λίγες γνώσεις μαγειρικής. 
Πιτσαρία Ντελίζια Πλ. Ελευθερίας. 
Πληρ.Τηλ: 226.519 
2746-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία σε 
Καφετέρια πολυτελείας. Αποδοχές 
ικανοποιητικές.
Πληρ.Τηλ: 284.495 ώρες γραφείου κα 
από 8μ.μ.-12μ.μ στο τηλ. 288.815 
2728----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινάδες- 
σιδεράδες. Οράριο συνεχές. Ημερομί­
σθιο ανάλογο προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 243.435 Νικόλ. Παναγιωτά- 
κης Αρχιμήδους 20 
2751 -----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 238.188 από 0Θ.0Ο-13.00Ο 
κα 17.30-20.30 
2730-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες & δεσπ/δες αζιο- 
ποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας & 
κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας: 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, σύνολα, 
παντελόνες, φούστες, πουκαμίσες, 
μπλουζάκια, ΜΑΓΙΟ, μπουρνούζια, 
ρόμπες, νυχηκά, πιζάμες, εσώρουχα. 
Ακόμα ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ & λευκά είδη. 
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 
ΔΩΡΕΑΝ. ΠΡΙΜ ΔΩΡΑ 283.369, 
222.474 
2752-----------------------------------------  
ΖΗΤΩ να αγοράσω: Ψυγείο επαγγελ­
ματικό, ψησταριά με κάρβουνο κα ρεύ­
μα (σούβλα) σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 256.636 ώρες γραφείου 
2732-----------------------------------------  
ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
στο Λιμάνι Χερσονήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
υπάλληλοι με γνώσεις μπαρ κα Αγγλι­
κής γλώσσας.
Πληρ.Τηλ: 223.676 6-8μ.μ. 
2736-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση χώρος 40-50 
τ.μ. για ιατρείο σε κεντρική περιοχή. 
Πληρ.Τηλ: 261.503 
2699-----------------------------------------  
ΑΠΟ Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δί­
πλωμα οδηγού.
Πληρ.Τηλ: 254.839, 254.921 
2624----------------------------------------- 
Η ΑΤΟΜΙΚΗ Επιχείρηση Λεκάνης 
ΠΡΟΚΑΤ ΖΗΤΑ μόνιμους ειδικευμέ­
νους ξυλουργούς κα 1 ανειδίκευτο. 
Πληρ.Τηλ: 791.129 
2620-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία στην 
ΤΑΒΕΡΝΑ του ΔΗΜΗΤΡΗ. Λ. Κνωσού 
116
Πληρ.Τηλ: 210.418 7-10μ.μ. 
2615-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας κα βοηθός υαγεί- 
ρου για Ταβέρνα περιοχή Σταλίδας. 
Παρέχεται στέγη.
Πληρ.Τηλ: 283.137 
2618-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κατάλληλος για 
Φροντιστήριο στην περιοχή των οδών 
Παπανδρέου I. Δρακοντοπούλου , 
Χρυσοστόμου.
Πληρ.Τηλ: 240.487 
2621 -----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα με γνώ­
σεις Γερμανικών για χρυσοχοείο στη 
Χερσόνησο. Μισθός ικανοπαητικός 
κα ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 212.613 
2622-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος που να μιλάει 
Αγγλικά ή Γερμανικά για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226.066, 228.943 από 9- 
2μ.μ.
2612-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εμπορικό 
κατάστημα. Απαραίτητες συστάσεις. 
Πληρ.Τηλ: 241.164 ώρες κατ/των. 
2610-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια με 
προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 χρόνων 
με γνώσεις μηχανογράφισης για το 
Λογιστήριο Εμπορικής Ανώνυμης 
εταιρίας.
Πληρ.Τηλ: 280.220 κ. Γιάννη
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2609------ -- -------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB κα- 
φετέρια πολυτελείας πρώην ΣΑΣΙ Γ. 
Παπανδρέου 8.

, Πληρ.Τηλ:233.810, 239.146 
2611---- --------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας ή ψήστης και 
κοπέλα για το BAR του FOUR LIONS. 
Πληρ,Τηλ: 222.333, 280.732 
2619--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εστιατόριο Λιμ. Χερ­
σονήσου: Μπουφές, λάντζα, ταμπλί- 
στα, ταμείο άριστες συνθήκες εργα­
σίας Μισθός ελεύθερα όρια, 
αναλόγως προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.745 
2607---------------------------- —
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του τουριστικού 
γραφείου OPTA OF CRETE άτομα 
(αγόρια ή κορίτσια) με γνώση της Γαλ­
λικής γλώσσας για μερική ή ολική απα­
σχόληση. Απαραίτητη προϋπόθεση 
γνώση μοτοποδηλάτου ή αυτοκινήτου. 
Πληρ,Τηλ: 245.612 από 09.00-15.00 
κον Γαβριλάκη Μανόλη 
2626------ ----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη 
για Τουριστικό κατάστημα από 20/3- 
20/10 με γνώσεις Γερμανικών. Πληρ. 
Σταθάκης Κων/νος οδός 1866 αρ. 12 
κεντρική αγορά.
Πληρ.Τηλ:
2585—--------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μπουγατζατζής 
και πίτσας.
Πληρ,Τηλ: 285.716
2580----------------- —_________
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΝΤΕΙ ΝΙΟΥΖ ΖΗΤΕΙ κο- 
πέλα για βραδινή απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ:245.163 από 5-7μ.μ. 
2525----------------------------------------  
ΖΕΥΓΟΣ χωρίς παιδιά ΖΗΤΑ μονοκα­
τοικία τριών δωματίων με κήπο ή αυλή 
μεγάλη εκτός πόλεως.
Πληρ.Τηλ: 223.937 κατά προτίμηση 
βραδινές ώρες. 
2516----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστής 
και ηλεκτροσυγκολλητής για μόνιμη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 233268 
2514——--------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για αρτοποιείο. 
Πληρ,Τηλ: 252.763 
2528—---------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί 
έκθεση επίπλων.

για

Πληρ.Τηλ: 257.529 
2519—---------------------------—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσα για Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσο­
νήσου.
Πληρ,Τηλ: 0897/ 22 072
2529------—_________________
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι έως 30 ετών για 
μόνιμη εργασία σε αποθήκη επεξεργα­
σίας και εμπορίας σιδήρων, θα προτι­
μηθούν αυτοί που έχουν μηχανουργι- 
κές γνώσεις ή προηγούμενη εμπειρία 
σε ανάλογη θέση. Αποδοχές ανάλογα 
με τα προσόντα. Εβδομάδα 5 ημερών. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να 
επισκεφτούν την 
επι/ση.
Πληρ.Τηλ: ΜΕΓΑΚΛΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Οδός Μ. Μεταξά- 
κη 18-22 ΔΕΙΛΙΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
2524------------- ---------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα με καλή γνώση της Αγγλικής 
ή Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα 
οδήγησης αυτοκινήτου. 2) άνδρας συ­
ντηρητής (Μηχανικός θα προτιμηθεί) 
αυτ/των.
Πληρ.Τηλ: 240.587 , 240.588 από 6- 
8μ.μ JUST RENT-A-CAR 
2520---------------------------------------  
ΠΑΡΑ σοβαρής Βιοτεχνίας Κατασκευ­
ής =υλουργικών ειδών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
έμπειροι τεχνίτες ξυλουργοί. Αμοιβές 
αναλόγως προσόντων.
Πληρ,Τηλ: 220.787, 210.158 
2511----------—--------------------------
ΖΗΤΑ Η INTEPAMEPICAN 3 ΑΤΟΜΑ 
ανεξαρτήτως φύλλου, ηλικίας ανω 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, 
για την στελέχωση του νέου Υπ/τος 
Πληρ.Τηλ: 224.585 κ Κατσιράκη ώρες 
9.30-2 8 6-8,30 μμ 
2356-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΓΓΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
Ενοικ. Αυτοκινήτων με γνώσεις Αγγλι­
κής, Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα 
οδήγησης ανεξαρτήτου φύλου, Ελλη­
νας ή αλλοδαπός.
Πληρ.Τηλ: 226.358 
2376-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε ταβέρνα στη 
περιοχή Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 283.665 
2372----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε 
πλυντήτιο ρούχων στο Λ Χερσονήσου. 
Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/22639 
2368-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΓΓΑΙ απο εταιρεία πρός ενοικία- 
ση επαγγελματική στέγη 100 τμ (ισό­
γεια, 1ος, 2ος όροφος) στην ευρύτε­
ρη περιοχή της Χανιόπορτας. Δεκτά 
και ημιτελή κτίρια.
Πληρ.Τηλ: 257-460 απο 8-12μ 8 4-9 
μ·μ· 
2367-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρες ή ψήστης για το 
FOUR LIONS στα Λιοντάρια.
Πληρ,Τηλ: 222.333,280.732 
2365-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων στην Αγ. Πελαγία 
για την θερινή περίοδο από 1/4 μέχρι 
30/10 με γνώσεις Αγγλικών ή Γερμανι- 
κών.
Πληρ.Τηλ: 283.713 
2254----------------------- ------------------
ΑΠΟ ΤΗ μεγαλύτερη Κτηνοτροφική 
επιχείρηση της Κρήτης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ανεξαρτήτου φύλλου: α) Κτηνίατρος, 
β) Ζωοτέχνης προς κάλυψη (2) υπευ­
θύνων θέσεων παραγωγής. Προϋπο­
θέσεις: α) άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Μισθός υψηλός και μπόνους 
παραγωγής.
Πληρ,Τηλ: 0834/ 93.288-89 και 0831/ 
26.292
1997-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προϋπηρεσία 
από βιομηχανική εταιρεία τροφίμων. 
Προσόντα δίπλωμα οδηγήσεως, γνώ­
σεις στην αγορά τροφίμων Ηρακλείου- 
Λασιθίου Αποδοχές μισθός και ποσο­
στά αναλόγως προσόντων.
Πληρ,Τηλ: 244.813 2 4μ,μ.
1901-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πιάνο αμερικάνικου 
τύπου κατάλληλο και για αρχάριους 
(παιδιά).
Πληρ,Τηλ: 235.235
3060-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες παραθα­
λάσσιο διαμέρισμα 3 δωματίων με με­
γάλο κήπο. Ενοίκιο 35.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 223.926 και 285.587
3059-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο διαμέρι- 
' σμα 160τ.μ. πολυτελούς κατασκευής 

διαμπερές με κεντρική θέρμανση στην 
οδό Σμπώκου 88 στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 01/ 806.7035 ή 231.787 
3057________________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Σμπώκου 69 Μα- 
σταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 234.724,234.285
3050------------------------------ -----------
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα περιοχή 
(ρυσοβαλάντου Παπαπέτρου Γαβαλά

Ιληρ.Τηλ: 234.950, 0893/ 31.080
3051

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου κουζίνα και λουτρό πλησίον Αγ. 
Τριάδας.
Πληρ.Τηλ: 28.77.85
3052----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Αγ. 
Ιωάννη θεοκτίστου 4 α’ όροφος και­
νούργια κοντά στο Παν/μιο.
Πληρ,Τηλ: 232.526
3056------------------—-----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ στο 
Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ,Τηλ: 253.458, 253.436
3055_________________ ______
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων περ: Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ: 231.692 μετά τις 2μ.μ.
3054_
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με βερά­
ντα Ισαύρων 14 Καμίνια, ισόγεια.
Πληρ,Τηλ: 254.749
3053--------------------- -------------- ----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες και 
ένα 2άρι στην περιοχή Ξεροποτάμου 
300μ. από τη θάλασσα.
Πληρ,Τηλ: 711.254
3058------------------------ -------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ SNACK ΜΠΑΡ πολυ­
τελείας στη Σταλίδα στον κεντρικό 
δρόμο 40μ. από την παραλία.

’ Πληρ,Τηλ: 243.650, 256.901
3002-------------------------- ---------- ---
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής σε νεόκτιστη 
τριώροφη οικοδομή οδός Μάχης Κρή­
της 13 Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 233.141
2914-------------------- -------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΣΙΣΙ ισόγειο δια­
μέρισμα 30τ.μ. για επαγγελματική στέ­
γη σε κεντρικό μέρος του οικισμού.
Πληρ.Τηλ: 221.184 3-8μ.μ.
2916--------------------------- -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι ανεξάρ­
τητο περιοχή Καινούργια Πόρτα οδός 
Τσουδερών 28.
Πληρ,Τηλ: 286.931
2933----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 3άρι διαμέ­
ρισμα ημιεπιπλωμένο με εντοιχισμέ­
νες ντουλάπες και ηλιακό θερμοσίφω­
να. Μόνο σε φοιτητές κοντά στην 
εφημερίδα ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ.
Πληρ,Τηλ: 284.251, 256.097
2932_______________ _ ______
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΚΑΦΕ
ΤΑΒΕΡΝΑ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ κοντά στο κέ-

Η

ντρο του παλιού χωριού, παλιό σπίτι 4 
δωμάτια 2 μπάνια, κήπο με κληματα­
ριές και φοίνικα και μικρή αποθήκη.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.585 από 17.00-

2931 _____________ _ _________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 90τ.μ. και γκαρ- 
σονιέρα κατάλληλη για μαθητές ή φοι­
τητές κοντά στο Καπετανάκειο. -
Πληρ,Τηλ: 224.513
2930—--------------------- ---------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300τ.μ. με 
πατάρι 130τ.μ. επί της Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 385 περιοχή Ξηροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: 711.470
2929________________________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ< διαμέρισμα παρα­
θαλάσσιο στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 081/238.181 8-1μ.μ.
2928-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πα- 
νταχόθεν ελεύθερο ΜΙνωος 93. Προ- 
τιμούνται φοιτητές.
Πληρ,Τηλ: 285.635, 288.434
2926---------------—----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι και 2άρ1 Χάνδα- 
κος 52.
Πληρ.Τηλ: 224271
2925-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο Πιερίας 6 
Πόρος.
Πληρ,Τηλ: 227.553
2924---------------- -- ----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
για κοπέλα περιοχή Πόρου.
Πληρ.Τηλ: 221.420 απή 9-12π.μ.
2922-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεζονέτα 4ου ορόφου \ 
170τ.μ. πλησίον ξενοδοχείου 
GALAXY.
Πληρ,Τηλ: 236.492 8-10μ.μ.
2921 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως εξοπλι- 

,σμένο (κουζίνα, ψυγείο, έπιπλα) τέρμα 
Λ. 62 Μαρτύρων.
Πληρ,Τηλ: 250.750, 259.222 μετά πς 
4μ.μ.
2920--------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι γ' ορόφου Δημ.
Γληνού 28 Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ,Τηλ: 250.301
2918—---------------------- —---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ριοχή Ξηροπόταμου οδός 3ης 
πτεμβρίου 114.

πε- 
Σε-

Πληρ,Τηλ: 251.182 
2917-----------------------------------------  
25ΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 91τ.μ. με πατάρι 45τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 222.004 και 243.091 Δικη­
γόρο κ. Σ. Καστρινάκη. 
2779------------------------------ -- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννου 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2784-------------------------------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα σε πολυκατοικία για 3-4 
φοιτητές με δική του θέρμανση και 
χωρίς κοινόχρηστα οδός Δαιμονάκη- 
δων 3 κοντά στη Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 284.969, 241.370
2782------------------------------- -------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δεύτερος όροφος οι­
κοδομής 250τ.μ. επί των οδών Ρ. Φερ 
ραίου και Στρ. Πεζανού κοντά Πλ. Αγ. 
Μηνά κατάλληλος για επαγγελματική 
στέγη.
Πληρ.Τηλ: 246.233 5-10μ.μ.
2781 ---------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ρεπ- 
ρέ στον Πόρο καινούργιο στάση Δρά­
κου οδός Δρύρου 10 κατάλληλο και 
για φοιτητές, φοιτήτριες και εργαζόμε­
νες.
Πληρ.Τηλ: 241.037 ή στο ισόγειο.
2753------------------------------------ —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι περιποιη- 
μένο και με ηλιόθερμο στάση Αθανά­
των.
Πληρ.Τηλ: 231.846
2787-------------——-------____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα κατοικία με θέρ­
μανση 4 δωματίων και βοηθητικών χώ­
ρων στον α' όροφο γωνιακής οικοδο­
μής οδός Λυκούργου και Κομνηνών 
κοντά στον Αγιο Γεώργιο στον Πόρο. 
Πληρ.Τηλ: 289.305 από 11-12 μεσημέ­
ρι 
2757----------------------------- —- -----

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα Πηνελ. Δέλτα β κάτω απ’ την Αγ 
Μαρίνα Καμινίων.
Πληρ.Τηλ: 253.858 μετά τις 2μ.μ.
2762----------------- ---------------- -—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφενείο με τον εξο­
πλισμό του θερίσσου 85.
Πληρ.Τηλ: 252.876
2763------------------------ ----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα περ. Γιό- 
φυρο οδός Ευπόρου.
Πληρ.Τηλ: 250.855
2767---------------------------- -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα 110τ.μ. στις Κά­
τω Γούβες κοντά στη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 233269 8-9 πρωί και 2-4 υε- 
οημέρι 10 βράδυ 
2771 -----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Στεργιογιάννη 33 κοντά στο 2ο 
Γυμνάσιο.
Πληρ,Τηλ: 257.698
2772----------------- ----------------- ----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα, 2 
μεγάλα δωμάτια και κουζίνα. Οδός 
Γέργερης αριθμός 15 προς Δειλινά.
Πληρ,Τηλ: 251.756
2777——----------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολυτελούς κα­
τασκευής στον 3ο οροφο ρετιρέ με 
εσοχή στο πάρκο θεοτοκόπουλου 8.
Πληρ.Τηλ: 280.379 ώρες γραφείου 
2780--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στου Κοκκίνη Χάνι για 
ολόκληρο το χρόνο ή και με την σαι­
ζόν. Τιμή καλή.
Πληρ,Τηλ: 251.739, 250.631
2776——--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ανεξάρ­
τητα καινούργια επιπλωμένα ή μη με 
κοινή κουζίνα και λουτρό περ. θερίσ- 
σου.
Πληρ.Τηλ: 255.980
2775—-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με κε­
ντρική θέρμανση και ηλιόθερμο.
Πληρ,Τηλ: 239.349
2770—------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα χωρίς κουζίνα (σε διαμέρισμα) 
για φοιτητές ή για επαγγελματική στέ­
γη στο κέντρο Ηρακλείου.
Πληρ,Τηλ: 241.358, 221.018
2759—-------------------------------- -----
ΜΕΓΑΛΟ κατάστημα στον Πλακιά Ρε- 
θύμνου πάνω στο κύμα. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάλληλα για εσηα- 

■ τόριο ή νυχτερινό κέντρο.
Πληρ.Τηλ: 0832/31.205 απογευματι­
νές ώρες.
2765—------------------------------------
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα, εί­
ναι κρινούργιεο, μοντέρνας κατασκευ­
ής για το Ηράκλειο. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή φοιτητές κΑ.π. ήσυχο πε­
ριβάλλον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 
οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι 
απ’ το Γυμναστήριο μπάσκετ .
Πληρ.Τηλ: 257.987 κ. Χατζάκη 
2764-------- --------------------------------
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κότατο σημείο του Ηρακλείου υπόγειο, 
ισόγειο 1ος 'οροφος. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις συζητήσιμες.
Πληρ.Τηλ: 255.764 από ώρα 4-5μ.μ.
2783------------- ---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ου ορό­
φου Εβανς 34 αποτελούμενο από 3 
γραφεία διάδρομο, τουαλέτα.
Πληρ,Τηλ: 220.018, 282.880, 289.596
2653----- —-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση και ζεστά 
νερά 1η πάροδος Μον. Τερέζας 12 
Γιόφυρο.
Πληρ,Τηλ: 259.183
2654—----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ σε 
πολύ καλή θέση στο Λιμάνι Χερσονή­
σου λόγω αλλαγής κατοικίας.
Πληρ.Τηλ: 255.883, 253.436
2658-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινούργιας κατασκευής στον Ξε- 
ροπόταμο περ. Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού.
Πληρ.Τηλ: 250.545 9μ.μ.-10μ.μ.
2660—----- -------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
2άρκι στην οδό Τριφίτσου 31 κατάλλη­
λα για εργένηδες ή εργαζόμενες ή 
φοιτητές και φοιτήτριες.
Πληρ.Τηλ: 227.842 ώρες γραφείου ή 
220.310 όλη την ημέρα 
2661 —-----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχεί­
ρηση επιπλωμένων διαμερισμάτων 
πλήρως εξοπλισμένη στο Παλαιόκα- 
στρο.
Πληρ.Τηλ: 222.659 Νικολ. Καραμπίνης 
2551 ——---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννης 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ,Τηλ: 222.055,01/6421.311
2544-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. με πα­
τάρι 8X3 και τηλέφωνο πλήρες τελει- 
ωμένο 50μ. απ' το δρόμο Ηρακλείου- 
Μοιρών στη θέση Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 261.104
2543—-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό Λ. 
Κνωσού 73 20 τ.μ. με υπόγειο 100τ.μ.. 
Πληρ.Τηλ: 230.213 
2540-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. πε­
ρίπου στο Λιμ. Χερσονήσου σε κεντρι­
κό σημείο.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.554
2537-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντάρια δύο 
Γραφεία συνεχόμενα γωνιακά σε Ιο 
'οροφο κατάλληλα και για επαγγελμα- 
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 289.671, 231.444
2554-----------------------------------------
ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομιακή 
θέση σε χώρο 3 στρεμ. με καλή πελα­
τεία χωρίς υποχρεώσεις 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.
Πληρ.Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου 
2534—----------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμένα Χερσονή­
σου επί της οδού Δημοκρατίας και θε­
άτρου γωνιακό κατάστημα 97τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 282.134
2392-----------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα στη Μεγάλη 
Χερσόνησο πλήρως εξοπλισμένη.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.185, 22.054 
2399------------------------------------ —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 1821 
αρ. 62.
Πληρ,Τηλ: 283.490
2389------------- -------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 2 δωματίων πάροδος Ραδιο­
φωνικού Σταθμού ^εροπόταμος 
Πληρ,Τηλ: 256.828 
2403-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου
Πληρ,Τηλ: 228.521, 228.487
2305-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλ­
ληλη για φοιτητές, πλησίον 
ΠΛΕΚΤΑΜ Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 256.057 απογευματινές 
ώρες
2258----------------------------- ———
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2 δω- > 
Κ^ούβε 0

Πληρ.Τηλ: 242.336, 281.015
2267-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάπα 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ. Ψυλάκη 15.
Πληρ,Τηλ: 252.065
2264-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Μεγάλο 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κριτζά). 2) 
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ,Τηλ: 230.689
2044-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με μεγάλη 
πρόσοψη στην Αγ. πελαγία δίπλα στο 
κύμα και ζενοδ. Καψής. Ποικίλες χρή- 
σεις.
Πληρ.Τηλ: 031/ 442.476, 812.592 , 
280616
1922-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στον Καρτερά.
Πληρ,Τηλ: 253.481
1920-----------------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο χρώμα κόκκινο 
με τα δύο μπροστινά φτερά άσπρα 
στοκαρισμένα, μάρκα ΠΕΖΩ 504 αρ. 
κυκλοφορίας ΜΕ 6932. Παρακαλείται 
όποιος γνωρίζει οτιδήποτε ας τηλε­
φωνήσει στο 253.517 ή να ειδοποιήσει 
το Τμήμα Τροχαίας και θα αμειφθεί.
Πληρ.Τηλ: 
3036——------------------ _
ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
σκάμματα κ.λ.π. Κων. Αναπολιτάκης Ν 
Αλικαρνασσός Κεφαλούκα 10
Πληρ.Τηλ: 245.738, 241.551
2935___________________ _____
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ τη­
λεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνητό- 
φωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Τοπο­
θέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ,Τηλ: 253.714, 253.745 
2934---------------- -------------
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ αναλαμβάνω από την 
Αγγλική στην Ελληνική και από την 
Ελληνική στην Αγγλική. Άριστη γνώση 
Νομικών, Ιατρικών και Τεχνικών όρων. 
Πληρ.Τηλ: 256.719 12-2 μ.μ.
2872___________ ____________
ΧΑΘΗΚΕ πεκινουά στου Κοκκίνη Χάνι, 
χρώματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
Ανίτα. Ο ευρών θα αμειφθεί.
Πληρ.Τηλ: 761.121
2936------------------------------------- ---
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ πόσης φύσεως 
εργασία με πέτρα χωριάτικους φούρ­
νους, ξερολιθιές αυλοστρώσεις κΑ.π. 
Πληρ,Τηλ: 0894/ 22.456, 22.242 κ. Ση- 
φάκη 
2701 --------------------- -------------------
Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχετε ’ 
προβλήματα; Τηλεφωνείστε μας. Επι­
σκευάζουμε (αλλάζουμε) 1) Χαλασμέ­
νες κλειδαριές 2) Πόρτες, παράθυρα, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε είδους ξυ­
λουργικού αντικειμένου
Φρεσκ άρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση στις αντίκες
Πληρ.Τηλ: 231.406 ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ ΤΟ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΑΣ.
2478----------------------------—
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY.
ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΤΖΑΜΙΑ, 
ΑΙΘΟΥΣΕΣ, ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΠΈΣ.
Πληρ,Τηλ: 224.988, 243.973
2477-----------------------------------------
ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κλ.π.
Πληρ.Τηλ:245.738,241.551 Κων.Ανα- 
πολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός Κεφαλού­
κα 10 
1924-

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. 'Ωρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες πς ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ,Τηλ: 255.818 από 9-2μ μ.
445-----------------------------------------
26ΧΡΟΝΗ οικονομικά ανεξάρτητη, 
πτυχιούχος ανωτάτης σχολής ευαί­
σθητη, ζητά γνωριμία με σκοπό το γά­
μο με κύριο έως 40 ετών. Το ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3015-________________________
32ΧΡΟΝΟΣ οικονομικά ανεξάρτητος 
επιθυμεί γνωριμία με σκοπό το γάμο με 
κυρία έως 30 ετών. ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3017-----------------------------------------
50ΧΡΟΝΗ ευαίσθητη, οικονομικά ανε­
ξάρτητη επιθυμεί γνωριμία με σκοπό 
το γάμο με κύριο έως 60 ετών. ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6
Πληρ,Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3018-----------------------------------------
56ΧΡΟΝΟΣ επιχειρηματίας. Με μεγά­
λο μηνιαίο εισόδημα και ακίνητη περι­
ουσία, μορφωμένος, ευαίσθητος με 2 
Ι.Χ. επιθυμεί γνωριμία με σκοπό το γά­
μο με κυρία έως 40 ετών. Το ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 8
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3014------------------------------------ —
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ επαγγελματίας 26 χρο- 
νών οικονομικά ανεξάρτητος ζητά 
γνωριμία με σκοπό το γάμο με κυρία 
έως 25 ετών. ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9π.μ.-2μ.μ. 
3016--------------------------------- —
ΚΥΡΙΑ 42 χρόνων, οικονομικά ανε­
ξάρτητη, επιθυμεί γνωριμία με σκοπό 
το γάμο με κύριο έως 50 ετών κατά 
προτίμηση δημόσιο υπάλληλο. Το
ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6
Πληρ.Τηλ: 255.818 9-2π.μ.
3013-----------------------------------------

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη στο Σμάρι Πεδ., ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΧΡΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χρονάκη. 
Τα παιδιά: Μαργαρίτα Χρονάκη,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ιωάννης Χρονάκης, Γεώργιος και Ρένα Χρονάκη. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου 40θήμερο μνημό- 
συον για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Σταυρακάκη.
Τα παιδιά: Αριστέα και Νίκος Τσακίρης, Νίκος και Τζούλη 
Σταυρακάκη, Ειρήνη και Δημήτρης Νόβας, Μανώλης και Ει­
ρήνη Σταυρακάκη, Βασιλεία και Γιάννης Στερεός.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΜΥΡΩΝΟΣ Γ. ΛΥΡΑΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λυρατζάκη.

Τα παιδιά: Ρένα και Εύα Λυρατζάκη.
Τα αδέλφια: Γιαννης και Μαρία Λυρατζάκη, Αλέκος και Πό- 
πη Λυρατζάκη, Ζαχαρίας και Νίτσα Λυρατζάκη, Δημήτρης και 
Πόπη Παπαδάκη, Κώστας και Βάσω Χαλκιαδακη, Νίκος και 
Νιτσα Χαλκιαδάκη, Χαρίλαος και Ελένη Χαλκιαδάκη.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πη­
γής Χρυσοπηγής υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. ΚΛΩΝΟΥ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κατίνα χα Γεωργ.

Τσακαλάκη, Ευστάθιος και Ευαγγελία Κλώνου, Ελευθέριος 
και Ειρήνη Κλώνου, Ευάγγελος και Άννα Χαιρέτη, Μανώλης 
και Ιωάννα Κλώνου, Γιάννης και Ειρήνη Θεοδωράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Παρασκευής στο χωριό Μονή 
Μαλεβ., ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ελευθερία Καλλέργη.
Τα παιδιά: Μαρία και Στάθης Σταθόπουλος, Αγγελική Καλ­
λέργη, Αικατερίνη Καλλέργη, Παύλος Καλλέργης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ελένη Καλλέργη, Εμμανουήλ και 
Ευαγγελία Μπρίνταλου, Κων/νος και Γεωργία Κωλαρετάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης). 

Τηλ. 229564, Ιατρείου. 
250489, Οικίας.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου 

ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
Πλ. κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί)
Τηλ: 283871-234222
Δέχεται καθημερινά 9-13 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη 
18.00-20.00

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE-> · ^

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP ' 
για την διάγνωση !καρ- 
διόπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες. ;

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BRQUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, θυγατέρας, 
αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΟΡΦΑΝΙΔΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος: Γιάννης Ορφανίδης.
Η μητέρα της: Αικατερίνη Ορφανίδη.
Τα αδέλφια της: Γεώργιος και Παναγιώτα 
Ζογοπούλου, Μανώλης και Ιωάννα Κλώνου, Κώστας και Γε­
ωργία Καρπιδάκη, Φωτεινή Ορφανίδη, Ουρανία Ορφανίδη, 
Γεώργιος Ορφανίδης.
Τα ανήψια της, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 18 Μαρ­
τίου 1990 και ώρα 8.30 π.μ. τελού­
με στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Αποστόλων της Κοινότητας Α­
γίου Θωμά Μονοφατσίου 
40ήμερο Μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της πολυαγα- 
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ I. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
τους φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος: Γιάννης Μανουσάκης
Τα παιδιά: Κώστας και Δέσποινα Μανουσάκη, Γιώργος και Ε­
λένη Μανουσάκη
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Ευαγγελία Σχοιναράκη, Μανόλης 
και Κατίνα Πονιράκη, Γιώργος και Μαρία Μανουσάκη, Ειρή­
νη Χα Ιωαν. Προβίδη, Στέργτος και Κατίνα Μανουσάκη, Αγ­
γέλα Χα Κων. Φορτετσανάκη, Νίκος Μανουσάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Αγ. Τριά­
δας στο χωριό Πλατόνια Ρεθύ- 
μνης τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΦΝΟΜΗΛΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος. Τα παιδιά του. Τα αδέλφια του.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου θα τελέσομε το ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

μεροΠης ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Αλίκη Ματζαπετάκη, Στέλιος και Μιράντα Ματζα- 
πετάκη, Νίκος Ματζαπετάκης.
Τα εγγόνια: Μερινα, Μανώλης, Μανώλης, Παναγιώτης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Κουνάβων υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας πατέρα, αδελ­
φού, παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
Η ΤΣΑΚΙΡΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα. παιδιά: Μανώλης και Μαρία Ζωάκη.
Τα εγγόνια: Αλέκος και Ελένη Ζερβάκη, Ελευθερία Ζωάκη. 
Ο δισεγγονός: Δημήτριος Αλ. Ζερβάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Κουλάκης.

Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη στο ομώνυμο προάστειο, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, αδελφής και 
θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΔΑΝΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεράσιμος Δα- 
νελάκης.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας, Ευαγ. Χατζάκη 
4, Αγ. Ιωάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, γιου, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ουρανία και θάνος

Η μητέρα: Ουρανία Κουλάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Ολυμπία Κουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Με- 
ταμορφώσεως Σωτήρος Βουλισμένη Μεραμβέλλου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΟΥΡΓΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Σουργιά.
Τα παιδιά: Δημήτριος Σουργιάς, Γεωργία και Παναγιώτης 
Ζεάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Και προσκαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη χα Σπιθάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Βαροτζάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Γ. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. . 
Η σύζυγος: Κοραλία Συμεωνίδη.
Τα παιδιά: Μάρθα Συμεωνίδη · Μανώλης Ρασούλης, Ιωάννης 
Συμεωνίδης, Γεώργιος και Μαρία Συμεωνίδη, Ανδρέας και 
Χρυσάνθη Πατεράκη.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Ειρήνη Συμεωνίδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαριίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πη­
γής Χρυσοπηγής υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΛΟΒΟΥ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Κολοβού.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Αθηνά Κολοβού, Μιχάλης και Μαρία 
Κολοβού, Λεωνίδας και Πόπη Κολοβού.
Τα αδέλφια: Κατίνα χα Ανδρή, Αντιγόνη και Μηνάς Κα· 
ρατάσος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Πίπη στη Χρυ- 
σοπηγή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Σκαλανίου ετήσιο μνη­
μόσυνο, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρίνα 
Σταματάκη, Μαρία και Ζαχαρίας 
Βασιλάκης, Νικ. και Έφη Σταμα-

τάκη, Ασπασία και Δημήτρ. Λιγούρας, Ελευθερία και Βασί­
λειος θεοδωράκης, Ευσεβία χα Αθαν. Μπάφα, Ευαγγελία χα 
Χριστ. Κουκάρα. »
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



\ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ -f
Ο προπονητής του Ηροδότου κ. Παπασπύρου 

ΦΟΒΑΤΑΙ THH ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ 
ΠΟΥ ΕΧΕΙ Ο ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

Όπως δηλώθηκε από τον Γραμματέα της

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΗ FIFA 
ΓΙΑ ΤΑ «ΣΤΗΜΕΝΑ» ΜΑΤΣ

Τον αδιάφορο βαθμολογικά 
Παναιτωλικό αντιμετωπίζει αύ­
ριο στην Αλικαρνασσό ο Ηρόδο­
τος. Και αυτήν ακριβώς την 
αδιαφορία του φοβάται ο προπο­
νητής κ. Παπασπύρου διότι όπως 
μας είπε «μπορεί να μας κάνει τη 
ζημιά αν εμείς δεν προσέξουμε».

Προσοχή, λοιπόν, επί 90 λε­
πτά ζήτησε από τους παίκτες του 
ο προπονητής για να ξεπερά- 
σουν εύκολα το εμπόδιο αυτό και 
να παίξουν στη συνέχεια με άλ­
λη ψυχολογία στα επόμενα 2 ε­
κτός έδρας ματς. «Αν χάσουμε 
αύριο και χάσουμε τα επόμενα 
δύο εκτός έδρας μας με Καλαμά­
τα και Αχαϊκή μπορεί να μπούμε 
σε περιπέτειες», επισημΟύ/ει ο κ. 
Παπασπύρου, που τον απασχο­
λούν τρία προβλήματα:

Πρώτον, ο Γιααιρτάς, δεύτε­
ρον ο Κουτσάκης και τρίτον ο Α- 
νωγειανάκης. Ο πρώτος έχει 
πρόβλημα στο κάτω μέρος του 
ποδιού του, ο δεύτερος έκανε μό­

Πρωτάθλημα μπάσκετ Γ Εθνικής

0 ΟΑΑΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ

• ΓΙΑ τα Εθνικά και τοπι­
κά πρωταθλήματα μπά­
σκετ θα διεζαχθούν το 
Σαββατοκύριακο οι εξής 
συναντήσεις:

Γ Εθνική
Σάββατο

ΧΑΛΚΙΔΑ-ΟΑΑΗ. κλειστό 
Χαλκίδας, ώρα 2.30μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ζευγώλης και Μαυ- 
ρουδής 
(Αθηνών).
ΟΦΗ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ, κλειστό 

Αρχανών, 5.30μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Δεσάρπης (Θήβας) και Κο- 
τσιόπουλος (Τρίπολης).

ΚΟΛΟΣΣΟΣ-ΓΕΗ. κλειστό 
Ρόδου, διαιτητές οι κ.κ. Σκαρ- 
πινάκης και Αθανασίου 
(Αθηνών).

3' Εθνική
(υριακή
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΑΘΗΝΑΙΔΑ, 

κλειστό Αλικαρνασσού, Ιΐπ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Παπαγιαννό- 
πουλος (Πάτρας) και Αλμπάνη 
(Θήβας).
ΝΗΑΡ ΗΣΤ-ΓΕΗ, κλειστό Και 
σαριανής, διαιτητές οι κ.κ. Στα- 
μάτης (Θήβας) και Ροϊλίδου 
(Ρόδου).

3' Κατηγορία 
Σάββατο
ΙΩΝΙΑ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, κλειστό 

Χανίων, Βμ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Χρισπνάκης.

Κυριακή
ΜΟΙΡΕΣ-ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ, κλει 

στό Αλικαρνασσού, 6.30μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 
και Σαχλαμπάνης.
ΝΕΑΠΟΛΗ-ΔΕΙΛΙΝΟ, κλει 

στό Νεάπολης, 12μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Σαχλαμπάνης και Μ. 
Ναλετάκης.
ΛΙΒΥΚΟΣ-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο

ΑΓΩΝΑΣ
DRAGSTER 
ΣΤΗΝ ΒΙ.ΠΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή ο Α.Ο. Κρήτης 
διοργανώνει αγώνα DRAGSTER 
στην οδό Γ της Βιομηχανικής Πε­
ριοχής Ηρακλείου. Η πρώτη μο- 
τοσυκλέττα θα ξεκινήσει στις 11 
π.μ., ενώ η κυκλοφορία στην οδό 
που προαναφέραμε θα διακοπεί 
από 10.30 -13.00 περίπου. Ο αγώ­
νας είναι ο πρώτος του φετεινού 
πρωταθλήματος και προβλέπε- 
ται μεγάλος συναγωνισμός. 'Ε­
χουν δηλώσει συμμετοχή 31 
μοτοσυκλέτες.

01 ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ
ΜΠΑΣΚΕΤ
ΚΑΙ ΒΟΛΕΪ

Ποιές ομάδες Λυκείων μπά­
σκετ και βόλεϊ θα πάρουν τον τί­
τλο του πρωταθλητή Κρήτης; 
Απάντηση στο ερώτημα αυτό θα 
δοθεί σήμερα το μεσημέρι όπου 
στα Χανιά θα διεξαχθούν οι τελι­
κοί του διαμερίσματος Κρήτης. 
Στο μπάσκετ Αρρένων από το Η­
ράκλειο έχει προκριθεί το Ιο ΤΕΛ 
ενώ από το θηλέων το 3ο ΤΕΛ.

Στο βόλεϊ Αρρένων έχει προ- 
κριθεί από την Ανατ. Κρήτη το 
Λύκειο Αρχανών ενώ στο θηλέ­
ων η Νεάπολη (κέρδισε 2-0 α.α. 
το 4ο Λύκειο που ήταν εκδρομή).

Επίσης σήμερα στις 10 το πρωί 
στο κολυμβητήριο της πόλης μας 
θα γίνουν οι τελικοί κολύμβησης 
Λυκείων διαμερίσματος Κρήτης.

νο χθες προπόνηση αλλά εξακο­
λουθεί να βασανίζεται από τον 
τραμματισμό του και ο τρίτος έ­
χει πρόβλημα στο γόνατο. Παρά 
το γεγονός ότι οι τρεις παραπά­
νω παίκτες έχουν προβλήματα 
τραυματισμού συμπεριλήφθηκαν 
στην 19άδα που είναι η εξής:

Χαλκιαδάκης, Γιαμαλάκης, 
Γ ιαουρτάς, Ασλάνης, Αγαπη­
τός I, II, Βογιατζάκης, Βασι­
λείου, Διβητάρης, Μαρταβα- 
τζής, Μανιός, Πρωτογερά- 
κης, Κουτσάκης, Ανωγειανά- 
κης, Φασουλάκης, Φουστανά- 
κης, Τσαϊνης, Τσιράκος, 
Σεκέρης.
Ο κ. Παπασπύρου επέλεξε 19 

παίκτες μήπως την τελευταία 
στιγμή κάποιος από τους τραυ­
ματίες δεν μπορέσει να αγωνι­
στεί. Στον πρώτο αγώνα ο 
Ηρόδοτος είχε χάσει με 2-0. Διαι­
τητής του παιχνιδιού θα είναι ο 
κ. Καρνής (Ρεθύμνου).

Ιεράπετρας, 12μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Ζερβός.

Γ υναικών
Κυριακή
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

γήπεδο Αρκαλοχωρίου, 4μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης 
και Σακουλάκης.
ΑΡΚΑΔ1-ΚΥΔΩΝ, γήπεδο Ρε 
θύμνου, Ιΐπ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Κουρκουνάκης.

Νεανίδων
Σάββατο
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΛΕΣΗ, κλει­

στό Αλικαρνασσού, 6μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ανυτσάκης και 
Σακουλάκης.

Εφήβων
Κυριακή
ΑΘΛΕΣΗ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ, κλει 

στό Αλικαρνασσού, Βμ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Μαχαιριανάκης.

Παίδων
Σάββατο
ΑΝΑΓΈΝΝΗΣΗ-ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ, 
Ανδρογέας, γήπεδο Αρκαλοχω- 
ριου, 5.30μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Πολάκης και Μ. Ναλετάκης.

Αυστηρή απάντηση -κακοποιεί 
βάναυσα την αλήθεια κι αν η ο- ’ 
μόδα του κατακτούσε το Πρωτά­
θλημα δεν θα δικαιολογούσε τα 
αδικαιολόγητα- στις δηλώσεις 
του Αντιπροέδρου του Ηροδότου 
κ. ΧατζηελευθερΙου έκανε χθες 
σε συνέντευξη τύπου η Διοίκηση 
της ΕΚΑΣΚ. Ο Πρόεδρος της Έ­
νωσης κ. Σ. Παιδόκης είπε τα α­
κόλουθα:

«Η ΕΚΑΣΚ δεν θα απαντούσε 
στον κ. Χατζηελευθερίου εν όψει 
Πανευρωπαϊκών αγώνων και φυ­
σικά για την προστασία του α­
θλήματος όμως κρίνει ότι δεν 
πρέπει να βλέπουν στο φως της 
δημοσιότητας ανακρίβειες. Δεν 
θέλουμε να πούμε ότι δεν δεχό­
μαστε την κριτική. Την θέλουμε 
όχι όμως να κακοποιείται βάναυ­
σα η αλήθεια. Η ΕΚΑΣΚ πιστεύ­
ει ότι αν ο Ηρόδοτος κατακτούσε 
το πρωτάθλημα ο κ. Χατζηελευ­
θερίου δεν θα έβγαινε για να δι­
καιολογήσει τα αδικαιολόγητα. 
Πάντως δεν θα προσφέρουμε 
την ικανοποίηση στον κ. Χατζηε­
λευθερίου να παραιτηθούμε α­
φού δεν συντρέχει λόγος».

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος της 
ΕΚΑΣΚ είπε:

«Τον Ιούνιο του 1988 στις αρ­
χαιρεσίες της ΕΚΑΣΚ υπήρχαν 2 
τάσεις. Τελικά ο κ. Χατζηελευθε­
ρίου πήρε την πλειοψηφία και ε­
ξέλεξε 7 μέλη από τη δική του 
τάση και από την άλλη βγήκα 
εγώ (ο κ. Παιδάκης) και ο κ. Πο- 
λυχρονάκης. Ο κ. Χατζηελευθε­
ρίου ενδιαφερόταν για τον θώκσ 
του Προέδρου και αυτό το δεί­
χνουν αρκετά γεγονότα όπως η 
συμμετοχή στο ψηφοδέλτιο του 
κ. Σούλη από τον Κύδωνα χωρίς

0 ΟΦΗ που αγωνίζεται αύριο με τον Παναθηναϊκό

ΕΧΕΙ ΠΟΛΛΑ ηΡΟΒΑΗΚΑΤΑ
Αύριο Κυριακή 25η αγωνιστι­

κή ημέρα του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής, ο ΟΦΗ θα αναμετρηθεί 
με τον Παναθηναϊκό, στο Ολυμ­
πιακό Στάδιο της Αθήνας.

Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
αντιμετωπίζει πολλά προβλήματα 
κυρίως λόγω τραυματισμών ποδο­
σφαιριστών του, σε σημείο που να 
δυσκολεύεται ο κ. Γκέραρντ ακό­
μη και στην συγκρότηση Ιόάδας.

Συγκεκριμένα τραυματίες είναι 
οι Χοσάδας, Νιόπλιας, Μπατσι- 
νίλας, Καρασταμάτης, Π. Μαρι- 
νάκης και Κοντάκης, ενώ ο 
Βάβουλας είναι τιμωρημένος.

Πέρα από αυτούς πρόβλημα 
τραυματισμού αντιμετωπίζουν οι 
Βλαστός, Κάβουρας και Πατεμ- 
τζής, οι οποίοι πιστεύεται ότι τε­
λικά θα μπορέσουν να 
αγωνιστούν.

Οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν σήμερα στις 10 
το πρωί στο Βαρδινογιάννειο Α­
θλητικό Κέντρο, οπότε και θα

01 ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Στα πλαίσια της 4ης αγωνιστι­
κής του Παιδικού Πρωταθλήμα­
τος που διοργανώνει το Κέντρο 
Νεότητας Αγ. Τίτου σήμερα θα γί­
νουν οι εξής συναντήσεις:

Ελπίδες - ΟΦΗ στις 10 π.μ. 
στο γήπεδο ΕΠΣΗ.

Ηρόδοτος - 37ο στις 11,15 στο 
γήπεδο ΕΠΣΗ.

Εργοτέλης - 26ο στις 10 π.μ. 
στο γήπεδο Εργοτέλη.

ΠΟΑ - Κέντρο Νεότητας σπς 
10 π.μ. στο γήπεδο ΠΟΑ.

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΪ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Απόλλω­

να αγωνίζεται αύριο το πρωί ο Ε­
ρασιτέχνης Ηρόδοτος. Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Λέσγης (Αθηνών).

0 Κ. ΣΑΡΡΗΣ
ΣΤΗΝ Ε.Τ.2
Σήμερα Σάββατο 17 Μαρ­

τίου στην αθλητική εκπομπή 
της Ε.Τ.2 ο κ. δημητρης ςαρ- 
ρης θα συμμετάσχει στη συζή­
τηση με θέμα «η κατάσταση 
στο ποδόσφαιρο σήμερα» ως 
εκπρόσωπος του παςοκ. Συν­
τονιστής της συζήτησης θα εί­
ναι ο δημοσιογράφος κώστας 
Δεληγιάννης.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΑΣΚ 
Στους ισχυρισμούς τους Αντιπροέδρου του Ηροδότου

ότι στο Πρωτάθλημα. Ακόμα πλέι 
οφς έχουν μόνο στην Α1 και Α2 
Κατηγορία. Πουθενά αλλού. Σε 
καμία Ένωση ή Τοπική Επιτροπή 
Εκλογές δεν μπορούμε να κάνου­
με αφού στο Δ.Σ. υπάρχουν 8 μέ­
λη κι όχι 6 όπως λέει ο κ. 
Χατζηελευθερίου, που είναι οι κκ. 
Πολυχρονάκης, Τουτουδάκης, 
Καρουζάκης, Γιαννάκης, Λεβέν­
της, Μαρσέλος, εγώ και ο νόμι­
μος αναπληρωματικός ο κ. Βρέ- 
ντζος.

Την Τετάρτη ο κ. Χατζηελευ­
θερίου είπε ότι παραιτήθηκε ο κ. 
Κυρατζούλης αλλά την Πέμπτη ο 
αντιπρόεδρος του Ηροδότου έ­
φερε στην ΕΚΑΣΚ την παραίτη­
ση. Είπε ότι κακώς κλήθηκε σε 
απολογία αφού δεν υπάρχουν 
εκθέόεις από τους διαιτητές. Τον 
πληροφορώ, λοιπόν, ότι οι «πλη­
ροφορίες» του δεν ήταν σωστές. 
Στις 22/2/90 υπάρχει αναφορά 
του διαιτητή κ. Μαγγανά που ε­
πισυνάπτει τα δημοσιεύματα του 
Τύπου και ζητά την εξέταση του 
θέματος. Ακόμα στις 27/2/90 έγ­
γραφο του ΣΕΔΚΗ, ο οποίος ζη­
τά από την ΕΚΑΣΚ να επιληφθεί 
του θέματος. Μετά από αυτά ε­
μείς θα έπρεπε να μείνουμε απα­
θείς; Φυσικά όχι.

Λέει ότι υποβαθμίσαμε το ά­
θλημα. Μέχρι τώρα -δεν έχουν 
τελειώσει όλα τα πρωταθλήματα- 
έχουν γίνει 244 αγώνες περισσό­
τεροι από πέρυσι όταν είχαν πε- 
ρατωθεί τα Πρωταθλήματα. Η 
ΕΚΑΣΚ έχει διεκπεραιώσει όλα 
τα Πρωταθλήματα μέσα στις σω­
στές ημερομηνίες και θα στείλει 
τους Πρωταθλητές στα Πανελ­
λήνια Πρωταθλήματα. Δεν θα κά­
νουμε αυτό που έγινε πέρυσι που 

διαπιστώσει ο κ. Γκέραρντ ποιοί 
ποδοσφαιριστές θα μπορέσουν 
να ακολουθήσουν την αποστολή 
που θα «πετάξει» το απόγευμα για 
την Αθήνα.

Στο μεταξύ χθες το απόγευμα 
προπονήθηκαν ορισμένοι μόνο 
ποδοσφαιριστές που δεν έπαιξαν 
στον αγώνα της Τετάρτης.

Το ματς Παναθηναϊκού - ΟΦΗ 
θ’ αρχίσει στις 3,30' μ.μ. θα το 
διευθύνει δε ο κ. Συρμακέζης του 
Συνδέσμου Λάρισας.

Ο κ. ΚΕΦΑΛΑΣ 
ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Τον πρώτο ημιτελικό αγώνα του 
Κυπέλλου μεταξύ ΟΦΗ - Απόλ­
λωνα Α8., που θα διεξαχθεί την 
Τετάρτη στο Ηράκλειο, θα διευ­
θύνει ο κ. Κεφαλής που θα έχει 
επόπτες τους κ.κ. Φασόλη και Μι- 
χαλάτο. Και οι τρεις είναι του Συν­
δέσμου Αθηνών.

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΤΗΣ Δ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

IWiiw; ■ Χαώά$ι
ΤΟ ντέρμπι Ποσειδώνα-ΧαιδαρΙου για το πρωτάθλημα Δ Εθνικής συγκεντρώνει το 
ενδιαφέρον των φιλάθλων. Από τις άλλες ομάδες του Ηρακλείου, ο ΠΟΑ αγωνίζεται στην 
έδρα του με την Θήβα, ο ΠΑΝΟΜ στα Μάλια με την ουραγό Ολυμπιάδα, ενώ ο Εργοτέλης 
εκτός έδρας με την Τριγλία. Να δούμε πόσο έτοιμες και ποιούς απόντες έχουν οι ομάδες 
μας, εν όψει των αγώνων της Κυριακής.

τέταρτο αύριο.
ΤΟΝ αγώνα ποσειδώνα- 

Χαϊδαρίου θα διευθύνει ο κ. 
τούντας, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

στον α γύρο το χαϊδάρι εί­
χε κερδίσει 4-0. 

ΠΟΑ-ΘΗΒΑ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Ο ΠΟΣΕΙΔΟΝΑΣ 
ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ 

πανέτοιμος είναι ο ποσει- 
δώνας για την αναμέτρησή του 
με την πρωτοπόρο ομάδα του 
Χαϊδαρίου, που θα διεξαχθεί 
στις 3.30 μ.μ., στο γήπεδο του 
Εργοτέλη.

ΔΕΝ αντιμετωπίζει προβλή­
ματα ο προπονητής του Ηρα- 
κλειώτικου συγκροτήματος κ. 
Τατίδης, γεγονός που αποδει- 
κνύει ότι θα παρατάξει μια πα­
νίσχυρη ΐιάδα, ικανή να πάρει 
μεγάλη νίκη.

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα τραυμα­
τισμού έχει ο Λάμπρου, ο ο­
ποίος δεν προπονήθηκε χθες 
αλλά έκανε θεραπεία και θεω­
ρείται βέβαιο ότι αύριο θα εί­
ναι έτοιμος V αγωνισθεί.

κανονικά προπονείται και ο 
Παπαδογιαννάκης, ο οποίος εί­
ναι στη διάθεση του προπονη­
τή του.

ΔΕΝ κατάρτισε ΐβάδα ο κ. 
Τατίδης αλλά έδωσε εντολή 
σε όλους τους παίκτες του να 
βρίσκονται στα αποδυτήρια 
του Συλλόγου στις δύο παρά

να τον ξέρει κατ’ όψη αλλά ούτε 
ήταν κι αυτός ενήμερος. Τελικά 
ο κ. Σούλης, αφού δεν φάνηκε σε 
καμία συνεδρίαση του Δ.Σ., αντι- 
καταστάθηκε αναγκαστικά. Στις 
1/6/88 αναλαμβάνει Γενικός 
Γραμματέας ο κ. Κυρατζούλης 
(Σ.Σ. είναι του Ηροδότου) και στις 
4/7/88 παραιτείται και τη θέση 
του «πήρε» ο κ. Χατζηελευθε­
ρίου. Όταν άρχισαν τα Πρωτα­
θλήματα σε ένα συμβούλιο ο κ. 
Χατζηελευθερίου είπε ότι αν δεν 
βρεθεί Γενικός Γραμματέας θα 
πάμε σε εκλογές. Τότε εγώ είπα 
ότι μία Γ.Σ. θα έφερνε αναστάτω­
ση στα Πρωταθλήματα που βρι­
σκόταν στην αρχή κι επειδή εγώ 
ήθελα να βοηθήσω και να προ­
σφέρω αλλά και να βγει η ΕΚΑΣΚ 
από το αδιέξοδο δέχτηκα τη θέ­
ση του Γ.Γ. Γίνεται αναδιάρθρω­
ση στις επιτροπές μετά και 
αναλαμβάνει ο κ. Πολυχρονάκης 
ο Πρόεδρος της Επιτροπής ορι­
σμού Διαιτητών και ο κ. Λυγερός 
(που πήρε τη θέση του κ. Σούλη) 
αναλαμβάνει Πρόεδρος της Επι­
τροπής Εκδικάσεων Ενστάσεων. 
Όλες τότε οι επιτροπές δού­
λευαν ρολόι. Τον ερωτώ, λοιπόν: 
Εμείς δεν τον βοηθήσαμε όταν ή­
ταν Πρόεδρος; Εμείς τον στηρί­
ξαμε, είχαμε άριστη συνεργασία 
μαζί, σε όλα τα συμβούλια είμα­
στε παρόντες και γι’ αυτό θεωρώ 
άδικο να λέει αυτά».

Ο κ. Παιδάκης στη συνέχεια α­
παντώντας σε κάθε ισχυρισμό 
του κ. Χατζηελευθερίου είπε:

«Καταργήσαμε τα πλέι οφς 
αλλά δώσαμε περισσότερους α­
γώνες από το Κύπελλο. Μπορώ 
να πω ότι στο Κύπελλο είχαμε 
περισσότερες συμμετοχές απ’

ΣΤΟ Ατσαλένιο, στις 3.30 μ.μ. 
ο ΠΟΑ θα αντιμετωπίσει την 
Θήβα, από την οποία στον α 
γύρο είχε χάσει με 1-0.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσιάσει 
ο κοκόσης, που είναι τιμω­
ρημένος.

ΠΙΘΑΝΗ ΐΐάδα: κοτζαμάνης, 
Βοριάς, καστρινάκης, Ασσα- 
ριωτάκης, Ρωμανάκης, Κόλ­

λας, Κ. Μηλιαράς, Λυπάκης, I. 
Μηλιαράς, Μαστρογιαννάκης, 
καλαφάτης. Την ομάδα συμ­
πληρώνουν οι Μπινιχάκης, 
Βλαχάκης Ρερεράκης και Βο- 
λυράκης.

διαιτητής θα είναι ο κ. Τό- 
γιας (Πειραιά).

ΕΚΤΟΣ ΠΑΙΖΕΙ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΜΕ πολλά ποοβλήματα

έμεινε ημιτελές το Πρωτάθλημα 
Νεανίδων ενώ το Κορασίδων δεν 
έγινε.

Ο κ. Χατζηελευθερίου στη 
13/2/90 έστειλε γράμμα ΕΚΑΣΚ 
και αναφέρει τις απόψεις του για 
τα Πρωταθλήματα και λέει ακό­
μα ότι αν είναι υπερβολικές θέ­
τει την παραίτησή του στην 
ΕΚΑΣΚ. Μέχρι τότε που ήταν μέ­
λος Επιτροπής Πρωταθλήματος 
φέρει κατά το 1/3 τουλάχιστον 
ευθύνες για τη μη σωστή διεξα­
γωγή Πρωταθλημάτων, κατά την 
άποψή του βέβαια.

Πάντως η στάση του ως μέ­
λους της Ε.Π έκανε τον κ. Βαρ- 
ζακιάν να παραιτηθεί, θέλω να 
πω ακόμα ότι το πρόγραμμα του 
εφαρμόστηκε αλλά χρειάστηκε 
να πάει στο γραφείο του ο κ. Κα­
ρουζάκης 10 φορές για να το πά­
ρει. Το παιχνίδι Περιστέρι-Ιωνία 
που αναφέρει αναβλήθηκε γιατί 
υπάρχει καταγγελία και ένσταση 
και έπρεπε να μαζευτούν πολλά 
στοιχεία για να εκδικαστεί αφού 
και το Φ.Α. ήταν γραμμένο λά­
θος. Λέει επίσης ότι δεν ακολου­
θήθηκε το πρόγραμμα με τη 
σειρά του. Αλλά δεν λέει ότι ο ί­
διος έδινε αναβολές χωρίς να το 
ξέρουν τα μέλη της Επιτροπής. 
Στο Εφήβων ο πρωταθλητής 
μπορεί να δηλωθεί μέχρι στη 
6/5/90 και όχι στη 30/3 που λέει. 
Τέλος θέλω να πω ότι ο κ. Χατ­
ζηελευθερίου δημιουργούσε 
πολλά προβλήματα στις αναβο­
λές και ακόμα αν ήθελε να πει κά­
τι έπρεπε να ζητήσει Γ.Σ. και όχι 
συνέντευξη εντυπώσεων».

Η ΕΚΑΣΚ δεν πρόκειται να 
δώσει συνέχεια στο θέμα αυτό.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ 

στην άμυνα και επίθεσή του ο 
Εργοτέλης αγωνίζεται αύριο ε­
κτός έδρας με την Τριγλία. Από 
τον αγώνα θα απουσιάσουν οι 
καβουσανός (τραυματίας), Μυ- 
λωνάκης, Μαυρής είναι φαντά­
ροι, Φιαγκουσάκης (τιμωρη­
μένος) ενώ ο Αρβανιτάκης έχει 
κάποιο πρόβλημα τραυματι­
σμού και η συμμετοχή του εί­
ναι αμφίβολη όπως και των 
Φρουδαράκη, Οικονόμου.
Η Ι6άδα είναι η εξής:

Αγαπάκης, καλαϊτζάκης, 
κριτσωτάκης, Φραγκιαδά- 
κης, κεφαλογιάννης, Αρβα- 
νιτάκης, Μαθιουδάκης, 
Ντάγκινης, Οικονόμου, Φΐ- 
νοκαλιώτης, Αναγνωστά- 
κης, χριστοδουλάκης, 
Σαατσάκης, Μανουσάκης, 
Ματθαίου, Φρουδαράκης.
Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. κουρανός (Δωδ/σου). 
Στο πρώτο παιχνίδι ο Εργοτέ- 
λης είχε κερδίσει με 4-3.

0 ΠΑΝΟΜ ΠΡΟΙ 
ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ

ΣΤΑ Μάλλια το πρωί ο ΠΑ­
ΝΟΜ θα παίξει με την Ολυμπιά­
δα. θα απουσιάσουν ο τραυ­
ματίας χατζησπύρου και ο τι­
μωρημένος Σκουλούδης.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Δαμαλάς 
(Αργ/δας).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γύρου 1-1.
~ ■ «ί ', . ~

ΠΑΛΑΙΣΤΕΣ
ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ
ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΙ από τον 

προπονητή τους κ. Κ. Τσακμακά 
ανεχώρησαν χ8ες για την Λάρισα 
δέκα παλαιστές του Καλλέργειου 
προκειμένου να πάρουν μέρος 
στο 2ο Πανελλήνιο πρωτάθλημα 
Β' Κατηγορίας, που θα διεξαχθεί 
το Σαββατοκύριακο.

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΚΕΡΔΙΣΑΝ

ΤΑ ΕΛΤΑ 6Ί
ΓΙΑ το ποδοσφαιρικό πρωτά­

θλημα Εργαζομένων οι Διαιτητές 
ποδοσφαίρου κέρδισαν χθες τα 
ΕΛΤΑ με 6-1.

0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΤΟΝ ΠΑΝΙΩΝΙΟ
ΠΑτο πρωτάθλημα Ερασιτε­

χνών της ΕΠΟ ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ θ’ αντιμετωπίσει την αντί­
στοιχη ομάδα του Πανιωνίου, 
αύριο στις 11 το πρωί στο γή­
πεδο του Εργοτέλη. Διαιτητής 
θα είναι ο Ηρακλειώτης κ. Μερ- 
κουλίδης.

Η φιφα δεν έδωσε τελικά 
αυτή χθες στο θέμα της καταγ­
γελίας για «στημένους» αγώ­
νες στο ελληνικό πρωτάθλη­
μα.

0 Γενικός Γραμματέας κ. πο- 
ζεφ Μπλαντερ, ανέθεσε στην 
ΕΠΟ να διερευνήσει το θέμα 
και να απαντήσει μέχρι 16 Α­
πριλίου.

Στο μεταξύ ο Γενικός Γραμ­
ματέας της ΦΙΦΑ διευκρίνησε 
ότι η επιστολή καταγγελία που 
φέρει την υπογραφή του διε­
θνή διαιτητή κ. Δημητριάδη, έ- 
φθασε στην Ζυρίχη 10 Μαρτίου 
ανοίχθηκε και πρωτοκολλή- 
θηκε την περασμένη Δευτέρα 
12 Μαρτίου ενώ τόνισε ότι από 
την λήΜη της επιστολής δεν μί­
λησε με τον φερόμενο ως κα- 
ταγγέλοντα διαιτητή.

Εξάλλου ο Γ.Γ.Α. κ. Στ. Σφα- 
κιανάκης, αναφερόμενος στην 
υπόθεση της καταγγελίας δή­
λωσε:

«Για μένα δρομολογήθηκε 
πορεία ξεκαθαρίσματος. Εφό­
σον περιέχονται στα χέρια μας 
κάποια επίσημα στοιχεία και ε­
φόσον η ΦΙΦΑ διαβεβαιώνει 
ότι δεν υπάρχει άλλο επίσημο 
στοιχείο σαν καταγγελία, έχου­
με ήδη ένα αντικείμενο και μια 
μαρτυρία του κ. Μπλαντερ, για 
να ξεκινήσουμε πλέον την 
διοικητική έρευνα όσον αφο­
ρά την ΕΠΟ και δικαστική για 
τον αποστολέα».

Στο μεταξύ ο αντιπρόεδρος 
της ΕΠΟ κ. Ζουμπογιώργος έ­
κανε την ακόλουθη δήλωση:

«Η σημερινή θέση της φιφα 
επιβεβαιώνει δύο πράγματα:

1. Την ύπαρξη της καταγγε­
λίας που από ημερών η ΕΠΟ 
γνωρίζει από ανεπίσημες όπως 
έλεγε από τότε πληροφορίες 
και

2. Τις ημερομηνίες που έ- 
φθασε και πρωτοκολλήθηκε.

Σε ότι αφορά την ΕΠΟ εμείς 
οφείλουμε να ασχοληθούμε 
με το περιεχόμενο της καταγ­
γελίας η δε δικαιοσύνη με τη 
δικαστική του διερεύνηση.

Οι ημερομηνίες που αναφέ­
ρονται θεωρούμε ότι δεν θα 
πρέπει να αποπροσανατολί­

Σεμινάριο διοργανώνει η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ

ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ ΑΥΡΙΟ 
ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΣΤΙΒΟΥ
Στα πλαίσια της Επιμόρφωσης 

των Κρητικών προπονητών στί­
βου η Τοπική Επιτροπή ΣΕΓΑΣ 
Κρήτης διοργανώνει αύριο 
(πρωί-απόγευμα) επιμορφωτικό 
σεμινάριο το οποίο θα γίνει στο 
γήπεδο του ΟΦΗ (αίθουσα Παπα- 
καλιάτη) με ώρα έναρξης 
10.30πμ. Το πρωί θα αναπτυ­
χθούν τα εξής θέματα:

•Δέκαθλο (10.30πμ.) Εισηγη­
τής: Νίκος Χαλκιαδάκης (προπο­
νητής ΟΦΗ).

•Η σωστή διατροφή των α­
θλητών (11.30πμ.) Εισηγητής: 
Γ ιώργος Χαλαμπαλάκης (προπο­
νητής ΓΕΗ).

•Η προπόνηση στις μικρές η­
λικίες, στους δρόμους μικρών- 
μεσαίων και μεγάλων αποστάσε­
ων (12.30μμ.). Εισηγητής: Αρι­
στείδης Βισκαδουράκης (προπο­
νητής ΓΕΗ).

■ Το απόγευμα θα αναπτυχθούν 
τα εξής:

•Σχεδιασμός και οργάνωση 
της ετήσιας προπόνησης στους 
δρόμους ταχύτητας (3.30μμ.) Ει­
σηγητής: Γιώργος Γιατρουδάκης 
(προπονητής Κύδωνα).

•Ετήσιος προγραμματισμός 
προπόνησης μεσαίων και μεγά­
λων αποστάσεων για αθλητές η­
λικίας 16-18 ετών (4.30μμ.) 
Εισηγητής: Θανάσης Παπουτσής 
(προπονητής Κύδωνα).

•Οι τιμές της φυσιολογικής 
έντασης, που εφαρμόζονται 
στον σχεδίασμά της προπόνησης

σουν κανένα από το περιεχό­
μενο της καταγγελίας και την 
ύπαρξή της».

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟΝ ΠΣΑΠ

Πραγματοποιήθηκε χθες 
στα γραφεία του Πανελλήνιου 
Συνδέσμου αμειβόμενων πο­
δοσφαιριστών, σύσκεμη με τη 
συμμετοχή εκπροσώπων του 
Ολυμπιακού και της ΑΕΚ, υπό 
την προεδρία του κ. Αντωνιά- 
δη. πα’ραβρέθηκαν οι παπαϊω- 
άννου, Σαββίδης και καραγκιο- 
ζόπουλος της ΑΕΚ και Αποστο- 
λάκης του Ολυμπιακού.

Συζητήθηκε και διερευνή- 
θηκε εκείνο το μέρος της κα­
ταγγελίας, που έφθασε στην 
φιφα με την υπογραφή του 
διαιτητή κ. Δημητριάδη και το 
οποίο αναφέρεται στη συμμε­
τοχή των ποδοσφαιριστών των 
δύο ομάδων σε «στημένο» 
αγώνα.

Οι εκπρόσωποι των ποδο­
σφαιριστών των δύο ομάδων 
θεωρούν κωμικά και ανάξια 
σχολιασμού όσα αναφέρονται 
και αφορούν τη δήθεν συμμε­
τοχή των ποδοσφαιριστών των 
και μάλιστα όλων σε προσυ- 
νεννοημένο αγώνα αλλά είναι 
υποχρεωμένοι μετά την εξέλι­
ξη του θέματος να καταγγεί­
λουν όλα όσα διαπράττονται 
σε βάρος του ποδοσφαίρου 
από άτομα με σκοτεινούς σκο­
πούς αφού τα ερωτηματικά 
που προέκυμαν από αυτή την 
ιστορία είναι τεράστια.

Ο ΠΣΑΠ υποστηρίζει ότι πρέ­
πει να ριχθεί άπλετο φως στην 
ιστορία και να ερευνηθούν σε 
βάρος τα πΦντα ενώ θα αγωνι- 
σθεί για να αποτρέμει οποια­
δήποτε συγκάλυμη ή υποβά- 
θμιση του τεράστιου αυτού 
θέματος.

αντοχής (5.30μμ.). Εισηγητής (Αν- 
δρέας Μπενάκης, προπονητής 
Αρκαδίου).

Στον επίλογο του σεμιναρίου 
θα γίνει γενική συζήτηση για διά­
φορα θέματα που έχουν σχέση 
με τη δουλειά των προπονητών 
στίβου στα σωματεία και τέλος 
συζήτηση για τη διοργάνωση σε­
μιναρίου με θέματα που θα αφο­
ρούν τις εξειδικευμένες ανάγκες 
επιμόρφωσης των προπονητών 
στίβου της Κρήτης και που θα δι­
δάξουν τομεάρχες και ομοσπον­
διακοί προπονητές.

Μετά το τέλος κάθε εισήγη­
σης θα γίνονται διευκρινιστικές 
ερωτήσεις και συζήτηση μεταξύ 
των προπονητών. Το σεμινάριο 
μπορούν να παρακολουθήσουν 
επίσημα προπονητές στίβου κα­
θηγητές Φυσικής Αγωγής και 
προπονητές με άδεια άσκησης ε­
παγγέλματος της ΓΓΑ.

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ

Σήμερα στο στάδιο Ελευθε­
ρίας θα πραγματοποιηθεί η β' 
φάση των αγώνων στίβου 
Παμπαίδων-Παγκορασίδων Α' 
και Β' Κατηγορίας σε επίπεδο 
Νομού Ηρακλείου. Οι αγώνες θα 
ξεκινήσουν στις 9.30πμ. και το α­
πόγευμα στις 2.45μμ. Σήμερα α­
νάλογοι αγώνες θα γίνουν στον 
Νομό Λασιθίου ενώ στις 26 Μαρ­
τίου στο Ρέθυμνο και 2 Απριλίου 
στα Χανιά.


